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INTRODUCTION

Congratulations on purchasing the Bushnell® Wingman View Bluetooth® Speaker with Audible GPS. The Wingman View is
a rugged, high-quality wireless speaker designed to entertain the avid golfer while keeping them informed on the course
when linked with the Bushnell Golf Mobile App. This owner’s guide will help you achieve optimum satisfaction with the
product by explaining its features and operation and how to care for it. Please read these instructions before using your
Wingman View to ensure the best performance and longevity.

1 The back of the Remote Control has a
BITE magnet to affix to the speaker or
cart bar.

* remote replacement part# 362220

PARTS GUIDE
1. Remote Control with BITE Magnet
5 2. Power Button
3. Bluetooth
4. Volume Up
3 , 5. Play
6. Volume Down
7. BITE Magnet
e 8. Charge In USB-C
9. Charge Out USB-A
5 > 10. Reset Hole
11. USB Charging Cable
¢ < 7
11
81— -« 19
10—1—>
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CONNECTING YOUR WINGMAN VIEW TO YOUR MOBILE DEVICE & BUSHNELL GOLF MOBILE APP

To connect your Wingman View to your phone and the Bushnell Golf Mobile app:

¢ Download the Bushnell Golf mobile app at app.bushnellgolf.com/install or scan the QR code.

e If you are new to the app, you will be asked to set up a device after registration and select
Wingman View. As a returning user to the app, select “See All" from “My Devices”, click “Add

Device”, and select Wingman View from the list of Bushnell Golf devices.

. . . . . Scan to download the
* Follow the app’s on-screen instructions to pair and connect your Wingman View speaker and |Siiias (i o

to your phone.

remote.

Note: After pairing, the Bluetooth on/off state will be the last set state once powered up.

POWER UP & BLUETOOTH™ SPEAKER OPERATION

1. Connect the provided USB-C charger to the USB-C input port at the bottom to
charge Wingman View's internal lithium-ion battery.

2. To see the battery’s charge, see the top right of the screen. A fully charged battery
will provide ten-plus hours of operating time at a normal, moderate volume level.
A low-power tone from the speaker indicates low power.

3. The USB-A output port can recharge your phone or other accessories. Note: using CHARGEINPORT ~ CHARGE OUT PORT
the Wingman View to recharge mobile devices will reduce the speaker’s battery
level and operating time.

4. Hold the Power button on the Wingman View until the startup sound is heard and
the screen appears and release.

5. To pair the device with a mobile phone, ensure the Wingman View is within 10 meters/32 feet from your device. Then,
register and pair the device with the Bushnell Golf Mobile App for complete functionality of the Wingman View. Refer
to the “Connecting Your Wingman View to Your Mobile Device and the Bushnell Golf Mobile App” instructions above.

6. To set up audio only, press and hold the Bluetooth button on the speaker for three seconds until the Bluetooth icon
appears on the screen. Go to the Bluetooth settings in your device and select “Wingman View Audio” to pair.

Note: The remote is only functional when registration and connection are completed through the Bushnell Golf Mobile App. The Bushnell Golf Mobile
App has to be running in the background or foreground on your mobile device for the remote to work with the speaker.

7. The Wingman View has a microphone that allows you to take incoming calls. To answer an incoming call, press the Play
button. To reject an incoming call, Press and hold the Play button. To end a call, press Play.

Note: when powered on, the speaker automatically reconnects to the last mobile device it was paired with. The speaker can memorize up to 8 paired
devices and will shut off after 15 minutes in pairing mode if no devices have been paired. This is a power-saving feature.

ON/OFF ——— 2 CLICKS TOGGLES TWS MODE

BLUETOOTH —— HOLD 3 SECONDS TO ENTER BLUETOOTH PAIRING MODE

VOLUME UP
1 CLICK: PAUSE/PLAY

PLAY ANSWER/END PHONE CALL | PRESS VOLUME BUTTONS TOGETHER TO TOGGLE
2 CLICKS: NEXT TRACK/SONG BETWEEN INDOOR/OUTDOOR MODE
3 CLICKS: PREVIOUS TRACK/SONG

VOLUME DOWN

4 Click to Return to the Table of Contents



WINGMAN VIEW REMOTE FUNCTIONS - MUSIC MODE

1. Download the Bushnell Golf Mobile App from the App Store (Apple) or Google Play
(Android), sign up for an account, or log in. NOTE: The remote is only functional when

4. Press Plus or Minus to control the volume.

Android and Google Play are registered trademarks of Google Inc. in the United States and other countries. iPhone and Apple Store are trademarks of
Apple Inc., registered in the U.S. and other countries. Other names may be trademarks of their respective owners.

TWS CONNECTION (STEREO) OPERATION

1 CLICK: PAUSE/PLAY

2 CLICKS: NEXT TRACK/SONG

3 CLICKS: PREVIOUS TRACK/SONG
CLICK & HOLD: PAIRING MODE

registration and connection are completed through the Bushnell Golf Mobile App. The
Bushnell Golf Mobile App must run in the background or foreground on your mobile

device for the remote to work with the speaker.

. Pair the Wingman View Remote with your smartphone, following the instructions on

the app screens. The mobile app will walk the user through the setup process and have

you on the course in no time!

. Use the remote to control the speaker functions. Click the top button once to pause or

play a track or song. Double-click the top button to go to the next track or song. Triple-
click the top button to go to the previous track/song. Hold the top button to enter

Bluetooth pairing mode.

VOLUMEDOWN  VOLUME UP

The Wingman View's TWS technology enables you to play two Wingman View speakers with the same audio
simultaneously. To activate TWS operation and listen to audio with two Wingman View units:

1.
2.

3.

Place the two speakers near each other (the distance should not be over 10 meters/32 feet).

Power on both speakers. Double-click the Power button on the “main” speaker connected to the device playing
the audio. The “secondary” speaker needs to be unpaired from any Bluetooth device. The second speaker will pair
automatically when the speaker connected to the audio is placed in TWS mode. “TWS ON" will be displayed on the

second speaker if the speakers are tethered.

To disconnect the TWS connection, double-click the Power button to exit TWS or power off either speaker.

Note: When two speakers are tethered in TWS mode and in a round of golf, the main speaker will be the only speaker to display information on the

screen. The main speaker’s remote, wil be the only functional remote of the two speakers in TWS mode.

INDOOR/OUTDOOR EQ MODE

This electronically equalizes the speaker’s tonal balance for optimum listening quality when used indoors (clubhouse/
home) or outdoors (golf course). Indoor Mode (/ﬂ\) provides a fuller, richer sound. Outdoor Mode ( l) carries sound further

to be heard at a distance.

Simultaneously press the Volume Up and Volume Down buttons to change the sound mode. Note: The Wingman View

default mode is Indoor.

PLAY GOLF MODE - USING THE GPS RANGEFINDER

HOME SCREEN DISPLAY
1.

2.

Hole

Par

. Time

. Battery icon

. Front Distance

. Center Distance

. Back Distance

Scan to download the
Bushnell Golf Mobile App
to your phone.

Click to Return to the Table of Contents 5



Once the Wingman View Speaker and Remote ON/OFF 2 CLICKS TOGGLES TWS MODE

are paired and registered in your Bushnell Golf

Mobile App account, you can play golf using 1 CLICK SHOWS HAZARD SCREEN
your speaker. BLUETOOTH 2 CLICKS PUTS SCREEN IN HOLE CHANGE MODE

Double-click the Power button to toggle TWS

PRESS + FOR NEXT HOLE OR - FOR PREVIOUS HOLE

mode. Press the Bluetooth button to show the

hazard screen for playing the hole. Double-click VOLUME UP NEXTHOLE
the Bluetooth button to put the unit into Hole

Change Mode. While in Hole Change Mode. PLAY

Volume Up advances to the next hole. Volume

Down goes back to the previous hole.
VOLUME DOWN — PREVIOUS HOLE

1. Download the Bushnell Golf Mobile App from the App Store (Apple) or Google Play

(Android), sign up for an account, or log in. NOTE: The Bushnell Golf Mobile App must
be running to the remote in the foreground or background of your phone to control the
Wingman View.

. Use the remote to control functions on the speaker for Play Golf Mode. Click the top

button once to display GPS yardage. Double-click the top button to play the first custom
message. Triple-click the top button to play the second custom message. Hold the top
button to enter Bluetooth pairing mode. *Instructions for creating Custom Messages or
Sound Bites can be found on page 7.

. Press Volume Up and Volume Down together to enter Music Mode for seven seconds.

After the last Music Mode command is given within the seven seconds, the remote
will go back to Golf Mode functions. Putting the remote in Music Mode will allow you
to change songs, pause/play while in a game. See page 5 for full remote Music Mode
commands.

Note: When reconnecting after shutting down the speaker, the remote must be paired with the app again. Open the
Bushnell Golf Mobile App home screen and hold the “Bushnell Golf” button on the remote until a beep indicates the
connection is restored. Both devices will be green in the device list.

DEVICE FUNCTIONS

Unpair Device: Press to unpair the device from the Bluetooth connection on your
phone.

Settings: See full explanation on page 7.

Find Remote: Press Find Remote in Device Functions to help locate a lost remote.
Remote will beep when in range and connected to Bluetooth.

Sound Bites: See full explanation on page 7.

TWS Mode: TWS can be toggled On/Off in the app or by double-clicking the speaker’s
Power button. See Page 5 for instructions.

Software Update: Check for firmware updates for the speaker and remote.
Support:

— Contact Bushnell Golf product support

— About your speaker

— Product user manual

— Terms and Conditions

Remove Device: This button lets you remove the device from the Bushnell Golf Mobile
App account. You will also need to remove the device from your phone’s list of available
devices in the Bluetooth Settings.

1 CLICK: GPS YARDAGE

2 CLICKS: 1ST CUSTOM MESSAGE

3 CLICKS: 2ND CUSTOM MESSAGE

CLICK & HOLD: REMOTE PAIRING
MODE

VOLUME DOWN VOLUME UP

PRESS VOL UP & VOL DOWN
TOGETHER TO ENTER MUSIC
MODE BRIEFLY.




SETTINGS

Time Format: Choose 12 or 24 Hour format

Game Status: Indicates the device is in Music or Golf Mode

EQ Mode: Choose Indoor or Outdoor (see page 5 for more information)
Announcement Settings:

A. Announcement Volume: Adjusts the volume for audible GPS distances, custom
sound bites, and first introductions.

B. Speak Settings:

i. Select Voice for the character and language you wish to hear. The country next to
the name of the character is associated with the language of the country.

ii. Start Round Message (On/Off): Says course information when starting a round.

iii. Auto Hole Advance Message (On/Off): Says hole information when the hole
advances.

iv. Water Hazards (On/Off): Says water hazard distances when the hole advances
C. Distance Speak Settings:

i. Hole Number (On/Off): Says hole number with distance callout.

ii. Par (On/Off): Says par value with distance callout.

D. Distance: Choose between Center or Front, Center, and Back distances called out
with single click of the Bushnell Golf button on the remote.
If Front, Center, and Back is selected, there is the option of receiving Front and Back
distances with options: Always, Inside 300, Inside 250, Inside 200, or Inside150.

SOUND BITES
A. Sound Bite List:

For example, if five Sound Bites are selected as a Favorite 1, one of those
five Sound Bites will be randomly selected to play when the Favorite 1
command is given from the remote (double click Bushnell Button on the

remote).

B. Add Message

— Two default Sound Bites: Clap and Cheer

— Up to Ten custom Sound Bites

— Any Sound Bite can be added as a Favorite 1
Favorite 2 , or both

1. Tap Add Message to create Custom Sound Bite
2. Voice:
a. Tap microphone to record five second Sound Bite

b. Tap microphone to end recording

c. Select Favorite One, Favorite Two or both. This will
assign the button command that this Sound Bite will
be associated with.

d. Tap “Custom #" in the title bar to rename the Sound
Bite.

e. Press Save.
3. Text:

a. Write text to be read as a Custom Sound Bite.

b. Tap “Custom #” in the title bar to rename the Sound
Bite.

c. Press Save.




PLAY NOW - ROUND SETUP
Return to the Bushnell Golf Mobile App home page and select
“Play Now" to Start Round.

Choose a course from a list of Recent, Nearby, or Open courses. If
you are continuing a game, choose “Continue Round".

¢ Round Name: The round can be given a custom name. Click
“"Round #" and type what name you would prefer.

¢ Date: The current day is the default “"date”, but changing the
date of the game can be done by clicking on the calendar
icon.

e Course Name: Choose a course from a list of Recent, Nearby
or Open courses.

e Score Format: Choose Stroke Play or Stableford.

e Score Mode: Choose Basic or Advanced.

¢ GPS: GPS must be enabled to view the hole layout.
e Holes: Choose Front 9, Full 18 or Back 9.

¢ First Tee Introduction: Default is Off. Turn On and add players’ names.
See full explanation below.

e Starting Hole: Choose the hole you are starting the round on.

e Display Net Score: On or Off.

e Tee Box: Tee Box information is available if net scoring is turned On.
¢ Handicap: Enter personal handicap.

e Course Handicap

FIRST TEE INTRODUCTION SETUP
. Enable First Tee Introductions in Round Setup.
. Tap Add Golfer to add a new player.

. Tap Name to change a player’s name.

H W DN -

. Tap Speaking icon on the right of the player’s name to edit the
crowd response for the player’s introduction.

5. Tap Start Round at bottom of screen to begin.




FIRST TEE INTRODUCTION & CUSTOM SOUND BITES IN ROUND

1. Tap the Speaker icon on the upper right of the screen to access Sound Bites and
Introductions.

2. The Announcement Volume for Sound Bites and First Tee Introductions can be adjusted
here.

3. Custom Sound Bites can be played individually by tapping the Play button to the
right. Also, see the "Favorite” designation for the Sound Bite. For example, click the —
remote Bushnell Golf button once if the Sound Bite is “Favorite One”. If the Sound Bite
is "Favorite Two”, click the remote Bushnell Golf button twice. See the Remote button

functions on page 6.
. . . X Speaker icon: access to Messages
4. First Tee Introduction engages when the round is set near the starting hole tee box. Tap  and First Tee Introductions

the Bushnell Golf button on the remote to start First Tee Introductions. Then tap the
button after each player’s announcement to move to the next player.

5. Tap on the Speaker icon to access Introductions. Click on Restart
Introduction to reset the First Tee Introduction sequence.

6. Tap the Speaking icon to change the Crowd Response for that
player’s First Tee Introduction.

The Wingman View features a powerful BITE magnet incorporated into its housing, which allows the
device to be securely attached to a golf cart bar or frame.

WARNING: BITE FEATURE INCLUDED WITH DEVICE CONTAINS A NEODYMIUM
MAGNET. MAGNETS COULD AFFECT THE FUNCTIONING OF PACEMAKERS AND
IMPLANTED HEART DEFIBRILLATORS. IF YOU USE THESE DEVICES, KEEP SUFFICIENT
DISTANCE FROM MAGNET. WARN OTHERS WHO WEAR THESE DEVICES FROM GETTING
TOO CLOSE TO MAGNETS.

¢ Magnet may lose part of its adhesive force permanently if exposed to temperatures above
175° F (80° C).

¢ Magnets produce far-reaching, strong magnetic field. They could damage TVs, laptops,
computer hard drives, credit and ATM cards, data storage media, mechanical watches, hearing
aids, and speakers. Keep the unit away from devices and objects that could be damaged by
strong magnetic fields.

* Magnets have strong magnetic fields which can pinch skin and fingers. Use caution when
attaching the unit to a metal bar.

IMPORTANT NOTE: Remove all cable connections and close the port protection cover tightly after charging and before
use to ensure the Wingman is water resistant.

Follow these tips for proper cleaning and maintenance:

e Blow away any excess dust or debris on exterior (or use a soft brush).

¢ To remove dirt or finger prints, clean with a micro-fiber cloth. The Wingman View is water resistant, but should not be
exposed to heavy rain or other direct streams of water, and will not withstand submersion in water or other liquids.

* When you are not using the speaker/remote, please store it in a secure, dry indoor location for additional protection.



10

Never disassemble your Wingman View speaker. Irreparable damage can result from unauthorized service attempts, which also void the warranty.
If unit does not turn on:
e Press Power button fully.

e Charge internal battery. If unit does not respond to power button after fully charging, contact Bushnell Golf customer service: Bushnell Golf
Customer Support Link or call (800) 423-3537.

If unit powers down during use:

¢ The battery charge level is low, indicated by a flashing orange Indicator Ring. Recharge the battery.
Problems pairing with phone via Bluetooth:

e The Speaker is within 10m from the device.

e The Speaker is in pairing mode, the LED indicator blinking orange and orange.
No Sound

e Make sure the music volume is at audible level on both your device and speaker.

e Make sure your device is successfully paired with the speaker, the LED indicator turn solid orange.
Poor sound quality

®  Move the device closer to the Wingman View or remove any obstacle between them.
Buttons do not function

¢ If necessary, the Wingman View can be reset. Make sure the charging cable is not connected. Place a small pin (<3mm) into the reset key (small
opening to the right of the USB charging port) and hold it down (press lightly) for 2 seconds until the LED Indicator Ring turns off.

CDch To Center Ditch EFwy To End of Fairway Rdge ToRidge
###L  To Layup point(i.e 75L=To 75yd Layup point, CFwy To Center Fairway ELFy  To End of Left Fairway RDch  To Right Ditch
100L =To 100 yard Layup point) Frwy  To Fairway ELoF  To End of Lower Fairway RFwy To Right Fairway
##H#M  To Marker (i.e., 250M = To 250 Marker CFyB  Carry Fairway Bunker ERFy To End of Right Fairway RGBK To Right Grass Bunker
#Bnk  To#Bunker (i.e., T1Bk =To 1st Bunker) CHzd Carry Hazard EWst To End of Waste Area RHzd To Right Hazard
#CBK  To # Center Bunker (i.e., 2CBk = To 2nd Center Bunker) CLBk  Carry Left Bunker GBnk To Grass Bunker Road To Road
#Fwy  To # Fairway CLHz Carry Left Hazard Gorg To Gorge RWst To Right Waste Area
#GBk To # Grass Bunker Clif  To Cliff Hzrd  To Hazard RWtr  To Right Water
#LBk  To # Left Bunker CLWs Carry Left Waste Area LBnk  To Left Bunker ThFy  Through Fairway
#RBK  To # Right Bunker CLWt Carry Left Water Hazard LDth  To Left Ditch ThRF  Through Right Fairway
#Wtr  To # Water Hazard CPth  Carry Path LFwy To Left Fairway Wter To Water Hazard
Bnkr  To Bunker CRBk Carry Right Bunker LGBk  To Left Grass Bunker WstA  To Waste Area
C#Bk  Carry to # Bunker (i.e.,C1BK = Carry 1st Bunker) CRHz Carry Right Hazard LndA  To Landing Area WstB  To Waste Bunker
CHLB  Carry to # Left Bunker (i.e C2LB = Carry 2nd Left Bunker) Crst  ToCrest Wst To Left Waste Area WstE Waste Area End
C#RB  Carry to # Right Bunker (i.e., C3RB = Carry 3rd Right Bunker CRWt Carry Right Water Hazard LWtr  To Left Water CGrg Carry Gorge
C#Wt  Carry # Water Hazard (i.e., C2Wt = Carry 2nd Water Hazard) CWst  Carry Waste Area Path  To Path RvrB  To River Bed
CBnk To Center Bunker CWtr  Carry Water Hazard PotB  To Pot Bunker Wall - To Wall
CCBK  Carry Center Bunker Dtch  To Ditch RBnk  To Right Bunker

WARNING: THIS PRODUCT USES A LITHIUM BASED BATTERY. LITHIUM BATTERIES CAN OVERHEAT AND CAUSE DAMAGE IF
PHYSICALLY ABUSED. DO NOT USE BATTERIES THAT ARE DAMAGED OR SHOW SIGNS OF PHYSICAL WEAR.

WARNING: FIRE HAZARD! DO NOT SHORT-CIRCUIT BATTERIES. BATTERIES MAY OVERHEAT OR EXPLODE.

WARNING: DANGER TO LIFE. KEEP BATTERIES OUT OF THE REACH OF PETS AND CHILDREN. IF SWALLOWED, SEEK MEDICAL ADVICE
IMMEDIATELY.

WARNING: DO NOT EXPOSE BATTERIES TO WATER OR FIRE. DO NOT ATTEMPT TO CHARGE NON-RECHARGEABLE BATTERIES. THE
BATTERIES MAY EXPLODE.

CAUTION:
e Keep the speaker and its accessories away from the reach of children, as they might cause a choking hazard.
¢ Keep the speaker away from fire, water, liquids, extreme heat and strong magnetic fields.
e Do NOT use this speaker at high volume for extended periods, as this may cause permanent hearing damage or loss.

Dimensions 185mm H x 77.5mm D x 82.5mm W (with remote)
Weight Speaker 2302/652¢g Remote 1.0502/30g

Speaker: Internal rechargeable lithium-ion battery (non-replaceable)

Power Source

Remote: CR2032 Li-metal non-rechargeable “coin cell” battery
Speaker 2x10mm
Waterproof Rating Speaker IPX6 Remote IP66
Included ltems Speaker, Remote, USB charging cable (charger not included)
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A WARNING: Bite feature included with device contains a Neodymium magnet. Magnets
could affect the functioning of pacemakers and implanted heart defibrillators. If you use these
devices, keep sufficient distance from magnet. Warn others who wear these devices from
getting too close to magnets.
¢ Magnet may lose part of its adhesive force permanently if exposed to temperatures above
175°F (80° C).
* Magnets produce far-reaching, strong magnetic field. They could damage TVs and
laptops, computer hard drives, credit and ATM cards, data storage media, mechanical
watches, hearing aids and speakers. Keep unit away from devices and objects that could be
damaged by strong magnetic fields.

FCC Statement

This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two
conditions: (1) This device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept
any interference received, including interference that may cause undesired operation.

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital
device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable
protection against harmful interference in a residential installation. This equipment generates,
uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with
the instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there
is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this equipment
does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined by
turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by
one or more of the following measures:

* Reorient or relocate the receiving antenna.

¢ Increase the separation between the equipment and receiver.

¢ Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver

is connected.

¢ Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.
Shielded interface cable must be used with the equipment in order to comply with the limits
for a digital device pursuant to Subpart B of Part 15 of FCC Rules. Specifications and designs
are subject to change without any notice or obligation on the part of the manufacturer.
Caution: There are no user controls, adjustments or procedures. Performance of procedures
other than those specified herein may result in access to invisible laser light.

¢ This product contains no user serviceable controls.

* This product must not be opened or modified by the consumer.

¢ This product must be returned to the manufacturer for service.
Device specifications and design are subject to change without notice or obligation on the
part of the manufacturer.

AWARNING

+ INGESTION HAZARD: This product contains a button cell or
coin battery.

+ DEATH or serious injury can occur if ingested.

* A swallowed button cell or coin battery can cause Internal
Chemical Burns in as little as 2 hours.

* KEEP new and used batteries OUT OF REACH OF CHILDREN.

+ Seek immediate medical attention if a battery is suspected to
be swallowed or inserted inside any part of the body.

* For treatment information, call the National Battery Ingestion
Hotline at 1(800)498-8666.

«Remove and immediately recycle or dispose of used batteries according to local
regulations and keep away from children. Do NOT dispose of batteries in household
trash or incinerate.

« Even used batteries may cause severe injury or death.

« Call a local position control center for treatment information.

« Non-rechargeable batteries are not to be recharged.

«Do not force discharge, recharge, disassemble, heat above 140° F (60° C) (temp
rating) or incinerate. Doing so may result in injury due to venting, leakage, or
explosion resulting in chemical burns.

« Ensure the batteries are installed correctly according to polarity (+ and -).

«Do not mix old and new batteries, different brands or types of batteries, such as
alkaline, carbon-zinc, or rechargeable batteries.

«Remove and immediately recycle or dispose of batteries from equipment not used
for an extended period of time according to local regulations.

« Always completely secure the battery compartment. If the battery compartment does
not close securely, stop using the product, remove the batteries, and keep them away
from children.

Product contains an Internal Rechargable Lithium-lon non-replaceable
battery and a CR2032 3V Lithium Coin Cell battery.

Industry Canada Statement/Déclaration d'Industrie Canada :

This device complies with ISED’s license-exempt RSSs. Operation is subject to the following
two conditions: (1) This device may not cause harmful interference, and (2) this device must
accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

Le présent appareil est conforme aux CNR d’ ISED applicables aux appareils radio exempts de
licence. L'exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes: (1) le dispositif ne doit pas
produire de brouillage préjudiciable, et (2) ce dispositif doit accepter tout brouillage regu, y
compris un brouillage susceptible de provoquer un fonctionnement indésirable.

Radiation Exposure Statement / Déclaration d'exposition aux radiations :

This device complies with the Industry Canada portable RF exposure limit set forth for an
uncontrolled environment and is safe for the intended operation as described in this manual.
Further RF exposure reduction can be achieved if the product can be kept as far as possible
from the user's body or if the device is set to a lower output power if such function is available.

Le produit est conforme aux limites d’exposition pour les appareils portables RF pour les Etats-
Unis et le Canada établies pour un environnement non contrdlé.

Le produit est siir pour un fonctionnement tel que décrit dans ce manuel. La réduction aux
expositions RF peut étre augmentée si l'appareil peut étre conservé aussi loin que possible
du corps de I'utilisateur ou que le dispositif est réglé sur la puissance de sortie la plus faible si
une telle fonction est disponible.

Disposal of Electric and Electronic Equipment
(Applicable in the EU and other European countries with separate collection systems)

This equipment contains electric and/or electronic parts and must therefore
not be disposed of as normal household waste. Instead, it should be disposed
at the respective collection points for recycling provided by the communities.
For you, this is free of charge.

If the equipment contains exchangeable (rechargeable) batteries, these too
must be removed before and, if necessary, in turn be disposed of according
to the relevant regulations (see also the respective comments in this unit's
instructions). _

Further information about the subject is available at your community administration, your local
waste collection company, or in the store where you purchased this equipment.

This device contains license-exempt transmitter(s)/receiver(s) that comply with Innovation,
Science and Economic Development Canada's license-exempt RSS(s). Operation is subject to
the following two conditions:

(1) This device may not cause interference.

(2) This device must accept any interference, including interference that may cause
undesired operation of the device.

Warning: Changes or modifications not expressly approved by the party responsible for
compliance could void the user's authority to operate the equipment.

Fe

CA

(MainUnit) FCC1D:2ASQI-362210
(MainUnit) IC: 24886-362210
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Félicitations pour cet achat de I'enceinte Bluetooth® Wingman View de Bushnell® avec GPS audible. L'enceinte sans fil
Wingman View est robuste et de haute qualité et congue pour divertir le golfeur passionné, tout en le tenant informé du
parcours lorsqu'elle est appairée a I'application Bushnell Golf. Ce guide de I'utilisateur, qui explique les caractéristiques et
le fonctionnement du produit, ainsi que ses modalités d’entretien, permet d'en tirer une satisfaction optimale. Merci de lire
ces instructions avant d'utiliser I'enceinte Wingman View, afin d'en garantir des performances et un longévité optimales.

0 N O AW N -

L'arriére de la télécommande est équipé
d’un aimant BITE permettant de la fixer
a l'enceinte ou a un cadre de voiturette
* piéce de rechange télécommande

n°® 362220

. Télécommande d'un aimant BITE
. Bouton Marche/Déclenchement
. Bluetooth

. Volume Haut

. Lecture

. Volume Bas

. Aimant BITE

. Charger au port USB-C

9.

Port de sortie de chargeport USB-A

10. Trou de réinitialisation
11. Cable de chargement USB




CONNEXION DE L'ENCEINTE WINGMAN VIEW A UN APPAREIL MOBILE ET A L'APPLICATION
MOBILE BUSHNELL GOLF

Pour connecter une enceinte Wingman View a I'application mobile Bushnell Golf :

e Télécharger l'application mobile Bushnell Golf sur app.bushnellgolf.com/install ou scanner le QR code.

® En cas de premiére utilisation de I'application, configurer un appareil aprés inscription, puis sélectionner
« Wingman View ». Si l'application a déja été utilisée par le passé, sélectionner « Voir tout » dans « Mes

appareils », cliquer sur « Ajouter un appareil » et sélectionner « Wingman View » dans la liste des appareils

Scannez pour télécharger
Bushnell Golf. I'application Bushnell

Golf Mobile sur

e Suivre les instructions de l'application sur I'écran pour appairer et connecter l'enceinte et la télécommande votre téléphone.

Wingman View.
Remarque : Aprés 'appairage, lors de I'allumage de I'appareil, le Bluetooth affiche le dernier mode sélectionné.

MISE SOUS TENSION ET FONCTIONNEMENT DE L'ENCEINTE BLUETOOTH™

1. Connecter le chargeur USB-C fourni au port d'entrée USB-C au bas de l'enceinte pour
charger la batterie lithium-ion de I'enceinte Wingman View.

2. L'état de charge de la batterie est consultable en haut a droite de I'écran. Une batterie
entiérement chargée offre une durée de fonctionnement de plus de dix heures a un niveau

de volume normal et modéré. Une tonalité de faible puissance émanant de I'enceinte

indique une batterie déchargée. CHARGER AU PORT PORT DE SORTIE DE

CHARGEPORT
3. Le port de sortie USB-A peut recharger un téléphone ou d'autres accessoires. Remarque :

I'utilisation de Wingman View pour recharger des appareils mobiles réduit le niveau de
batterie de I'enceinte, ainsi que sa durée de fonctionnement.

4. Maintenir enfoncé le bouton Marche sur I'enceinte Wingman View jusqu'a ce que la tonalité
de démarrage se fasse entendre et que I'écran s'allume.

5. Pour appairer |'appareil avec un téléphone portable, s'assurer que I'enceinte Wingman View se trouve a moins de 10 métres/32
pieds de l'appareil. Ensuite, enregistrer I'appareil dans l'application mobile Bushnell Golf et l'appairer pour bénéficier des
fonctionnalités complétes de I'enceinte Wingman View. Se reporter aux instructions ci-dessus « Connexion de I'enceinte Wingman
View a un appareil mobile et a I'application mobile Bushnell Golf ».

6. Pour configurer uniquement l'audio, appuyer et maintenir pendant trois secondes la touche Bluetooth sur 'enceinte jusqu'a ce que
I'icone Bluetooth apparaisse a I'écran. Accéder aux paramétres Bluetooth dans I'appareil et sélectionner « Audio Wingman View »
pour procéder a l'appairage.

Remarque : La télécommande fonctionne uniquement lorsque I'enregistrement et la connexion sont effectuées via I'application mobile Bushnell Golf.

L'application mobile Bushnell Golf doit étre exécutée en arriére-plan ou en avant-plan de I'appareil mobile pour que la télécommande fonctionne avec
I'enceinte.

7. Lenceinte Wingman View est équipée d'un micro permettant de répondre aux appels entrants. Pour répondre a un appel entrant,
appuyer sur la touche « Lecture ». Pour refuser un appel entrant, appuyer et maintenir la touche « Lecture ». Pour mettre fin a un
appel, appuyer sur « Lecture ».

Remarque : une fois mise sous tension, I'enceinte se reconnecte automatiquement au dernier appareil mobile auquel elle a été appairée. L'enceinte
peut mémoriser jusqu'a 8 appareils appairés et se met hors tension aprés 15 minutes en mode appairage si aucun appareil n‘est appairé. Il s'agit d’une
fonction d’économie d‘énergie.

ACTIVE/DESACTIVE —— 2 CLICS POUR BASCULER EN MODE TWS

BLUETOOTH ——— MAINTENIR 3 SECONDES POUR BASCULER EN MODE APPAIRAGE BLUETOOTH

VOLUME HAUT

1 CLIC : PAUSE/LECTURE
REPONDRE/TERMINER UN APPEL TELEPHONIQUE
LECTURE 5 (1S : PISTE/CHANSON SUIVANTE
3 CLICS : PISTE/CHANSON PRECEDENTE

APPUI SIMULTANE SUR LES TOUCHES
DU VOLUME POUR BASCULER ENTRE
LES MODES INTERIEUR/EXTERIEUR

VOLUME BAS
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FONCTIONS DE LA TELECOMMANDE WINGMAN VIEW - MODE MUSIQUE

1. Télécharger l'application Bushnell Golf depuis I'App Store (Apple) ou Google Play 1CLIC: PAUSE/LECTURE
(Android), puis ouvrir un compte ou s‘authentifier. REMARQUE : La télécommande 2 CLICS: PISTE/CHANSON SUIVANTE
fonctionne uniquement lorsque I'enregistrement et la connexion sont effectuées via 3 CLICS: PISTE/CHANSON PRECEDENTE
I'application mobile Bushnell Golf. L'application mobile Bushnell Golf doit étre exécutée  CLIQUER ET MAINTENIR : MODE
en arriére-plan ou en avant-plan de l'appareil mobile pour que la télécommande APPAIRAGE
fonctionne avec I'enceinte.

2. Appairer la télécommande Wingman View avec un smartphone en suivant les
instructions sur I'écran de l'application. L'application mobile guide I'utilisateur a travers
toutes les étapes de configuration et lui permet de commencer son parcours en un rien
de temps !

3. Utiliser la télécommande pour contréler les fonctions de l'enceinte. Cliquer sur la
touche supérieure pour mettre en pause ou lire une piste ou une chanson. Double-
cliquer sur la touche supérieure pour passer a la piste ou chanson suivante. Triple-
cliquer sur la touche supérieure pour passer a la piste/chanson précédente. Maintenir
enfoncée la touche supérieure pour accéder au mode appairage Bluetooth. VOLUME BAS VOLUME HAUT

4. Appuyer sur « Plus » ou « Moins » pour contréler le volume.

Android et Google Play sont des marques déposée de Microsoft Corporation aux Etats-Unis et dans d‘autres pays. iPhone et Apple Store sont des marques de commerce
dApple Inc., déposées aux Etats-Unis et dans d'autres pays. Les autres noms peuvent étre les marques de fabrique de leurs propriétaires respectifs.

FONCTIONNEMENT DE LA CONNEXION TWS (STEREO)

La technologie TWS de Wingman View permet de lire simultanément sur deux enceintes Wingman View une méme source
audio. Pour activer le mode TWS et écouter de |'audio avec deux enceintes Wingman View :

1. Placer les deux enceintes cote-a-cote (la distance ne doit pas dépasser les 10 métres/32 pieds).

2. Mettre sous tension les deux enceintes. Double-cliquer sur la touche « Marche » sur I'enceinte connectée a l'appareil
lisant I'audio. La seconde enceinte doit étre désappairée de tout appareil Bluetooth. La seconde enceinte s'appaire
automatiquement lorsque I'enceinte connectée a l'audio est mise en mode TWS. « TWS ON » (TWS activé) s'affiche sur
la seconde enceinte lorsque les deux enceintes sont connectées.

3. Pour interrompre la connexion TWS, double-cliquer sur la touche « Marche » de I'une des deux enceintes.

Remarque : lorsque deux haut-parleurs sont connectés en mode TWS pendant une partie de golf, le haut-parleur principal est le seul a afficher des infor-
mations a I'écran. En mode TWS, la télécommande du haut-parleur principal est la seule télécommande fonctionnelle des deux haut-parleurs.

MODE EGALISEUR INTERIEUR/EXTERIEUR

Cette fonction égalise électroniquement I'équilibre tonal de I'enceinte pour une qualité d'écoute d'optimale lors d'une
utilisation en intérieur (pavillon/maison) ou en extérieur (parcours de golf). Le mode intérieur (/ﬁ\) diffuse un son plus
complet et riche. Le mode extérieur ( l ) diffuse le son plus loin pour une écoute a distance.

Appuyer sur les touches « Volume haut » et « Volume bas » pour changer le mode son. Remarque : le mode par défaut de
I'enceinte Wingman View est « Intérieur ».

MODE PLAY GOLF - UTILISATION DU TELEMETRE GPS

. 2 3
AFFICHAGE DE L'ECRAN D'ACCUEIL ! ¢

1. Trou

2. Par
3. Heure

4. Icdne de la batterie

. . o Scannez pour télécharger
5. Distance jusqu‘a l'avant I'application Bushnell

Golf Mobile sur
votre téléphone.

6. Distance jusqu’au centre

7. Distance jusqu'a l'arriére



ACTIVE/DESACTIVE 2 CLICS POUR BASCULER EN MODE TWS
e Une fois 'enceinte et la télécommande Wingman View

y C . . . 1 CLIC POUR AFFICHER L'ECRAN DES OBSTACLES
appairées et enregistrées dans l'application mobile

, , f BLUETOOTH 2 CLICS POUR AFFICHER L'ECRAN MODE CHANGEMENT DE TROU
Bushnell Golf, il est possible de jouer au golf en APPUYER SUR + POUR LE TROU SUIVANT OU - POUR LE TROU
utilisant l'enceinte. PRECEDENT
e Double-cliquer sur la touche Marche pour basculer VOLUME HAUT — TROU SUIVANT

en mode TWS. Appuyer sur la touche Bluetooth afin

d‘afficher I'écran des obstacles pour jouer le trou.

Double-cliquer sur la touche Bluetooth pour passer LECTURE
I'instrument en mode « Changement de trou ». En
mode « Changement de trou » : la touche « volume
haut » fait avancer vers le trou suivant ; la touche
« volume bas » fait reculer au trou précédent.

VOLUME BAS TROU PRECEDENT

1 CLIC : METRAGE GPS .
2 CLICS : 1ER MESSAGE PERSONNALISE
3 CLICS : 2E MESSAGE PERSONNALISE
CLIQUER ET MAINTENIR : MODE

1. Télécharger I'application Bushnell Golf depuis I'App Store (Apple) ou Google Play (Android), puis APPAIRAGE A DISTANCE

ouvrir un compte ou s'authentifier. REMARQUE : l'application Bushnell Golf doit étre exécutée
en avant-plan ou en arriére-plan du téléphone pour que la télécommande contréle I'enceinte
Wingman View.

2. Utiliser la télécommande pour contréler les fonctions de I'enceinte en mode « Play Golf ». Cliquer
une fois sur la touche supérieure pour afficher le métrage GPS. Double-cliquer sur la touche
supérieure pour lire le premier message personnalisé. Triple-cliquer sur la touche supérieure pour
lire le deuxiéme message personnalisé. Maintenir enfoncée la touche supérieure pour accéder au
mode appairage Bluetooth. *Les instructions de création de messages personnalisés ou d'extraits
sonores sont consultables a la page 16.

3. Appuyer simultanément sur « volume haut » et « volume bas » pour accéder brievement au mode ~ VOLUMEBAS ~ VOLUME HAUT
musique.

Remarque : Pour reconnecter la télécommande aprés mise hors tension de l'enceinte, un nouvel appairage de la
télécommande avec l'application doit étre effectué. Ouvrir I'écran d’accueil de I'application mobile Bushnell Golf et
maintenir la touche « Bushnell Golf » enfoncée sur la télécommande jusqu‘a ce qu’un signal sonore indique que la
connexion est rétablie. Les deux appareils apparaissent alors en vert dans la liste des appareils.

FONCTIONS DE L'APPAREIL

e Désappairer I'appareil : Appuyer pour désappairer l'appareil de la connexion Bluetooth du
téléphone.

e Parameétres : Voir explication compléte page 16.

¢ Rechercher une télécommande : Appuyer sur « Rechercher une télécommande » dans les
fonctions de I'appareil pour localiser une télécommande égarée. La télécommande émet une
tonalité lorsqu’elle est a portée et connectée par Bluetooth.

e Extraits sonores : Voir explication compléte page 16.

e Mode TWS : Le mode TWS peut étre activé/désactivé depuis I'application ou en double-cliquant
sur la touche « Marche » de I'enceinte. Voire page 13 pour des instructions plus détaillées.

e Mise a jour logicielle : Recherche de mises a jour du micrologiciel pour I'enceinte et la
télécommande.

e Assistance:

Contacter l'assistance produit Bushnell Golf
A propos de I'enceinte

Manuel de I'utilisateur du produit

— Conditions générales

e Supprimer l'appareil : Cette touche permet de supprimer l'appareil du compte de l'application
Bushnell Golf. L'appareil doit également étre supprimé de la liste des appareils disponibles dans
les paramétres Bluetooth du téléphone.
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REGLAGES
e Format de I'heure : Choisir le format 12 ou 24 heures
e Statut du jeu : Indique si l'appareil est en mode « Musique » ou « Golf »

e Mode égaliseur : Choisir le mode « Intérieur » ou « Extérieur » (voir page 13 pour des
informations plus détaillées).

e  Paramétres d'annonce :

A. Volume d‘annonce : Régle le volume pour les distances GPS audibles, les extraits sonores
personnalisés et les premiéres présentations.

B. Paramétres d'énonciation :

i. Sélection de la voix de I'énonciateur et de la langue souhaitée. Le pays a c6té du nom du
personnage est associé a la langue du pays.

ii. Message de début de partie (Activé/Désactivé) : Enonce les informations du parcours en
début de partie.

iii. Message d'avancement de trou automatique (Activé/Désactivé) : Enonce les informations
du trou lors d'un avancement de trou.

iv. Obstacles d'eau (Activé/Désactivé) : Enonce les distances jusqu'aux obstacles d'eau lors
d'un avancement de trou.

C. Paramétres d'énonciation de la distance :
i.  Numéro de trou (Activé/Désactivé) : Enonce le numéro du trou avec repére de distance.
ii. Par (Activé/Désactivé) : Enonce la valeur du par avec repére de distance.

D. Distance : Choisir entre les distances Center/Front (jusqu’au centre/avant), Center (jusqu‘au
centre) et Back (jusqu'a l'arriére), qui défilent en cliquant une fois sur la touche Bushnell de la
télécommande.

Si les distances Front (avant), Center (centre) et Back (arriére) sont sélectionnées, I'utilisateur
peut choisir de recevoir les distances jusqu'a I'avant et l'arriére au choix : « Toujours », « moins
de 300 », « moins de 250 », « moins de 200 » ou « moins de 150 ».

EXTRAITS SONORES
A. Liste des extraits sonores :

— Deux extraits sonores par défaut : Applaudissements et acclamations

— Jusqu'a dix extraits sonores personnalisés

— Tout extrait sonore peut étre ajouté en tant que Favori1  ,Favori2  ,ou les deux
Par exemple, si cinq extraits sonores sont sélectionnés comme Favori 1, chacun sera lu aléatoirement lorsque
la commande Favori 1 sera donnée depuis la télécommande (double-cliquez sur le bouton « Bushnell » sur la
télécommande).

B. Ajout d'un message

1. Toucher « Ajouter un message » pour créer un extrait
sonore personnalisé.

2.Voix :

a. Toucher le micro pour enregistrer un extrait sonore de
cing secondes

b. Toucher le micro pour terminer |'enregistrement.

c. Sélectionner « Favori numéro un », « Favori numéro
deux » ou les deux. Cette action attribue une
commande & une touche associée & un extrait
sonore spécifique.

d. Toucher « N° personnalisé » dans la barre de titre pour
renommer |'extrait sonore.

e. Appuyer sur « Enregistrer ».
3. Texte :
a. Rédiger le texte qui sera lu comme extrait sonore.

b. Toucher « N° personnalisé » dans la barre de titre pour
renommer |'extrait sonore.

c. Appuyer sur « Enregistrer ».
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PLAY NOW - CONFIGURATION DE PARTIE

Revenir a la page d'accueil de I'application mobile Bushnell Golf
et sélectionner « Play now » (jouer maintenant) pour lancer une
partie.

Choisir un parcours parmi les parcours « Récents », « A proximité
» ou « Ouverts ». Si l'on souhaite poursuivre une partie déja
commencée, sélectionner « Continuer la partie ».

e Nom de la partie : Il est possible d‘attribuer un nom
personnalisé a une partie. Cliquer sur « Numéro de la partie »
et saisir le nom souhaité.

e Date : Le jour en cours est la « date » par défaut mais il est
possible de modifier la date de la partie en cliquant sur
I'icone du calendrier.

¢ Nom du parcours : Choisir un parcours parmi les parcours «
Récents », « A proximité » ou « Ouverts ».

¢ Format du score : Choisir parmi les formats Stroke ou
Stableford.

e Mode Score : Choisir le mode « Basique » ou « Avancé ».
e GPS : Le GPS doit étre activé pour voir la disposition des trous du parcours.

e Trous : Choisir « Front 9 » (Aller - 9 premiers trous), « Full 18 » (parcours complet) ou
« Back 9 » (Retour - 9 derniers trous).

¢ Présentation du premier tee : Le mode par défaut est désactivé. L'activer et ajouter les
noms des joueurs. Voir explication détaillée ci-dessous.

¢ Trou de départ : Choisir le trou auquel commence la partie.
e Affichage du score net : Activé ou Désactivé.

e Aire de départ : Les informations relatives a l'aire de départ sont disponibles si le score
est activé.

¢ Handicap : Saisir un handicap personnel.

¢ Handicap sur parcours

CONFIGURATION DE LA PRESENTATION DU PREMIER TEE

1. Activer d'abord les « Présentations du premier tee » sous
« Configuration de partie ».

2. Toucher « Ajouter un golfeur » pour ajouter un nouveau
joueur.

3. Toucher « Nom » pour modifier le nom d’un joueur.

4. Toucher l'icdne « Enoncé » a la droite du nom du joueur pour
modifier la réaction du public pour la présentation du joueur.

5. Toucher « Commencer la partie » au bas de I'écran pour
commencer.
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PRESENTATION DU PREMIER TEE ET EXTRAITS SONORES PERSONNALISES AU
COURS D'UNE PARTIE

1. Toucher I'icéne « Enceinte » en haut a droite de I'écran pour accéder aux extraits sonores
et aux présentations.

2. Le volume d'annonce pour les extraits sonores et pour les présentations du premier tee
sont réglables ici.

3. Les extraits sonores personnalisés peuvent étre lus individuellement en touchant la
touche « Lecture » a droite. Consulter également la désignation « Favori » pour l'extrait
sonore. Par exemple, cliquer sur la touche Bushnell Golf une fois si l'extrait sonore est «
Favori numéro un ». Si I'extrait sonore est « Favori numéro deux », cliquer deux fois sur la .

. . . . 1z . Scannez pour télécharger
touche Bushnell Golf. Voir la section dédiée aux fonctions de la touche télécommande a Fapplication Bushnell Golf

la page 15. Mobile sur votre téléphone.

4. Les présentations du premier tee s‘activent lorsque la partie se
déroule a proximité de l'aire de départ du trou de départ. Toucher
la touche Bushnell Golf sur la télécommande pour lancer les
présentations du premier tee. Puis, appuyer sur la touche aprés
I'annonce de chaque joueur pour passer au joueur suivant.

5. Toucher I'icéne « Enceinte » pour accéder aux présentations. Cliquer
sur « Relancer la présentation » pour réinitialiser la séquence de
présentation du premier tee.

6. Toucher l'icéne « Enoncé » pour modifier la réaction du public pour
la présentation du premier tee d'un joueur spécifique.

AVERTISSEMENT : LA FONCTIONNALITE BITE FOURNIE AVEC L'APPAREIL CONTIENT

UN AIMANT EN NEODYME. LES AIMANTS PEUVENT AFFECTER LE FONCTIONNEMENT
DES STIMULATEURS CARDIAQUES ET DES DEFIBRILLATEURS CARDIAQUES IMPLANTES. SI
VOUS UTILISEZ CES APPAREILS, MAINTENEZ UNE DISTANCE SUFFISANTE PAR RAPPORT A
L’AIMANT. PREVENEZ LES AUTRES PERSONNES PORTANT CES APPAREILS DE NE PAS SE
TENIR TROP PRES DES AIMANTS.

* L'aimant peut définitivement perdre une partie de sa force d'adhérence s'il est exposé a des
températures supérieures a 8o °C (175 °F).

® Les aimants produisent un champ magnétique puissant et de grande portée. lls peuvent
endommager les téléviseurs, les ordinateurs portables, les disques durs d'ordinateurs, les
cartes de crédit et de guichet automatique, les supports de stockage de données, les montres
mécaniques, les appareils auditifs et les haut-parleurs. Tenez I'appareil éloigné des dispositifs
et objets susceptibles d'étre endommagés par des champs magnétiques puissants.

¢ Les aimants ont de puissants champs magnétiques qui peuvent pincer la peau et les doigts.
Soyez prudent lorsque vous fixez l'appareil a une barre métallique.

Remarque importante : Déconnecter tous les cdbles et bien refermer les capuchons des ports aprés la charge et avant toute
utilisation pour garantir I'étanchéité de l'appareil Wingman.

Pour un nettoyage et un entretien corrects, suivre les conseils suivants :

¢ Souffler pour enlever la poussiére ou les débris se trouvant sur I'extérieur (ou utiliser une brosse a poils).

e Pour enlever la poussiére ou les empreintes digitales, nettoyer avec un chiffon en microfibre. L'enceinte Wingman
est étanche, mais ne doit pas étre exposée a de fortes pluies ou autres jets d'eau directs et ne résiste pas a une
immersion dans de I'eau ou d'autres liquides.

e Lorsqu'elle n'est pas utilisée, stocker I'enceinte/la télécommande en toute sécurité en intérieur, dans un endroit sec,
pour une protection optimale.




Ne jamais démonter I'enceinte Wingman. Des tentatives de réparation non autorisées peuvent entrainer des dommages irréparables
et annuler la garantie.

Si l'appareil ne s'allume pas::
e Appuyer a fond sur la touche « Marche ».

e Chargez la batterie interne. Si 'appareil ne répond pas au bouton d'alimentation aprés une charge compléte, contactez l'assistance
Bushnell Golf.

Si l'appareil s'éteint pendant I'utilisation :

® Le niveau de charge de la batterie est faible, ce qui est signalé par un indicateur visuel orange clignotant. Recharger la batterie.
Problémes d'appairage avec un téléphone par Bluetooth :

e Veiller a placer I'enceinte a moins de 10 m de 'appareil.

e Lenceinte doit étre en mode appairage, l'indicateur LED clignote en orange.
Pas de son:

e Sassurer que le volume de la musique est a un niveau audible, a la fois sur 'appareil et sur l'enceinte.

e S'assurer que l'appareil est bien appairé a I'enceinte et que I'indicateur LED est illuminé en orange fixe.
Mauvaise qualité sonore:

e Déplacer l'appareil plus prés de I'enceinte Wingman ou retirer tout obstacle entre les deux.
Les touches ne fonctionnent pas:

e Au besoin, I'enceinte Wingman peut étre réinitialisée. S'assurer que le cdble de charge n'est pas connecté. Placer une petite
épingle (< 3 mm) dans l'orifice de réinitialisation (petite ouverture a droite du port de charge USB) et la maintenir (pression légére)
pendant 2 secondes jusqu‘a ce que l'indicateur LED s'éteigne.

###L  Jusqu'au point layup (ex. 75L= 75 yd jusquau point CFwy  Jusqu'au fairway central Hzrd  Jusqu'a l'obstacle WstE  Fin de étendue sauvage
layup, 100L = 100 yd jusqu‘au point layup) Frwy  Jusqu‘au fairway LBnk  Jusqu'au bunker gauche CGrg  Carryjusquala gorge
###M  Jusqu'au marqueur (ex. 250M = Jusqu‘au marqueur 250) CFyB  Carry jusqu‘au bunker du fairway LDth  Jusqu'au fossé gauche RvrB  Jusquau lit de la riviere
#Bnk  Jusqu'au ixieme bunker CHzd  Carry jusqua l'obstacle LFwy  Jusqu'au fairway gauche Wall  Jusqu'au mur
(ex. T1Bk = Jusqu‘au Ter bunker) CLBk  Carryjusqu'au bunker gauche LGBk Jusqu'au bunker d'herbe gauche
#CBK  Jusqu‘au ixieme bunker central ClHz  Canryjusqu'a l'obstacle gauche LndA  Jusqu'a la zone d'atterrissage
(ex. 2CBk = Jusqu‘au 2e bunker central) Clif Jusqu'a la falaise LWst  Jusqu'a Iétendue sauvage gauche
#Fwy  Jusqu'au ixieme Fairway CLWs  Carry jusqua I'étendue sauvage gauche LWtr  Jusqu'a Iétendue d'eau gauche
#GBk  Jusqu‘au ixieme bunker d'herbe CLwt  Carry jusqu'a l'obstacle d'eau gauche Path  Jusqu'au chemin
#1Bk  Jusqu'au ixieme bunker gauche CPth  Carry jusqu‘au chemin PotB  Jusqu'a la fosse de sable
#RBK  Jusqu'au ixieme bunker droit CRBk  Carry jusqu‘au bunker droit RBnk  Jusquau bunker droit
#Wtr  Jusquau ixiéme obstacle d'eau CRHz  Carryjusqu'a l'obstacle droit Rdge  Jusqu'ala créte
Bnkr  Jusqu'au bunker Crst  Jusqu'au sommet RDch  Jusqu'au fossé droit
C#Bk  Carryjusquau ixieme bunker CRWt  Carry jusqu'a I'obstacle d'eau droite RFwy  Jusqu'au fairway droit
(ex.C1BK = Carry Ter bunker) CWst  Carry jusqu'a I'étendue sauvage droite RGBk  Jusqu'au bunker d'herbe droit
C#B  Camyjusquiau ixieme bunker gauche CWtr  Carry jusqua l'obstacle d'eau RHzd  Jusqu'a l'obstacle droit
(ex. C2LB = Carry 2e bunker gauche) Dtch  Jusqu'au fossé Road  Jusqu'a laroute
C#RB Camry jusqu‘au ixieme bunker droit EFwy  Jusqu'a la fin du fairway RWst  Jusqu'a I'étendue sauvage droite
(ex. C3RB = Carry 3e bunker droit) ELFy  Jusqu'a la fin du fairway gauche RWtr  Jusqu'a l'obstacle d'eau droit
C#wt  Camy jusqu‘au ixieme obstacle d'eau ELoF  Jusqu'a la fin du fairway inférieur Thiy  Atravers le fairway
(ex. C2Wt = Carry 2e obstacle d'eau) ERFy  Jusqu'a la fin du fairway droit ThRF Atravers le fairway droit
CBnk  Jusquau bunker central EWst  Jusqua lafin de I'étendue sauvage Wter  Jusqua l'obstacle d'eau
CCBK  Carry jusqu‘au bunker central GBnk  Jusqu'au bunker d'herbe WstA  Jusqu'a 'étendue sauvage
CDch  Jusquau fossé central Gorg  Jusqu'ala gorge WstB  Jusqu'au bunker sauvage
Dimensions 185 mmHx77,5mm D x 82,5 mm W (avec télécommande)
Poids Enceinte 23 0z/652 g  Télécommande 1,05 0z/30 g

Enceinte : Batterie lithium-ion interne rechargeable (non-remplacable)

Source dalimentation Télécommande : Pile « bouton » métallique au lithium CR2032 non-rechargeable

Enceinte 2x10mm
Niveau d'étanchéité Enceinte : IPX6  Télécommande : IP66
Eléments inclus Enceinte, télécommande, cable de charge USB (chargeur non inclus)
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ET CAUSER DES DOMMAGES EN CAS DE MAUVAISE UTILISATION. N'UTILISEZ PAS DE PILE ENDOMMAGEE OU

g ATTENTION : CE PRODUIT UTILISE UNE PILE A BASE DE LITHIUM. LES PILES AU LITHIUM PEUVENT SURCHAUFFER

PRESENTANT DES SIGNES D'USURE.

ATTENTION : RISQUE D'INCENDIE ! NE PAS COURT-CIRCUITER LES BATTERIES. LES BATTERIES PEUVENT

SURCHAUFFER OU EXPLOSER.

ATTENTION : DANGER DE MORT. GARDER LES BATTERIES HORS DE PORTEE DES ANIMAUX DE COMPAGNIE
ET DES ENFANTS. EN CAS D'INGESTION, CONSULTER IMMEDIATEMENT UN MEDECIN.

ATTENTION : NE PAS EXPOSER LES BATTERIES A L'EAU OU AU FEU. NE PAS TENTER DE CHARGER DES
BATTERIES NON-RECHARGEABLES. LES BATTERIES PEUVENT EXPLOSER.

MISE EN GARDE :

* Maintenir I'enceinte et ses accessoires hors de portée des enfants, car ils présentent un risque d'étouffement.
® Maintenir I'enceinte éloignée du feu, de I'eau, des liquides, de la chaleur extréme et des champs magnétiques puissant.
* Ne PAS utiliser cette enceinte a un volume élevé pendant des périodes prolongées, sous peine de causer des dommages auditifs

permanents, voire une surdité.

A\ AVERTISSEMENT : La fonction d'accroche incluse avec I'appareil comprend un aimant en
néodyme. Les aimants peuvent affecter le fonctionnement des stimulateurs cardiaques et des
défibrillateurs cardiaques implantés. Si vous utilisez ces appareils, restez a une distance
suffisante par rapport a l'aimant. Prévenez d'autres personnes portant ces appareils de ne pas
s'approcher trop prés des aimants.
¢ L'aimant peut perdre de maniére permanente une partie de sa force adhésive s'il est
exposé a une température supérieure a 80°C.
eLes aimants émettent un puissant champ magnétique & grande portée. lls peuvent
endommager les téléviseurs, les ordinateurs portables, les disques durs d'ordinateurs,
les cartes bancaires, les supports de stockage de données, les montres mécaniques, les
appareils auditifs et les haut-parleurs. Tenez l'appareil éloigné des appareils et objets
susceptibles d'étre endommagés par de puissants champs magnétiques.

Déclaration de conformité FCC

Cet appareil est conforme a l'alinéa 15 de la réglementation FCC. Son fonctionnement est sujet
aux deux conditions suivantes : (1) cet appareil ne doit pas causer d'interférences nuisibles, et
(2) cet appareil doit accepter toute interférence recue, y compris celles pouvant provoquer un
fonctionnement non souhaité.

Cet équipement a été testé et s'est avéré conforme aux limites du dispositif numérique de
classe B, en vertu de l'alinéa 15 de la réglementation FCC. Ces limites sont congues afin de
fournir une protection raisonnable contre les interférences dans une installation résidentielle.

Cet équipement génére, utilise et peut émettre une énergie de radiofréquence et peut, s'il nest
pasinstallé et utilisé selon les consignes, causer des interférences nuisibles aux communications
radio. Toutefois, aucune garantie n'existe prouvant que les interférences ne se produiront pas
dans une installation particuliére.

Si cet équipement provoque des interférences nocives a la réception radio ou télévisuelle,
qui peuvent étre déterminées en éteignant puis rallumant |'équipement, nous encourageons
I'utilisateur a essayer de corriger l'interférence par I'une ou plusieurs des mesures suivantes :

Réorienter ou repositionner I'antenne de réception.
Augmenter la distance entre I'équipement et le récepteur.
+ Branchez I'équipement dans une prise de courant se trouvant sur un circuit électrique
autre que celui auquel le récepteur est branché.
Contacter le revendeur ou faire appel a un technicien spécialisé en radio/télévision pour
obtenir de l'aide.
Un céble d'interface blindé doit étre utilisé avec I'équipement afin de respecter les limites
applicables a un appareil numérique conformément a la sous-partie B de la section 15 des
régles de la FCC. Les caractéristiques et la conception peuvent étre modifiés sans préavis ni
obligation d'information de la part du fabricant.
Les spécifications et la conception sont susceptibles d'étre modifiées sans préavis ni obligation
de la part du fabricant.

Mise en garde : Il n'existe aucune commande, ajustement ou procédure spécifique a
I'utilisateur. La mise en ceuvre de procédures autres que celles décrites dans le présent
manuel peuvent mener I'utilisateur a accéder a un rayon laser invisible.

¢ Ce produit ne contient aucune commande réparable par I'utilisateur.

* Ce produit ne doit pas étre ouvert ou modifié par le consommateur.

¢ Ce produit doit étre retourné au fabricant pour le tout entretien.
Les caractéristiques et le design de l'appareil peuvent étre modifiés sans préavis ni obligation
de la part du fabricant.
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Déclaration d'Industrie Canada :

Le présent appareil est conforme aux CNR d' ISED applicables aux appareils radio exempts de
licence. L'exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes: (1) le dispositif ne doit pas
produire de brouillage préjudiciable, et (2) ce dispositif doit accepter tout brouillage regu, y
compris un brouillage susceptible de provoquer un fonctionnement indésirable.

Déclaration d'exposition aux radiations :

Le produit est conforme aux limites d'exposition pour les appareils portables RF pour les Etats-
Unis et le Canada établies pour un environnement non controlé.

Le produit est sir pour un fonctionnement tel que décrit dans ce manuel. La réduction aux
expositions RF peut étre augmentée si l'appareil peut étre conservé aussi loin que possible
du corps de l'utilisateur ou que le dispositif est réglé sur la puissance de sortie la plus faible si
une telle fonction est disponible.

Mise au rebut du matériel électrique et électronique
(En vigueur dans les pays de I'UE et d'autres pays européens dotés de leur propre systeme

de collecte)

Cet équipement contient des pieces électriques et/ou électroniques et ne
doit donc pas étre jeté avec les déchets ménagers. Il doit a la place étre mis
au rebut dans les points de collecte désignés a des fins de recyclage mis a la
disposition par votre collectivité. Pour vous, ce service est gratuit. Si le matériel
contient des batteries rechargeables, celles-ci doivent étre retirées avant et si
nécessaire, jetées ensuite conformément & la réglementation en vigueur (voir
également les commentaires correspondants indiqués dans les instructions
fournies dans cette rubrique). Des informations complémentaires concernant
ce sujet sont disponibles auprés de 'administration de votre collectivité locale, I
de votre entreprise locale de collecte de déchets ou dans le magasin ou vous
avez acheté cet équipement.

Les caractéristiques et le design de I'appareil peuvent étre modifiés sans préavis ni obligation
de la part du fabricant.Cet appareil contient un/des émetteur(s)/récepteur(s) sans licence
conforme(s) au(x) norme(s) RSS sans licence d'Innovation, Sciences et Développement
économique Canada. Son fonctionnement est soumis aux deux conditions suivantes :

(1) cet appareil ne peut causer d'interférences nuisibles et.

(2) cet appareil doit accepter toute interférence recue, notamment les

interférences susceptibles d'occasionner son fonctionnement indésirable.

Avertissement : Tout changement ou modification n‘ayant pas été expressément approuvé(e)
par la partie responsable de la conformité pourrait annuler I'autorité de I'utilisateur a utiliser
ce dispositif.

Enceinte) FCC ID:2ASQI-362210
Enceinte) IC: 24886-362210
Télécommande) FCC ID:2ASQI-362220
Télécommande) IC: 24886-362220
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ESPANOL

Felicidades por comprar la bocina Bushnell® Wingman View Bluetooth® con GPS audible. La Wingman View es una bocina
robusta inaldmbrica de alta calidad disefiada para entretener al golfista dvido a la vez que lo mantiene informado del campo
cuando esta vinculada con la aplicacion Bushnell Golf. Esta guia del propietario lo ayudara para lograr una satisfaccién
Optima con el producto al explicar sus funciones y operacion, y como cuidarla. Lea estas instrucciones antes de usar su
Wingman View para garantizar el mejor desempefio y longevidad.

La parte posterior del control remote
tiene un iman BITE para fijarlo a la
bocina o a la barra del carrito.

*Parte de repuesto del control remoto
#362220

. Control Remote tiene un iman BITE
. Botén de encendido/disparo
. Bluetooth

. Subir Volumen

. Reproducir

. Bajar Volumen

. Iman BITE

. Carga en USB-C

9. Carga USB-A

10. Restablecer agujero

11. Cable de carga USB

0 N O~ AW N -
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COMO CONECTAR SU WINGMAN VIEW A SU DISPOSITIVO MOVIL Y A LA APLICACION MOVIL
BUSHNELL GOLF

Para conectar su Wingman View a su teléfono y a la aplicacion mévil Bushnell Golf:

e Descargue la aplicacién mévil Bushnell Golf en app.bushnellgolf.com/install o escanee el Cédigo QR.

e Sies nuevo en la aplicacion, se le pedird que configure un dispositivo después de registrarse y seleccione
Wingman View. Si es un usuario recurrente de la aplicacion, seleccione “Ver todo” en “Mis dispositivos” y
haga clic en "Agregar dispositivo”, y seleccione Wingman View en la lista de dispositivos de Bushnell Golf.

. . . . ., . . . . Escanee para
¢ Siga las instrucciones de la aplicacién en la pantalla para emparejar y conectar su bocina Wingman View y el - FESSaie i o

control remote. Bushnell Golf Mobile
en su teléfono.

Nota: después de emparejar, el estado de encendido/apagado de Bluetooth sera el dltimo estado configurado al encender.

POWENCENDIDO Y OPERACION DE LA BOCINA BLUETOOTH™

1. Conecte el cargador USB-C suministrado al puerto de entrada USB-C en la parte inferior
para cargar la beteria interna de litio del Wingman View.

2. Para ver la carga de la bateria, mire arriba a la derecha de la pantalla. Una bateria
totalmente cargada proporcionard mas de diez horas de operacién a un volumen normal
moderado. Un tono de baja potencia de la bocina indica que la bateria esta baja.

. . . CARGO EN PUERTO
3. El puerto de salida USB-A puede recargar su teléfono u otros accesorios. Nota: usar la EgiIZTISGRE SALIDA

Wingman View para recargar dispositivos mdviles reducira el nivel de la bateria de la
bocinay el tiempo de operacion.

4. Sostenga el boton de encendido de la Wingman View hasta que se escuche el sonido de
encendido y aparezca la pantalla.

5. Para emparejar el dispositivo con un teléfono mévil, asegurese de que la Wingman View esta a menos de 10 metros/32 pies de su
dispositivo. Luego, registre y empareje el dispositivo con la aplicacion mévil Bushnell Golf para tener una funcionalidad completa
de la Wingman View. Consulte arriba las instrucciones “Cémo conectar su Wingman View a su dispositivo mévil y la aplicacion
movil Bushnell Golf”.

6. Para configurar solo audio, presione y sostenga el botén Bluetooth en la bocina durante tres segundos hasta que el icono de
Bluetooth aparezca en la pantalla. Vaya a la configuracion de Bluetooth en su dispositivo y seleccione "Wingman View Audio” para
emparejar.

Nota: El control remote solo es funcional cuando el registro y la conexién son completadas mediante la aplicacién mévil Bushnell Golf. La aplicacién
mévil Bushnell Golf debe estarse ejecutando en Segundo plano o en primer plano en su dispositivo mévil para que el control remote funcione con la
bocina.

7. La bocina Wingman View tiene un micréfono que le permite tomar llamadas entrantes. Para contestar una llamada, presione
el botén Reproducir. Para rechazar la llamada, presione y sostenga el botdn Reproducir. Para terminal una llamada, presione
Reproducir.

Note: al encenderla, la bocina se volverd a conectar automaticamente al ultimo dispositivo mévil con el que estuvo emparejada. La bocina puede
memorizar hasta 8 dispositivos emparejados y se apagara después de 15 minutos en modo de emparejamiento si ningtn dispositivo se ha emparejado.
Esta es una funcién para ahorrar energia.

ENCENDIDO/APAGADO ——— 2 CLICS ALTERNAN EL MODO TWS
BLUETOOTH —— SOSTENGA DURANTE 3 SEGUNDOS PARA ENTRAR AL MODO DE EMPAREJAMIENTO BLUETOOTH

SUBIR VOLUMEN

1 CLIC: PAUSA/REPRODUCIR

, PRESIONE AL MISMO TIEMPO LOS
REPRODUCIR —— RESPONDER/TERMINAR LLAMADATELEFONICA | pron re bE VOLUMEN PARA ALTERNAR

2 CLICS: SIGUIENTE PISTA/CANCION
3 CLICS: PISTA/CANCION ANTERIOR ENTRE MODO EN INTERIOR/EN EXTERIOR

BAJAR VOLUMEN
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FUNCIONES REMOTAS DE LA WINGMAN VIEW - MODO DE MUSICA

1.

Descargue la aplicacién Bushnell Golf de la App Store (Apple) o de Google Play (Android),
registrese para tener una cuenta o inicie sesion. NOTA: El control remoto solo es funcional
cuando se hayan completado el registro y la conexién mediante la aplicacion mévil Bushnell
Golf. La aplicacién Bushnell Golf debe estarse ejecutando en segundo plano o en primer plano
en su dispositivo mévil para que funcione con la bocina.

. Empareje el control remoto de la Wingman View con su teléfono inteligente siguiendo las

instrucciones en la pantalla de la aplicacion. jLa aplicacion mévil guiara al usuario en el proceso
de configuracidn y lo tendra en el camino rapidamente!

. Use el control remoto para controlar las funciones de la bocina. Haga clic una vez en el botén

superior para pausar o reproducir una pista o cancién. Haga doble clic en el botén superior para
pasar a la siguiente pista o cancion. Haga triple clic en el botén superior para pasar a la pista/
cancién anterior. Sostenga el botén superior para ingresar al modo de emparejamiento con
Bluetooth.

4. Presione Mas o Menos para controlar el volumen.

Android y Google Play son marcas registradas de Google Inc. en los Estados Unidos y otros paises. iPhone y Apple Store son marcas comerciales de
Apple Inc., registradas en EE. UU. y en otros paises. Otros nombres pueden ser marcas registradas de sus respectivos duerios.

OPERACION DE LA CONEXION TWS (ESTEREO)

La tecnologia TWS de la Wingman View le permite reproducir el mismo audio en dos bocinas Wingman View de manera
simultdnea. Para activar la operacion TWS y escuchar el audio con dos unidades Wingman View:

1.
2.

3.

1 CLIC: PAUSA/REPRODUCIR

2 CLICS: SIGUIENTE PISTA/CANCION

3 CLICS: PISTA/CANCION ANTERIOR

CLIC'Y SOSTENER: MODO DE
EMPAREJAMIENTO

BAJARVOLUMEN  SUBIR VOLUMEN

Coloque las dos bocinas una cerca de la otra (la distancia no debe ser superior a los 10 metros/32 pies).

Encienda las dos bocinas. Haga doble clic en el botén de Encendido en la bocina conectada al dispositivo que esta
reproduciendo el audio. La segunda bocina debe ser desemparejada de cualquier dispositivo Bluetooth. La segunda
bocina se emparejara automéaticamente cuando la bocina conectada al audio sea puesta en modo TWS. En la pantalla

de la segunda bocina aparecerad “TWS ON" cuando las dos bocinas estén conectadas.

Para desconectar la conexion TWS, haga doble clic en el botén de Encendido en cualquiera de las bocinas.

Nota: Cuando dos altavoces estdn conectados en modo TWS durante una ronda de golf, el altavoz principal sera el inico que mostrara informacién en la
pantalla. El control remoto del altavoz principal sera el dnico que funcione de los dos altavoces en modo TWS.

MODO ECUALIZADOR (EQ) EN INTERIORES/EXTERIORES

Esto ecualiza electronicamente el balance de tonos de la bocina para brindar una calidad de sonido éptima cuando se
usa en interiores (casa club/hogar) o en exteriores (campo de golf). El Modo Interiores (/ﬂ\) proporciona un sonido mas

completo y rico. El Modo Exteriores (

) eleva mas el sonido para que se escuche a la distancia.

Presione los botones de Subir volumen y Bajar volumen para cambiar el modo de sonido. Nota: El modo predeterminado
de la Wingman View es Interiores.

MODO JUGAR GOLF - USANDO EL LOCALIZADOR GPS

PANTALLA DE INICIO 1 2 3 4

. Hoyo

. Par

. Hora

. lcono de Bateria

. Distancia al frente
. Distancia al centro

. Distancia atras 5 7

Escanee para
descargar la aplicacion
Bushnell Golf Mobile
en su teléfono.
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ENCENDIDO/APAGADO 2 CLICS ALTERNAR MODO TWS
1 CLIC MUESTRA LA PANTALLA DE PELIGRO

Puede jugar golf con su bocina una vez que la bocina

2 CLICS PONE LA PANTALLA EN MODO DE CAMBIO DE HOYO

Wingman View y el control remoto estan emparejados BLUETOOTH PRESIONE + PARA EL SIGUIENTE HOYO O - PARA EL HOYO
y registrados en su cuenta de la aplicacién movil ANTERIOR

Bushnell Golf. SUBIR VOLUMEN SIGUIENTE HOYO

Haga doble clic en el botén de Encendido para

alternar el modo TWS. Presione el botén de Bluetooth

para mostrar la pantalla de peligros para jugar el REPRODUCIR

hoyo. Haga doble clic en el botén de Bluetooth para

poner la unidad en Modo Cambio de hoyo. Estando BAJAR VOLUMEN HOYO ANTERIOR

en el Modo Cambio de hoyo, Subir volumen avanza
al siguiente hoyo. Volumen abajo regresa al hoyo
anterior.

1. Descargue la aplicacién Bushnell Golf en la App Store (Apple) o Google Play (Android), registrese

para tener una cuenta, o inicie sesion. NOTA: la aplicacién Bushnell Golf debe estarse ejecutando
el control remoto en seguro plano o en primer plano en su teléfono para controlar la Wingman
View.

. Ese el control remoto para controlar las funciones de la bocina para el Modo Jugar Golf. Haga

clic una vez en el botén superior para mostrar las yardas del GPS. Haga doble clic en el botén
superior para reproducir el primer mensaje personalizado. Haga triple clic en el botén superior
para reproducir el sequndo mensaje personalizado. Sostenga el botdn superior para ingresar al
modo de emparejamiento de Bluetooth. *Puede encontrar las instrucciones para crear Mensajes
personalizados o Sound Bites en la pagina 25.

. Presione Subir volumen y Bajar volumen al mismo tiempo para ingresar brevemente al Modo

Musica.

Nota: Al reconectar la bocina después de que se apagd, el control remoto debe ser emparejado de nuevo con la
aplicacién. Abra la pantalla de inicio de la aplicacién mévil Bushnell Golf y sostenga el botén “Bushnell Golf” en el
control remoto hasta que un pitido indique que se restablecié la conexién. Los dos dispositivos estardn en verde en
la lista de dispositivos.

FUNCIONES DEL DISPOSITIVO

Desemparejar dispositivo: Presione para desemparejar el dispositivo de la conexion Bluetooth
en su teléfono.

Configuracion: Vea una explicacion completa en la pagina 25.

Encontrar control remoto: Presiones Encontrar control remoto en las funciones del dispositivo
para que lo ayude a encontrar un control remoto perdido. El control remoto emitird un pitido
cuando esté en rango y se conecte al Bluetooth.

Sound Bites: Vea la explicacion completa en la pagina 25.

Modo TWS: El modo TWS puede ser Encendido/Apagado en la aplicacion o haciendo doble clic
en el botén de Encendido de la bocina. Vea la pagina 23 para recibir mas instrucciones.

Actualizacién de software: Revisa si hay actualizaciones de firmware para la bocina y el control
remoto.

Suporte:
— Comuniquese con soporte de producto de Bushnell Golf
Acerca de su bocina

Manual de usuario del producto

Términos y condiciones

Eliminar dispositivo: Este botén le permite eliminar el dispositivo de la cuenta de la aplicacién
movil Bushnell Golf. También tendréd que eliminar el dispositivo de la lista de dispositivos

1 CLIC: YARDAJE DEL GPS

2 CLICS: 1.ER MENSAJE PERSONALIZADO
3 CLICS: 2.° MENSAJE PERSONALIZADO
CLICY SOSTENER: MODO DE
EMPAREJAMIENTO DEL CONTROL REMOTO

BAJARVOLUMEN SUBIR VOLUMEN




disponibles en la configuracién de Bluetooth en su teléfono.
CONFIGURACION

* Formato de la hora: Elija entre formato de 12 o 24 horas

e Estado del juego: Indica si el dispositivo estd en Modo Musica o Golf

* Modo EQ: Elija Interiores o Exteriores (consulte la pagina 23 para obtener mas informacién)
* Configuracién de anuncios:

A. Volumen del anuncio: Ajuste el volumen para distancias audibles del GPS, sound bites
personalizados y primeras instrucciones.

B. Configuracion para hablar:

i. Seleccione la Voz para el personaje y el idioma que desea escuchar. El pais junto al nombre del personaje esta asociado
con el idioma del pais.

ii. Mensaje de inicio de ronda (Encendido/Apagado): Dice la informacién del campo cuando
se inicia una ronda.

iii. Mensaje automatico de avance de hoyo (Encendido/Apagado): Dice la informacion del
hoyo cuando se avanza de hoyo.

iv. Estanques (Encendido/Apagado): Dice las distancias a los estanques cuando se avanza de
hoyo.
C. Configuracién para decir la distancia:
i. Numero de hoyo (Encendido/Apagado): dice el nimero de hoyo con la distancia.
ii. Par (Encendido/Apagado): Dice el para con la distancia.

D. Distancia: Elija entre decir las distancias al Centro o al Frente, al Centro, y Atrds con un solo
clic del botén Bluetooth en el control remoto.
Si selecciona al Frente, Centro y Atrds, existe la opcion de recibir siempre las
distancias al Frente y Atras, Dentro de 300, Dentro de 250, Dentro de 200, o Dentro
de 150.

SOUND BITES
A. Lista de Sound Bites:

— Dos Sound Bites predeterminados: Aplausos y Aclamaciones
— Hasta diez Sound Bites personalizados
— Cualquier clip de audio puede agregarse comoFav1 , Fav2 ,0ambos

Por ejemplo, si se seleccionan cinco clips de audio como Favorito 1, cada uno
se reproducira aleatoriamente cuando se le dé el comando de Favorito 1 desde el
control remoto (haciendo doble clic en el botén Bushnell en el control remoto).

B. Agregar mensaje

1. Toque Agregar Mensaje para crear un Sound Bite personalizado
2.Voz:

a. Toque el micréfono para grabar un Sound Bite de cinco
segundos

b. Toque el micréfono para terminar de grabar.

c. Seleccione Favorito Uno, Favorito Dos, o ambos Esto asignara
el comando del botdn con el que se asociara el Sound Bite.

d. Toque “Personalizar #" en la barra del titulo para renombrar el
Sound Bite.

e. Presione Guardar
3. Texto:

a. Escriba un texto para que sea leido como Sound Bite
personalizado.

b. Toque “Personalizar #" en la barra del titulo para renombrar el
Sound Bite.
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c. Presione Guardar.

JUGAR AHORA - CONFIGURACION DE LA RONDA
Regrese a la pagina de inicio de la aplicacién mévil Bushnell Golf
y seleccione “Jugar ahora” para empezar una ronda.

Elija un campo de golf entre campos Recientes, Cercanos o
Abiertos. Si va a continuar un juego, puede elegir “Continuar
ronda”.

¢ Nombre de la ronda: Le puede dar un nombre
personalizado a la ronda. Haga clic en “Ronda #" y escriba el
nombre que prefiera.

e Fecha: El dia actual es la “fecha” predeterminada, pero se
puede cambiar la fecha del juego haciendo clic en el icono
del calendario.

* Nombre del campo de golf: Elija un campo de golf entre
campos Recientes, Cercanos o Abiertos.

e Formato de la puntuacién: Elija Juego por golpes o
Stableford.

e Modo de puntuacién: Elija Basico o Avanzado.
e GPS: El GPS debe estar habilitado para ver el disefio del hoyo.
¢ Hoyos: Elija Los primeros 9, los 18 completos o los dltimos 9.

¢ Presentacion del primer Tee: Por defecto estd Apagado. Enciéndalo y agregue los
nombres de los jugadores. Vea la explicacién completa mas abajo.

¢ Hoyo inicial: Elija el hoyo con el que iniciara la ronda
¢ Mostrar puntuacion neta: Encendido o Apagado.

e Tee de salida: La informacién del Tee de salida estéd disponible si se Enciende la
puntuacién.

¢ Handicap: Ingrese su handicap personal.

¢ Handicap del campo de golf

CONFIGURACION DE LA PRESENTACION DEL TEE

1. Habilite la Introduccidn al primer Tee en la configuracién de la
ronda.

2. Toque Agregar golfista para agregar a un nuevo jugador.
3. Toque Nombre para cambiar el nombre del jugador.

4. Toque el icono de Hablar a la derecha del nombre del jugador
para editar la respuesta de los asistentes para la presentacién
del jugador.

5. Toque Empezar ronda en la parte inferior de la pantalla para

empezar.




PRESENTACION DEL PRIMER TEE Y SOUND BITES PERSONALIZADOS EN LA RONDA

1. Toque el icono de la Bocina en la parte superior derecha de la pantalla para acceder a
Sound Bites y a las Presentaciones.

2. Aqui se puede ajustar el Volumen del anuncio para los Sound Bites y la Presentaciéon del
primer Tee.

3. Los Sound Bites personalizados se pueden reproducir individualmente tocando el
botén de Reproduccion a la derecha. Ademas, vea la designacion de “Favoritos” para
los Sound Bites. Por ejemplo, haga clic una vez en el botén Bushnell Golf del control
remoto si el Sound Bite es el “Favorito Uno”. Si el Sound Bite es el “Favorito Dos”, haga . ,nce para descargar I
clic dos veces en el botén Bushnell Golf del control remoto. Las funciones del botén del  aplicacion Bushnell Golf
control remoto en la pagina 24. Mobile en su teléfono.

4. Las Presentaciones del primer Tee se activan cuando la ronda se establece cerca del
Tee de salida del primer hoyo. Toque el botén Bushnell Golf en el
control remoto para empezar las Presentaciones del primer Tee.
Luego, haga clic en el botdn después del anuncio de cada jugador
para pasar al siguiente jugador.

5. Toque el icono de la Bocina para acceder a las presentaciones.
Haga clic en Reiniciar presentacion para restablecer la secuencia de
Presentaciones del primer Tee.

6. Toque el icono de Hablar para cambiar la respuesta de los
asistentes para la Presentacion del primer Tee para ese jugador.

El Wingman View cuenta con un potente iman BITE incorporado en el lado derecho de su carcasa, lo que
permite que el dispositivo se adhiera de forma segura a la barra o al marco de un carrito de golf.

AVISO: LA FUNCION BITE INCLUIDA EN EL DISPOSITIVO CONTIENE UN IMAN DE

NEODIMIO. LOS IMANES PODRIAN AFECTAR AL FUNCIONAMIENTO DE LOS
MARCAPASOS Y LOS DESFIBRILADORES CARDIACOS IMPLANTADOS. SI USAS ESTOS
DISPOSITIVOS, MANTENTE A UNA DISTANCIA SUFICIENTE DEL IMAN. ADVIERTE A OTRAS
PERSONAS QUE USEN ESTOS DISPOSITIVOS QUE NO SE ACERQUEN DEMASIADO A LOS
IMANES.

* El imdn puede perder parte de su fuerza adhesiva permanentemente si se expone a temperaturas
superiores a 175°F (80°C).

e Los imanes producen un intenso campo magnético de gran alcance. Podrian dafar televisores y
ordenadores portatiles, discos duros de ordenador, tarjetas de crédito y ATM, medios de almacenamiento

de datos, relojes mecanicos, audifonos y altavoces. Mantén la unidad alejada de dispositivos y objetos
que puedan dafiarse por campos magnéticos intensos.

 Los imanes tienen fuertes campos magnéticos que pueden pellizcar la piel y los dedos. Ten cuidado al
conectar la unidad a una barra de metal.

NOTA IMPORTANTE: Retire todas las conexiones de cable y cierre firmemente la proteccidon del puerto después de
cargar y antes de usar para garantizar que la Wingman sea resistente al agua.

Siga los siguientes consejos para la limpieza y mantenimiento adecuados:

® Sople cualquier exceso de polvo o basura del exterior (o use una brocha suave).

* Para quitar suciedad o huellas digitales, limpie con una tela de microfibra. La Wingman es resistente al agua, pero no
debe ser expuesta a Lluvia fuerte u otras Corrientes de agua, y no soportara la inmersién en agua u otros liquidos.

e Cuando no esté usando la bocina/control remote, guéardelos en un lugar interior, Seguro y seco para que tengan
proteccion adicional.
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Nunca desensamble su bocina Wingman. Los intentos de servicio no autorizado pueden provocar dafos irreparables, que también
anulan la garantia.

Si la unidad no enciende:
® Presione completamente el botén de Encendido.

® Cargue la bateria interna. Comuniquese con el soporte de Bushnell Golf si el dispositivo no responde al botén de encendido
después de una carga completa.

Si la unidad se apaga durante el uso:

e Elnivel de la bateria es bajo, lo que es indicado por un indicador circular anaranjado parpadeante. Recargue la bateria.
Problem para emparejar con el teléfono via Bluetooth:

¢ Labocina estd a 10 m o menos del dispositivo.

e Labocina estd en modo de emparejamiento, el indicador LED parpadea en anaranjado y anaranjado.
No hay sonido

e Asegurese de que el volumen de la musica esté a un nivel audible tanto en su dispositivo como en la bocina.

e Asegurese de que su dispositivo se emparejé correctamente con la bocina y el led indicador estd en anaranjado sélido.
Mala calidad del sonido

e Acerque el dispositivo a la Wingman o retire cualquier obstaculo entre ellos.
Los botones no funcionan

e Sies necesario, puede reiniciar la Wingman. Asegurese de que el cable de carga no esté conectado. Coloque un perno pequefio
(<3 mm) en el agujero de reinicio (pequefia apertura en el lado derecho del puerto USB de carga) y presione y sostenga
ligeramente durante 2 segundos hasta que el indicador circular LED se apague.

###L Al punto de lanzamiento (p. ej. 75L= A 75 yardas del punto CFyB  Llevado a la calle del bunker LBnk Al bunkerizquierdo WstE  Final del waste bunker

de lanzamiento, 100L = A 100 yardas del punto de lanzamiento) CHzd  Llevado al obstéculo LDth Al barranco izquierdo CGrg  Llevado ala garganta
###M Al poste indicador (p. ej. 250M = A250 m del poste indicador) CLBk  Llevado al bunker izquierdo LFwy  Alacalle izquierda RvrB Al cauce del rio
#Bnk  Albunkern.® (p. ej. T1Bk = Al primer bunker) ClHz  Llevado al obstaculo izquierdo LGBk Al bunker de hierba izquierdo Wall  Ala pared
#CBK  Al'bunker central n.° (p. ¢j. 2CBk = Al sequndo bunker central) Clif Al precipicio LndA  Alazona de aterrizaje
#Ffwy  Alacallen.® CLWs  Llevado al waste bunker izquierdo LWst Al waste bunker izquierdo
#GBk  Al'bunker de hierba CLWt  Llevado al obstaculo de agua izquierdo LWtr  Alagua izquierda
#LBk  Al'bunker lzquierdo CPth  Llevado al sendero Path  Alsendero
#RBK  Al'bunker derecho CRBKk  Llevado al bunker derecho PotB Al Pot Bunker
#Wtr Al obstéculo de agua CRHz  Llevado al obstaculo derecho RBnk Al bunker derecho
Bnkr Al bunker Crst  Alacima Rdge Al cerro
C#Bk  Llevado al bunker n.® (p. ej. C1BK = Llevado al primer bunker) CRWt  Llevado al obstéculo de agua derecho RDch Al foso derecho
C#LB  Llevado al bunker izquierdo CWst  Llevado al waste bunker RFwy  Ala calle derecha

(p. €j. C2LB = Llevado al segundo bunker izquierdo) CWtr  Llevado al obstéculo de agua RGBk Al bunker de hierba derecho
C#RB  Llevado al bunker derecho Dtch  Alfoso RHzd Al obstaculo derecho

(p. ¢j. C3RB = Llevado al tercer bunker derecho) EFwy  Alfinal dela calle Road  Ala carretera
C#Wt  llevado al agua ELFy  Alfinal dela calle Izquierda RWst Al waste bunker derecho

(por ej. C2Wt = Llevado al segundo obstéculo de agua) ELoF  Alfinal de la calle Inferior RWtr  Alagua derecha
CBnk Al bunker central ERFy  Alfinal de la calle derecha ThFy  Através de la calle
CCBK  Llevado al bunker central EWst  Alfinal del waste bunker ThRF  Através de la calle derecha
CDch  Alfoso central GBnk Al bunker de hierba Wter Al obstaculo de agua
CFwy  Alacalle central Gorg  Albarranco WstA Al waste bunker
Frwy  Alacalle Hzrd Al obstéculo WstB Al waste bunker

Dimensiones 185 mm Alto x 77.5 mm Largo x 82.5 mm Ancho (con control remoto)
Peso Bocina 23 0z/652 g Control remoto 1.05 0z/30 g

Bocina: Bateria interna recargable de ién-litio (no remplazable)

Fuente de alimentacién i " Y .
Control remote: Bateria CR2032 de “celda moneda"” no recargable de Li-metal

Bocina 2x10mm

Clasificacion a prueba de agua | Bocina: IPX6  Control remoto: IP66

Articulos incluidos Bocina, control remote, cable USB de carga (cargador no incluido)




ADVERTENCIA: ESTE PRODUCTO USA UNA BATERIA BASADA EN LITIO. LAS BATERIAS DE LITIO PUEDEN
SOBRECALENTARSE Y PROVOCAR DANOS SI SE ABUSA DE ELLA FiSICAMENTE. NO USE BATERIAS QUE
ESTEN DANADAS O MUESTRES SENALES DE DESGASTE FiSICO.

ADVERTENCIA: ;PELIGRO DE INCENDIO! NO HAGA CORTO CIRCUITO EN LAS BATERIAS. LAS BATERIAS SE
PUEDEN SOBRECALENTAR O EXPLOTAR.

ADVERTENCIA. PELIGRO PARA LA VIDA. MANTENGA LAS BATERIAS FUERA DEL ALCANCE DE NINOS Y
MASCOTAS. SI SE TRAGAN, BUSQUE ATENCION MEDICA DE INMEDIATO.

ADVERTENCIA: NO EXPONGA LAS BATERIAS AL AGUA O FUEGO. NO INTENTE CARGAR BATERIAS NO
RECARGABLES. LAS BATERIAS PUEDEN EXPLOTAR.

PRECAUCION:
® Mantenga la bocina y sus accesorios fuera del alcance de los nifios, ya que pueden causar peligro de asfixia.
e Mantenga la bocina alejada del fuego, agua, liquidos, calor excesivo y campos magnéticos Fuertes.
® NO use esta bocina a volumen alto durante largos periodos, ya que puede causar dafios permanentes o pérdida de la audicién.

A\ AVISO: [a funcion Bite incluida en el dispositivo contiene un iman de neodimio. Los Eliminacién de equipos electrénicos y eléctricos

imanes podrian afectar al funcionamiento de los marcapasos y los desfibriladores cardiacos (Aplicable en la UE y en otros paises europeos con sistemas de recogida selectiva)
implantados. Si usa estos dispositivos, manténgase a una distancia suficiente del iman. Este equipo incluye piezas eléctricas o electrénicas y, por lo tanto, no se
Advierta a otras personas que usen estos dispositivos que no se acerquen demasiado a los puede eliminar como los residuos domésticos normales. Debe eliminarse
imanes. en los puntos de reciclaje correspondientes proporcionados por las

comunidades. Para usted, esto no conlleva ningtn cargo. Si el equipo incluye

pilas intercambiables (recargables), también se tienen que quitar antes y, si es

necesario, eliminar de acuerdo con las normativas pertinentes (véase también

los comentarios correspondientes en las instrucciones de esta unidad). Hay

més informacion disponible sobre este tema en la administracion de su ]
comunidad, su empresa local de recogida de residuos o en la tienda donde

compré este equipo.

El imén puede perder parte de su fuerza adhesiva permanentemente si se expone a
temperaturas superiores a 175°F (80°C).

Los imanes producen un intenso campo magnético de gran alcance. Podrian dafiar televisores
y ordenadores portétiles, discos duros de ordenador, tarjetas de crédito y ATM, medios de
almacenamiento de datos, relojes mecanicos, audifonos y altavoces. Mantenga la unidad
alejada de dispositivos y objetos que puedan dafarse por campos magnéticos intensos.

Declaracién de la FCC

Este dispositivo cumple con la Parte 15 de las Reglas de la FCC. La operacion esta sujeta a
las dos condiciones siguientes: (1) Este dispositivo no puede provocar interferencias dafinas,
y (2) este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia recibida, incluyendo interferencias

Este dispositivo contiene transmisor(es)/receptor(es) exentos de licencia que cumplen con las
RSS de exencién de licencia de Innovacion, Ciencia y Desarrollo Econdmico de Canada. La
operacion estd sujeta a las dos condiciones siguientes:

que puedan provocar una operacién indeseable. (1) Este dispositivo no puede provocar interferencias.
Este equipo fue probado y se encontré que cumple con los limites para un dispositivo digital (2) Este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia, incluyendo
Clase B, de acuerdo con la Parte 15 de las Reglas de la FCC. Estos limites estan disefiados interferencias que puedan provocar la operacién indeseable del dispositivo.

para proporcionar una proteccién razonable en contra de interferencias dafiinas en una

instalacion residencial. Este equipo genera, usa y puede radiar energia de radiofrecuencia y,

si no estd instalado y se usa de acuerdo con las instrucciones, puede provocar interferencias Advertencia: Los cambios o modificaciones no aprobados expresamente por la parte
daiiinas a las comunicaciones de radio. Sin embargo, no hay garantia de que no ocurriran responsable del cumplimiento pueden anular la autoridad del usuario para operar el equipo.
interferencias en algunas instalaciones especificas. Si este equipo provoca interferencias

dafiinas a la recepcién de radio o television, que pueden determinarse encendiendo y

apagando el equipo, se recomienda que el usuario trate de corregir la interferencia mediante

una o mas de las siguientes medidas:

¢ Reoriente o reubique la antena receptora.
¢ Aumente la separacion entre el equipo y el receptor. @ U K

e Conecte el equipo a un enchufe en un circuito diferente del que usa para conectar el ‘ n

receptor.

¢ Consulte al distribuidor o a un técnico especializado en radio/TV para recibir ayuda.
El dispositivo no contiene ninguna parte que el usuario pueda reparar. Solo un centro (Bocina) FCC ID:2ASQI-362210
de reparaciones autorizado de Bushnell puede hacer reparaciones. Las reparaciones o
modificaciones no autorizadas pueden provocar dafios permanentes al equipo y anularan la (Bocina) IC: 24886-362210
garant.l'z.an ysu autorida§ para operar fel dispositivo' en yinu§ de Ias.reglas c'ie Ia. !’arte 15.Las (Remoto) FCC ID:2ASQI-362220
especificaciones y el disefio estan sujetos a cambios sin aviso previo u obligacién por parte
del fabricante. (Remoto) IC: 24886-362220

KCC ID: RR-x6S-362210 219229259 CMIT ID: 202343247

Precaucién: No hay controles, ajustes o procedimientos del usuario. Realizar los KCC ID: R-R-x65-362220 219-229260 CMIIT ID: 2023DJ3236
procedimientos de otra manera que los especificados aqui puede provocar que se accede
alaluz laser.

* Este producto no tiene controles a los que el usuario les pueda dar servicio. 88904/SDPPI1/2023 89371/SDPPI/2023

¢ Este producto no debe ser abierto o modificado por el consumidor. _— _

o Este producto debe ser devuelto al fabricante para servicio. 14455 14455

Las especificaciones y disefio del dispositivo estan sujetos a cambios sin aviso u obligacién
de parte del fabricante.

©2023 Bushnell Outdoor Products
www.bushnell.com
Bushnell,™, ®, denota una marca registrada a
Bushnell Outdoor Products
Fabricado en China

http://bushnellgolf.com/patents
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Herzlichen Glickwunsch zum Kauf des Bushnell® Wingman View Bluetooth®-Lautsprechers mit GPS-Distanzansage.
Der Wingman View ist ein robuster und hochwertiger kabelloser Lautsprecher fiir leidenschaftliche Golfer, der Sie tber
alles Wichtige auf dem Golfplatz auf dem Laufenden hélt, wenn er mit der Bushnell Golf App verknipft ist. In diesem
Benutzerhandbuch werden Ihnen die Funktionen und die Bedienung des Produkts erklart und Sie erhalten Hinweise zur
richtigen Pflege. Bitte lesen Sie diese Anleitung vor derVerwendung Ilhres Wingman View sorgféaltig durch, um sicherzustellen,
dass Sie optimale Ergebnisse erzielen und lange Freude an Ihrem Geréat haben.

Die Fernbedienung kann mit dem
BITE-Magneten auf ihrer Riickseite am
Lautsprecher oder an einer Golfwagenstange
befestigt werden.

* Ersatzfernbedienung: Artikelnr. 362220

. Fernbedienung mit BITE-Magnet
. Einschalt-/Feuerknopf
. Bluetooth

. Lauter

. Wiedergabe

. Leiser

. BITE-Magnet

. Aufladen Gber USB-C
9. USB-A Aufladen

10. Loch zuriicksetzen
11. USB-Ladekabel
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VERBINDUNG IHRES WINGMAN VIEW MIT IHREM MOBILGERAT UND DER BUSHNELL GOLF
MOBILE APP

Um lhren Wingman View mit Inrem Handy und der Bushnell Golf Mobile App zu verbinden:

e Laden Sie die Bushnell Golf Mobile App unter app.bushnellgolf.com/install herunter oder scannen Sie den
QR-Code.

e Wenn Sie die App zum ersten Mal verwenden, werden Sie nach der Registrierung gebeten, ein Gerat
einzurichten. Wahlen Sie Wingman View. Als wiederkehrender Benutzer wahlen Sie unter ,Meine Gerate"”
den Punkt ,Alle anzeigen”, klicken auf ,Geréat hinzufligen” und wéhlen dann Wingman View aus der Liste der S Sis, um ale

Bushnell-Golfgerate aus. Bushnell Golf Mobile
App auf lhr Telefon
¢ Folgen Sie den Anweisungen in der App, um Ihren Wingman-View-Lautsprecher und die Fernbedienung zu A C

koppeln.

Hinweis: Nach dem Koppeln befindet sich das Gerét nach dem Einschalten in dem zuletzt eingestellten Bluetooth-Ein/Aus-Zustand.

EINSCHALTEN UND BETRIEB DES BLUETOOTH™-LAUTSPRECHERS

1. SchlieBen Sie das beiliegende USB-C-Ladegerét an den USB-C-Anschluss an der Unterseite
des Wingman View an, um den internen Lithium-lonen-Akku zu laden.

2. Der Ladezustand des Akkus wird oben rechts auf dem Bildschirm angezeigt. Ein
vollstdndig aufgeladener Akku bietet bei normaler, moderater Lautstarke mehr als zehn
Stunden Betriebszeit. Wenn der Akku schwach wird, ist aus einem der Lautsprecher ein
leiser Ton zu héren.

LADUNG IM HAFEN STROMAUSGANGPORT

3. Uber den USB-A-Ausgang kénnen Sie Ihr Handy oder anderes Zubehér aufladen. Hinweis:
Wird der Wingman View zum Aufladen mobiler Gerdte verwendet, verringern sich sein
Akkustand und die mégliche Betriebsdauer.

4. Halten Sie die Ein/Aus-Taste des Wingman View gedrlickt, bis ein Startton zu héren ist und der Bildschirm aufleuchtet.

5. Wenn Sie das Gerat mit einem Mobiltelefon koppeln méchten, achten Sie darauf, dass der Wingman View nicht weiter als 10
Meter von lhrem Gerat entfernt ist. Registrieren und koppeln Sie das Gerat dann mit der Bushnell Golf App, um alle Funktionen des
Wingman View nutzen zu kénnen. Folgen Sie den Anweisungen oben unter ,Verbindung lhres Wingman View mit lhrem Mobilgerat
und der Bushnell Golf Mobile App*.

6. Um nur Audio einzurichten, halten Sie die Bluetooth-Taste am Lautsprecher drei Sekunden lang gedriickt, bis das Bluetooth-Symbol
auf dem Bildschirm zu sehen ist. Offnen Sie die Bluetooth-Einstellungen lhres Geréts und wahlen Sie ,Wingman View Audio” zum
Koppeln aus.

Hinweis: Die Fernbedienung funktioniert nur, wenn die Registrierung in der Bushnell Golf Mobile App abgeschlossen und eine Verbindung hergestellt
wurde. Um den Lautsprecher mit der Fernbedienung steuern zu kénnen, muss die Bushnell Golf Mobile App im Vorder- oder Hintergrund lhres
Mobilgeréts ausgefiihrt werden.

7. Der Wingman View verfiigt Gber ein Mikrofon, mit dem Sie eingehende Anrufe entgegennehmen kénnen. Um einen eingehenden
Anruf anzunehmen, driicken Sie die Wiedergabetaste. Um einen eingehenden Anruf abzulehnen, halten Sie die Wiedergabetaste
gedriickt. Um einen Anruf zu beenden, driicken Sie die Wiedergabetaste.

Hinweis: Nach dem Einschalten verbindet sich der Lautsprecher automatisch mit dem Mobilgerét, mit dem er zuletzt gekoppelt war. Der Lautsprecher
kann sich bis zu 8 gekoppelte Gerdte merken. Um Energie zu sparen, schaltet er sich im Kopplungsmodus nach 15 Minuten automatisch ab, wenn keine
Gerste gekoppelt wurden.

EIN/AUS 2 KLICKS, UM DEN TWS-MODUS ZU WECHSELN

BLUETOOTH — 3 SEKUNDEN GEDRUCKT HALTEN, UM IN DEN
BLUETOOTH-KOPPLUNGSMODUS ZU WECHSELN

LAUTER
1 KLICK: PAUSE/WIEDERGABE . L
ANRUF ANNEHMEN/BEENDEN DRUCKEN SIE BEIDE LAUTSTARKETASTEN
WIEDERGABE — 5 | \cKs: NACHSTER TITEL/SONG —— GLEICHZEITIG, UM ZWISCHEN INNEN- UND
3 KLICKS: VORHERIGER TITEL/SONG AUSSENMODUS ZU WECHSELN
LEISER
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FUNKTIONEN DER WINGMAN-VIEW-FERNBEDIENUNG IM MUSIKMODUS

1. Laden Sie die Bushnell Golf App aus dem App Store (Apple) oder bei Google Play (Android) 1 kLick: PAUSE/WIEDERGABE
herunter, erstellen Sie ein Konto oder melden Sie sich an. HINWEIS: Die Fernbedienung 2 KLICKS: NACHSTER TITEL/SONG
funktioniert nur, wenn die Registrierung in der Bushnell Golf Mobile App abgeschlossen und eine 3 KLICKS: VORHERIGER TITEL/SONG
Verbindung hergestellt wurde. Um den Lautsprecher mit der Fernbedienung steuern zu kénnen,  GEDRUCKT HALTEN: KOPPLUNGSMODUS
muss die Bushnell Golf Mobile App im Vorder- oder Hintergrund lhres Mobilgerats ausgefiihrt
werden.

2. Koppeln Sie den Wingman View mit lhrem Smartphone und folgen Sie den Anweisungen auf
dem Bildschirm. In der mobilen App werden Sie bei der Einrichtung begleitet, damit Sie in
kiirzester Zeit mit dem Golfspielen beginnen kénnen!

3. Verwenden Sie die Fernbedienung, um auf die Lautsprecherfunktionen zuzugreifen. Driicken Sie
die obere Taste einmal, um einen Titel oder ein Lied abzuspielen oder zu pausieren. Driicken Sie
die obere Taste zweimal, um zum nachsten Titel oder Lied zu wechseln. Driicken Sie die obere
Taste dreimal, um zum vorherigen Titel/Lied zu wechseln. Halten Sie die obere Taste gedriickt,

um in den Bluetooth-Kopplungsmodus zu wechseln.

4. Driicken Sie Plus oder Minus, um die Lautstarke zu regeln. LEISER LAUTER

Android und Google Play sind eingetragene Marken von Google Inc. in den USA und anderen Landern. iPhone und Apple Store sind Marken von
Apple Inc., registriert in den USA und anderen Landemn. Andere Namen kdnnen Marken ihrer jeweiligen Eigentiimer sein.

VERWENDUNG DER TWS-VERBINDUNG (STEREO)
Die TWS-Technologie des Wingman View ermdglicht es lhnen, eine Audioquelle auf zwei Wingman-View-Lautsprechern gleichzeitig
wiederzugeben. Um den TWS-Modus zu aktivieren und eine Audioquelle auf zwei Wingman View wiederzugeben:

1. Platzieren Sie die Lautsprecher nahe beieinander (der Abstand sollte nicht mehr als 10 Meter betragen).

2. Schalten Sie beide Lautsprecher ein. Dricken Sie zweimal die Ein/Aus-Taste des Lautsprechers, der mit dem Gerét verbunden ist,
tiber das die Wiedergabe erfolgt. Der zweite Lautsprecher muss von allen Bluetooth-Geréten entkoppelt werden. Die Kopplung des
zweiten Lautsprechers erfolgt automatisch, wenn der mit der Audioquelle verbundene Lautsprecher in den TWS-Modus versetzt
wird. Wenn die Lautsprecher miteinander verbunden sind, wird auf dem zweiten Lautsprecher ,TWS EIN" angezeigt.

3. Um die TWS-Verbindung zu trennen, driicken Sie zweimal die Ein/Aus-Taste am Hauptlautsprecher eines der beiden Gerate oder
verwenden den Netzschalter.

Hinweis: Wenn zwei Lautsprecher im TWS-Modus und bei einer Golfrunde gekoppelt sind, wird nur der Hauptlautsprecher Informationen auf dem
Bildschirm anzeigen. Die einzige funktionierende Fernbedienung der beiden Lautsprecherim TWS-Modus ist die Fernbedienung des Hauptlautsprechers.

EQ-MODUS FUR DEN INNEN-/AUSSENBEREICH

Dieser Modus passt das Klangbild des Lautsprechers elektronisch an und sorgt so fiir ein optimales Hérerlebnis, wenn das
Gerét in Innenrdumen (Clubhaus/Zuhause) oder im Freien (Golfplatz) verwendet wird. Der Modus fiir den Innenbereich
( l ) bietet einen volleren, satteren Klang. Der Modus fiir den AuBenbereich ( /ﬂ\ ) Ubertragt den Ton lber gréBere Distanzen, sodass
er auch auf Entfernung gut zu héren ist.

Driicken Sie die Lauter- und Leiser-Tasten, um den EQ-Modus zu dndern. Hinweis: StandardmaBig befindet sich der Wingman im Modus
fir den Innenbereich.

+GOLF SPIELEN"-MODUS - VERWENDUNG DES GPS-ENTFERNUNGSMESSERS
STARTBILDSCHIRM 1 2 3 4

1. Loch
2. Par
3. Zeit

4. Akkusymbol

Scannen Sie, um die
Bushnell Golf Mobile
. . App auf Ihr Telefon

6. Distanz Mitte herunterzuladen.

5. Distanz Vorne

7. Distanz Hinten
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Sobald der Lautsprecher des Wingman View und
die Fernbedienung gekoppelt und in lhrem Konto
bei Bushnell Golf Mobile registriert sind, kann der
Lautsprecher beim Golfspiel verwendet werden.

Driicken Sie zweimal die Ein-/Aus-Taste, um in den
TWS-Modus zu wechseln. Driicken Sie die Bluetooth-
Taste, um die Hindernisanzeige zum Spielen des Lochs
anzuzeigen. Driicken Sie zweimal die Bluetooth-Taste,
um das Gerat in den Lochwechsel-Modus zu versetzen.
Driicken Sie im Lochwechsel-Modus die Lauter-Taste, um
zum néachsten Loch Uberzugehen, oder die Leiser-Taste,
um zum vorherigen zurlickzukehren.

EIN/AUS

BLUETOOTH

LAUTER

WIEDERGABE

LEISER

2 KLICKS: TWS-MODUS WECHSELN

1 KLICK: HINDERNISANZEIGE

2 KLICKS, UM DEN LOCHWECHSEL-MODUS AUFZURUFEN
DRUCKEN SIE ,+", UM ZUM NACHSTEN ODER ,-", UM ZUM
VORHERIGEN LOCH ZU WECHSELN

NACHSTES LOCH

VORHERIGES LOCH

1 KLICK: GPS-ENTFERNUNGSMESSUNG
2 KLICKS: 1. BENUTZERDEFINIERTE ANSAGE

1. Laden Sie die Bushnell Golf App aus dem App Store (Apple) oder bei Google Play (Android) 3kiicKs: 2. BENUTZERDEFINIERTE ANSAGE
herunter, erstellen Sie ein Konto oder melden Sie sich an. HINWEIS: Um den Lautsprecher mit GEpR{CKT HALTEN: FERNBEDIENUNG
der Fernbedienung steuern zu kénnen, muss die Bushnell Golf Mobile App im Vorder- oder KOPPELN

Hintergrund lhres Mobilgerats ausgefiihrt werden.

. Verwenden Sie die Fernbedienung, um im Modus ,Golf spielen” auf die Lautsprecherfunktionen

zuzugreifen. Driicken Sie die obere Taste einmal, um die GPS-Distanzmessung in Yard anzuzeigen.
Driicken Sie die obere Taste zweimal, um die erste benutzerdefinierte Nachricht abzuspielen.
Driicken Sie die obere Taste dreimal, um die zweite benutzerdefinierte Nachricht abzuspielen.
Halten Sie die obere Taste gedriickt, um in den Bluetooth-Kopplungsmodus zu wechseln. *Eine
Anleitung fir die Erstellung benutzerdefinierter Ansagen oder Soundbites finden Sie auf Seite

34.

3. Driicken Sie beide Lautstarketasten gleichzeitig, um kurz in den Musikmodus zu wechseln. LEISER LAUTER

Hinweis: Wird die Verbindung nach dem Ausschalten des Lautsprechers wiederhergestellt, muss die
Fernbedienung erneut mit der App gekoppelt werden. Offnen Sie hierzu den Startbildschirm der Bushnell Golf
Mobile App und halten Sie die Taste “Bushnell Golf” auf der Fernbedienung gedriickt, bis ein Piepton signalisiert,
dass die Verbindung wiederhergestellt wurde und beide Geréte in der Gerételiste griin angezeigt werden.

GERATEFUNKTIONEN

Gerat entkoppeln: Antippen, um das Gerét von der Bluetooth-Verbindung lhres Handys zu

trennen.

Einstellungen: Siehe vollstandige Beschreibung auf Seite 34.

Fernbedienung suchen: Tippen Sie in den Gerétefunktionen auf ,Fernbedienung suchen”, um
eine verlorene Fernbedienung wiederzufinden. Wenn die Fernbedienung in Reichweite ist und

eine Bluetooth-Verbindung besteht, ertont ein Piepton.

Soundbites: Siehe vollstdndige Beschreibung auf Seite 34.

TWS-Modus: TWS kann in der App oder durch doppeltes Driicken der Ein/Aus-Taste am
Lautsprecher ein- und ausgeschaltet werden. Siehe Seite 32 fiir weitere Informationen.

Software-Update: Zur Suche nach Firmware-Updates fir Lautsprecher und Fernbedienung.

Support:
—  Bushnell Golf Produktsupport kontaktieren
—  Uber Ihren Lautsprecher
— Benutzerhandbuch
— Bedingungen und Konditionen

Gerédt entfernen: Mit dieser Taste kénnen Sie das Gerat aus lhrem Konto in der Bushnell Golf
Mobile App entfernen. AuBerdem muss das Gerat aus der Liste der verfligbaren Gerate in den
Bluetooth-Einstellungen auf Ihrem Handy entfernt werden.
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EINSTELLUNGEN
e Zeitformat: Wahlen Sie das 12- oder 24-Stunden-Format
e Spielstatus: Zeigt an, ob sich das Gerat im Musik- oder Golfmodus befindet
¢ EQ-Modus: Wahlen Sie Innen- oder AuBenbereich (siehe Seite 32 fiir weitere Informationen)
e Einstellungen fir Ansagen:

A. Ansagelautstérke: Regelt die Lautstarke der GPS-Distanzansagen, benutzerdefinierten Soundbites
und ersten Vorstellungen.

B. Spracheinstellungen

i. Wahlen Sie Stimme, um die Sprache und den gewiinschten Charakter auszuwahlen. Das Land
neben dem Namen des Symbols ist mit der jeweiligen Landessprache verbunden.

ii. Ansage beim Start einer Runde (Ein/Aus): Ansage von Informationen zum Golfplatz beim Start
einer Runde.

iii. Ansage bei automatischem Lochwechsel (Ein/Aus): Ansage von Informationen zum néchsten
Loch, wenn zu diesem gewechselt wird.

iv. Wasserhindernisse (Ein/Aus): Ansage der Entfernungen zu Wasserhindernissen, wenn zum
nachsten Loch gewechselt wird.

C. Einstellungen zu Distanzansagen:
i. Lochnummer (Ein/Aus): Ansage der Lochnummer inklusive Entfernung.
ii. Par(Ein/Aus): Ansage des Par-Wertes inklusive Entfernung.

D. Distanz: Durch einmaliges Driicken der Bushnell-Taste auf lhrer Fernbedienung kdnnen Sie
auswahlen, welche der Entfernungen zum vorderen, mittleren und hinteren Teil des Griins angesagt
werden sollen.

Wenn Vorne, Mitte und Hinten ausgewahlt sind, besteht die Mdglichkeit, die Distanzen Vorne
und Hinten immer, innerhalb von 300, innerhalb von 200 oder innerhalb von 150 Yards ansagen zu
lassen.

SOUNDBITES

A. Liste der Soundbites

—  Zwei Standard-Soundbites: Klatschen und Jubeln

—  Bis zu zehn benutzerdefinierte Soundbites

— Jeder Sound Bite kannalsFav1 ,alsFav2 ,oder beides hinzugefiigt werden
Wenn beispielsweise fiinf Sound Bites als Favorit 1 ausgewéhlt wurden,

werden diese zufillig ausgewéhlt und abgespielt, wenn der Befehl Favorit 1
tiber die Fernbedienung gegeben wird (Doppelklick auf die Bushnell-Taste

auf der Fernbedienung).
B. Ansage hinzufiigen

1. Tippen Sie auf ,Ansage hinzufiigen”, um einen benutzerdefinierten
Soundbite zu erstellen.

2. Stimme

a. Tippen Sie auf das Mikrofon, um einen 5-sekiindigen Soundbite
aufzunehmen.

b. Tippen Sie auf das Mikrofon, um die Aufnahme zu beenden.

¢. Wahlen Sie Favorit Eins, Favorit Zwei oder beide. Dadurch
wird der Tastenbefehl zugewiesen, mit dem dieser Soundbite
verkniipft werden soll.

d. Tippen Sie in der Titelleiste auf ,Benutzerdef”, um den

Soundbite umzubenennen.
e. Tippen Sie auf Speichern.

3. Text:
a. Schreiben Sie einen Text, der als benutzerdefinierter Soundbite
vorgelesen werden soll.

b. Tippen Sie in der Titelleiste auf ,Benutzerdef., um den
Soundbite umzubenennen.

c. Tippen Sie auf Speichern.



JETZT SPIELEN - RUNDENEINSTELLUNGEN

Kehren Sie zur Startseite der Bushnell Golf Mobile App zuriick
und wéhlen Sie ,Jetzt spielen”, um die Runde zu starten.

Wahlen Sie einen der zuletzt gespielten, in der Nahe gelegenen
oder gedffneten Golfplétze aus. Wenn Sie ein Spiel fortsetzen
wollen, wahlen Sie ,Runde fortsetzen”.

¢ Name der Runde: Sie kénnen der Runde einen eigenen
Namen geben. Tippen Sie hierzu auf ,Runde” und geben Sie
den gewiinschten Namen ein.

e Datum: Der aktuelle Tag ist das Standard-"Datum”,
aber das Spieldatum kann spater durch Antippen des
Kalendersymbols gedndert werden.

¢ Name des Golfplatzes: Wihlen Sie einen der zuletzt
gespielten, in der N&he gelegenen oder gedffneten
Golfplatze aus.

¢ Score-Format: Wahlen Sie Zahlspiel oder Stableford.

e Score-Modus: Wahlen Sie Standard oder Fortgeschritten.

e GPS: GPS muss aktiviert sein, um das Loch-Layout anzuzeigen.
e Locher: Wahlen Sie Vorne 9, Ganz 18 oder Hinten 9.

¢ Vorstellung am ersten Abschlag: StandardmaBig aus. Schalten Sie sie ein und fligen
Sie die Namen der Spieler hinzu. Siehe vollstdndige Beschreibung unten.

e Startloch: Wahlen Sie das Loch, an dem Sie die Runde beginnen.
¢ Nettowertung anzeigen: Ein oder Aus.

e Abschlag: Informationen zum Abschlagpunkt sind verfigbar, wenn die Nettowertung
aktiviert ist.

¢ Handicap: Geben Sie lhr persoénliches Handicap ein.

¢ Golfplatz-Handicap

EINRICHTUNG DER VORSTELLUNG AM ERSTEN ABSCHLAG

1. Aktivieren Sie die Vorstellungen am ersten Abschlag in den
Rundeneinstellungen.

2. Tippen Sie auf ,Golfer hinzufligen”, um einen neuen Spieler
hinzuzufligen.

3. Tippen Sie auf ,Name”, um den Namen eines Spielers zu
andern.

4. Tippen Sie auf das Lautsprechersymbol rechts neben dem
Namen eines Spielers, um die Publikumsreaktion auf die
Vorstellung des Spielers zu andern.

5. Tippen Sie auf ,Runde starten” unten auf dem Bildschirm, um

zu beginnen.
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VORSTELLUNG AM ERSTEN ABSCHLAG & BENUTZERDEFINIERTE SOUNDBITES IN
EINER RUNDE

1

. Tippen Sie auf das Lautsprechersymbol, um zu den Vorstellungen

. Tippen Sie auf das Lautsprechersymbol, um die Publikumsreaktion

. Tippen Sie auf das Lautsprechersymbol oben rechts auf dem Bildschirm, um auf die

Soundbites und Vorstellungen zuzugreifen.

. Hier kann die Lautstérke der Soundbites und Vorstellungen am ersten Abschlag

eingestellt werden.

. Benutzerdefinierte Soundbites kénnen individuell abgespielt werden, indem Sie die

Wiedergabetaste oben rechts antippen. Siehe auch die Kennzeichnung ,Favorit” fir
Soundbites. Driicken Sie die ,Bushnell Golf"-Taste z. B. einmal, wenn der Soundbite
,Favorit Eins” ist. Ist der Soundbite ,Favorit Zwei"”, driicken Sie die Taste zweimal. Siehe
auch Funktionen der Fernbedienungstasten auf Seite 32.

. Die Vorstellungen am ersten Abschlag werden gestartet, wenn die Runde in der Nédhe

des Startlochs beginnt. Driicken Sie die ,Bushnell Golf”-Taste auf lhrer Fernbedienung,
um die Vorstellungen am ersten Abschlag zu starten. Driicken Sie

Scannen Sie, um die Bushnell
Golf Mobile App auf lhr
Telefon herunterzuladen.

die Taste dann nach jeder Ankiindigung eines Spielers erneut, um
zum néachsten Spieler Giberzugehen.

zu gelangen. Tippen Sie auf ,Vorstellung neu starten”, um die
Vorstellungssequenz am ersten Loch zurilickzusetzen.

auf die Vorstellung des jeweiligen Spielers am ersten Abschlag zu
andern.

Der Wingman View verflugt lber einen starken BITE-Magnet, der sich auf der rechten Seite
des Gehauses befindet und mit dem das Gerét sicher an einer Stange oder am Rahmen des
Golfwagens befestigt werden kann.

ACHTUNG: DAS GERAT MIT BITE-FUNKTION VERFUGT UBER EINEN NEODYM-
MAGNET. MAGNETE KONNEN DIE FUNKTION VON HERZSCHRITTMACHERN UND
IMPLANTIERTEN DEFIBRILLATOREN BEEINFLUSSEN. WENN SIE DIESE GERATE NUTZEN,
HALTEN SIE AUSREICHENDEN ABSTAND ZUM MAGNETEN. WARNEN SIE ANDERE NUTZER
DIESER GERATE DAVOR, ZU NAH AN DIE MAGNETEN ZU KOMMEN.

® Der Magnet kann einen Teil seiner Haftkraft dauerhaft verlieren, wenn er Temperaturen von

Uber 80 °C ausgesetzt wird.

* Magnete erzeugen ein weitreichendes, starkes Magnetfeld. Sie kénnen Fernsehgerite und
Laptops, Computerfestplatten, Kredit- und Geldautomatenkarten, Datenspeichermedien,
mechanische Uhren, Hérgerdte und Lautsprecher beschddigen. Halten Sie das Gerat von
Geraten und Gegensténden fern, die durch starke Magnetfelder beschadigt werden kénnen.

* Magnete verfligen Uber starke Magnetfelder, die Haut und Finger einklemmen kénnen. Seien

WICHTIGER HINWEIS: Entfernen Sie alle Kabelverbindungen und befestigen Sie nach dem Aufladen und vor dem

Sie vorsichtig, wenn Sie das Gerat an einer Metallstange einbringen.

Gebrauch die Anschlussabdeckung, um sicherzustellen, dass der Wingman wasserfest ist.

Beachten Sie folgende Tipps zur richtigen Reinigung und Wartung:

Staub oder Verschmutzungen auf der AuBenseite wegpusten (oder einen weichen Objektivpinsel verwenden).

Schmutz oder Fingerabdriicke kénnen mit einem sauberen Mikrofasertuch entfernt werden. Der Wingman ist
wasserfest, sollte aber keinem starkem Regen oder anderen direkten Wasserstrémen ausgesetzt werden und halt

dem Eintauchen in Wasser oder andere Flissigkeiten nicht stand.

Wenn Sie den Lautsprecher/die Fernbedienung nicht verwenden, bewahren Sie sie an einem sicheren, trockenen Ort

auf, um sie zusatzlich zu schitzen.




Bauen Sie lhren Wingman niemals auseinander. Unerlaubte Reparaturversuche kdnnen irreparable Schaden verursachen und fiihren
zum Erléschen der Garantie.

Wenn sich das Gerét nicht einschalten lasst:
¢ Die Ein-/Aus-Taste vollstandig durchdriicken.

e Laden Sie den internen Akku auf. Wenden Sie sich an den Support von Bushnell Golf, wenn das Geréat nach vollstandiger Aufladung
nicht auf den Netzschalter reagiert.

Wenn das Gerat wahrend des Betriebs ausgeht:

e Ein blinkender, orangefarbener LED-Ring zeigt an, dass der Akkustand niedrig ist. Laden Sie den Akku auf.
Probleme bei der Kopplung mit dem Handy iber Bluetooth:

e Der Lautsprecher darf nicht weiter als 10m vom Gerét entfernt sein.

®  Wenn sich der Lautsprecher im Kopplungsmodus befindet, blinkt der LED-Ring orange.
Kein Ton

e Vergewissern Sie sich, dass die Musiklautstarke sowohl| auf dem Gerét wie auch auf den Lautsprechern auf einem hérbaren Niveau
ist.

e \Vergewissern Sie sich, dass Ihr Gerét erfolgreich mit dem Lautsprecher gekoppelt wurde und die LED-Anzeige dauerhaft orange
leuchtet.

Schlechte Tonqualitat
e Bewegen Sie das Gerét ndher an den Wingman heran oder entfernen Sie mégliche Hindernisse zwischen den Geréten.
Tasten funktionieren nicht

* Falls erforderlich, kann der Wingman zuriickgesetzt werden. Vergewissern Sie sich, dass das Ladekabel nicht angeschlossen ist.
Stecken Sie einen kleinen Pin (<3mm) in die Resettaste (die kleine Offnung rechts neben dem USB-Ladeanschluss) und driicken
Sie ihn 2 Sekunden lang (leicht) nach unten, bis der LED-Ring ausgeht.

###L Zum Lay Up-Punkt (d. h. 75 L =75 m/yd zum Lay Up-Punkt, CFyB  Carry Fairwaybunker LDth  Zum Graben links RviB  Zum Flussbett
100 L =100 m/yd zum Lay Up-Punkt) CHzd  Carry Hindernis LFwy  Zum Fairway links Mauer  Zur Mauer
HHM  Zum Zahler (d. h. 250M = Zum 250-Zéhler) CLBk  Carry Bunker links LGBk Zum Grasbunker links
#Bnk  Zum # Bunker (d.h.T1Bnk = Zum 1. Bunker) CLHz  Carry Hindernis links LndA  Zurlandezone
#CBK  Zum # mittleren Bunker Clif Zur Klippe LWst  Zur Waste Area links
(d.h. 2CBK = Zum 2. mittleren Bunker) CLWs  Carry Waste Area links LWtr ~ Zum Wasser links
#Fwy  Zum # Fairway CLWt  Carry Wasserhindernis links Weg  Zum Weg
#GBk  Zum # Grashunker CPth  Carry-Weg PotB  Zum Pot-Bunker
#LBk  Zum # Bunker links CRBk  Carry Bunker rechts RBnk  Zum Bunker rechts
#RBK  Zum # Bunker rechts CRHz  Carry Hindernis rechts Rdge  Zum Grat
#Wtr - Zum # Wasserhindernis Crst  Zum Kamm RDch  Zum Graben rechts
Bnkr  Zum Bunker CRWt  Carry Wasserhindernis rechts RFwy  Zum Fairway rechts
C#Bk  Carry zum # Bunker (d.h.C1BK = Carry zum 1. Bunker) CWst  Carry Waste Area RGBk  Zum Grasbunker rechts
CH#LB  Carry zum # Bunker links CWtr  Carry Wasserhindernis RHzd  Zum Hindernis rechts
(d.h. C2LB = Carry zum 2. Bunker links) Dtch  Zum Graben StraBe  Zur StraBe
CH#RB  Carry zum # Bunker rechts EFwy  Zum Ende des Fairways RWst  ZurWaste Area rechts
(d.h. C3RB = Carry zum 3. Bunke rechts) ELFy  Zum Ende des linken Fairways RWtr  Zum Wasser rechts
C#Wt  Carry # Wasserhindernis ELoF  Zum Ende des unteren Fairways ThFy  Durch den Fairway
(d.h. C2Wt = Carry 2. Wasserhindernis) ERFy  Zum Ende des rechten Fairways ThRF  Durch den rechten Fairway
CBnK  Zum mittleren Bunker EWst  Zum Ende der Waste Area Wter  Zum Wasserhindernis
CCBK  Carry mittlerer Bunker GBnk  Zum Grasbunker WstA  Zur Waste Area
CDch  Zum mittleren Graben Gorg  ZurSchlucht WstB  Zum Waste-Bunker
CFwy  Zum mittleren Fairway Hzrd ~ Zum Hindernis WstE  Ende der Waste Area
Frwy  Zum Fairway LBnk  Zum Bunker links CGrg  Carry Schlucht
Abmessungen 185mm H x 77.5mm T x 82.5mm B (mit Fernbedienung)
Gewicht Lautsprecher 652g Fernbedienung 30g
Stromversoraun Lautsprecher: Interner wiederaufladbarer Lithium-lonen-Akku (nicht austauschbar)
gung Fernbedienung: nicht wiederaufladbare CR2032 Li-Metall-Batterie (Knopfzelle)
Lautsprecher 2x10mm
Wasserdichtigkeit Lautsprecher: IPX6  Fernbedienung: IP66
Enthaltene Artikel Lautsprecher, Fernbedienung, USB-Ladekabel (ohne Ladegerat)
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WARNUNG: DIESES PRODUKT VERWENDET EINE LITHIUMBATTERIE. LITHIUMBATTERIEN KONNEN
UBERHITZEN UND BEI UNSACHGEMASSEM GEBRAUCH SCHADEN VERURSACHEN. VERWENDEN SIE KEINE
BATTERIEN, DIE BESCHADIGT SIND ODER ANZEICHEN VON VERSCHLEISS AUFWEISEN.

WARNUNG: FEUERGEFAHR! AKKUS/BATTERIEN NICHT KURZSCHLIESSEN. AKKUS/BATTERIEN KONNEN
UBERHITZEN ODER EXPLODIEREN.

WARNUNG: LEBENSGEFAHR. BEWAHREN SIE AKKUS UND BATTERIEN AUSSERHALB DER REICHWEITE VON
KINDERN AUF. BEI VERSCHLUCKEN SOFORT ARZTLICHEN RAT EINHOLEN.

WARNUNG: AKKUS/BATTERIEN DURFEN NICHT MIT FEUER ODER WASSER IN KONTAKT KOMMEN.
NICHT WIEDERAUFLADBARE BATTERIEN DURFEN NICHT GELADEN WERDEN. DIE BATTERIEN KONNEN

EXPLODIEREN.
SICHT:

e Lautsprecher und Zubehér stellen eine Erstickungsgefahr dar und sollten daher auBerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahrt werden.
e Halten Sie den Lautsprecher von Feuer, Wasser, Fliissigkeiten, extremer Hitze und starken Magnetfeldern fern.
e Verwenden Sie diesen Lautsprecher NICHT iiber langere Zeit mit hoher Lautstarke, da dies zu dauerhaften Horschaden fithren kann.

A WARNUNG: Die Magnetbefestigung am Gerét enthdlt einen Neodymmagneten.
Magnete kénnen die Funktion von Herzschrittmachern und implantierten Defibrillatoren
beeinflussen. Wenn Sie diese Gerate nutzen, halten Sie ausreichend Abstand zum Magneten.
Warnen Sie andere, die diese Geréte tragen, davor, dem Magneten zu nahe zu kommen.

Der Magnet kann dauerhaft einen Teil seiner Haftkraft verlieren, wenn er Temperaturen tiber
175 °F (80 °C) ausgesetzt ist.

Magnete erzeugen ein weitreichendes starkes Magnetfeld. Magnete kénnen Fernsehgeréte
und Laptops, Computerfestplatten, Kredit- und Geldautomatenkarten, Datenspeichermedien,
mechanische Uhren, Horgerdte und Lautsprecher beschadigen. Halten Sie das Gerat von
Gegenstanden fern, die durch starke Magnetfelder beschadigt werden kénnen.

FCC-Erkldrung

Dieses Gerat entspricht Abschnitt 15 der FCC-Bestimmungen. Der Betrieb unterliegt den
folgenden zwei Bedingungen: (1) Dieses Gerat darf keine schadlichen Stérungen verursachen
und (2) dieses Gerat muss alle Stérungen aufnehmen kénnen einschlieBlich solcher, die einen
unerwiinschten Betrieb des Geréats verursachen kdnnen.

Dieses Gerat wurde getestet und entspricht den Grenzwerten fiir ein digitales Gerat der
Klasse B gemaB Abschnitt 15 der FCC-Bestimmungen. Diese Grenzwerte sind darauf
ausgelegt, einen angemessenen Schutz gegen schédliche Stérungen bei der Verwendung in
Wohngebieten zu gewéhrleisten. Dieses Gerat erzeugt und arbeitet mit Hochfrequenzenergie,
kann diese abstrahlen und kann, wenn es nicht gemaB den Anweisungen konfiguriert und
verwendet wird, schadliche Stérungen des Funkverkehrs verursachen. Es kann jedoch nicht
garantiert werden, dass bei einer bestimmten Konfiguration keine Stérungen auftreten. Wenn
dieses Gerat schadliche Stérungen des Radio- oder Fernsehempfangs verursacht, was sich
durch Ein- und Ausschalten des Geréts feststellen lasst, sollte der Benutzer versuchen, die
Stérung durch eine oder mehrere der folgenden MaBnahmen zu beheben:

¢ die Empfangsantenne neu ausrichten oder anders positionieren

¢ den Abstand zwischen Gerat und Empfanger erhéhen

edas Gerdt an die Steckdose eines anderen Stromkreises als den des Empfingers

anschlieBen

e weitere Hilfe erhalten Sie von

Fernsehtechniker
Das Gerat enthalt keine vom Benutzer zu wartenden Teile. Reparaturen sollten nur von
einem autorisierten Bushnell-Reparaturzentrum durchgefiihrt werden. Nicht autorisierte
Reparaturen oder Anderungen kénnen zu dauerhaften Schaden am Gerét, zum Erléschen der
Garantie und dem Verlust Ihrer Berechtigung zum Betrieb des Geréts gemaB Abschnitt 15 der
Bestimmungen fiihren.

Ihrem Handler oder einem erfahrenen Radio-/

Spezifikationen und Design kénnen ohne vorherige Ankiindigung oder Verpflichtung seitens
des Herstellers gedndert werden.

Achtung: Es gibt keine Bedienelemente, Einstellungen oder andere Verfahren. Bei der
Durchfiihrung anderer als der hier beschriebenen Verfahren kann es zu Kontakt mit
unsichtbarem Laserlicht kommen.

¢ Dieses Produkt enthélt keine vom Benutzer zu wartenden Bedienelemente.
¢ Dieses Produkt darf vom Verbraucher nicht geéffnet oder verandert werden.
¢ Dieses Produkt muss zur Reparatur an den Hersteller zurlickgeschickt werden.

Geréatespezifikationen und Design kénnen ohne vorherige Ankiindigung oder Verpflichtung
seitens des Herstellers geandert werden.

Fiir eine volistdndiges Benutzerhandbuch,
Einzelheiten zur Bedienung, Garantie- und
Reparaturinformationen sowie bei Fragen zur
Verwendung des Produkts besuchen Sie bitte:
info@yumaxgolf.com

Entsorgung von elektronischen und elektrischen Gerdten

(Anwendbar in der EU und anderen europdischen Lindern mit Miilltrennungs- und
Verwertungssystemen)

Dieses Gerét enthilt elektrische und/oder elektronische Teile und darf deshalb
nicht tiber den normalen Hausmiill entsorgt werden. Stattdessen ist es bei
den entsprechenden Recyclingsammelstellen der Gemeinden abzugeben. Fiir
Sie ist das kostenlos. Wenn das Gerét austauschbare (aufladbare) Batterien/
Akkus enthdlt, missen diese ebenfalls entfernt werden, und, falls nétig,
entsprechend den einschldgigen Regeln entsorgt werden (vergleichen Sie die
entsprechenden Kommentare in den Anleitungen fiir dieses Gerét). Weitere
Informationen zum Thema erhalten Sie bei Ihrer Gemeindeverwaltung, Ihrem
ortlichen Miillentsorger oder dem Geschéft, in dem Sie dieses Gerat gekauft
haben.

Dieses Gerét enthdlt einen oder mehrere lizenzfreie Sender/Empfénger, die der/den
lizenzfreien RSS(s) von Innovation, Science and Economic Development Canada entsprechen.
Der Betrieb unterliegt den folgenden zwei Bedingungen:

(1) Dieses Gerat darf keine Stérungen verursachen.

(2) Dieses Gerat muss alle Stérungen aufnehmen kénnen, einschlieBlich solcher,
die einen unerwiinschten Betrieb des Geréts verursachen kénnen.

Warnung: Anderungen oder Modifikationen, die nicht ausdriicklich von der fiir die Einhaltung
der Vorschriften verantwortlichen Stelle genehmigt wurden, kénnen dazu fiihren, dass der
Benutzer die Berechtigung zum Betrieb des Gerts verliert.
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ITALIANO

Complimenti per l'acquisto dell'altoparlante Bluetooth® Bushnell® Wingman View con GPS acustico. Il Wingman View &
un altoparlante wireless robusto e di alta qualita, progettato per intrattenere l'appassionato golfista tenendolo informato
sul campo quando & collegato all'app Bushnell Golf. Il presente manuale ha l'obiettivo di aiutare I'utente a ottenere la
massima soddisfazione con il prodotto, tramite la spiegazione delle caratteristiche, del funzionamento e delle pratiche
di cura e manutenzione. Per garantire le migliori prestazioni e durata del prodotto, leggere queste istruzioni prima di
utilizzare il Wingman View.

Sulla parte posteriore del telecomando
é presente un magnete BITE per
agganciare l'altoparlante al montante di
una golf cart.

* ricambio per il telecomando # 362220

. Telecomando con Magnete BITE
. Pulsante Accensione/Attivazione
. Bluetooth

. Volume Su

. Play

. Volume GiU

. Magnete BITE

. Ricarica tramite USB-C

9. Ricarica USB-A

10. Ripristina foro

11. Cavo di ricarica USB

0 N O~ A WN -
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CONNESSIONE DEL WINGMAN VIEW AL DISPOSITIVO MOBILE E ALL'APP BUSHNELL GOLF

Per connettere il Wingman View al telefono e all'app Bushnell Golf:

e Scaricare |'app per dispositivi mobili Bushnell Golf all'indirizzo app.bushnellgolf.com/install oppure eseguire
la scansione del codice QR.

e Se si utilizza I'app per la prima volta, dopo la registrazione verra richiesto di configurare un dispositivo;
selezionare Wingman View.

e Sel'app é gia stata utilizzata in passato, selezionare "Visualizza tutti” dalla sezione "l miei dispositivi”, fare clic
su "Aggiungi dispositivo” e selezionare Wingman View dall'elenco dei dispositivi Bushnell Golf. Eseguire la scansione

e Seguire le istruzioni visualizzate sulla schermata dell'app per associare e connettere l'altoparlante Wingman per scaricare Iapp

View e il telecomando. mobile Bushnell
Nota: dopo l'associazione, lo stato on/off della connessione Bluetooth corrispondera all’'ultima impostazione al momento
dell’accensione.

Golf sul telefono.

ACCENSIONE E FUNZIONAMENTO DELL'ALTOPARLANTE BLUETOOTH™

1. Collegare il caricatore USB-C fornito alla porta di ingresso di tipo USB-C posizionata nella
parte inferiore per caricare |a batteria gli ioni di litio del Wingman View.

2. Il livello di carica della batteria € indicato nell'angolo in alto a destra dello schermo. Una
batteria completamente carica consente un‘autonomia di oltre dieci ore, con un livello
di volume normale medio. Una bassa potenza del volume dell'altoparlante indica che la

batteria & scarica. INGRESSO PORTA PORTA DI RICARICA
DI RICARICA IN USCITA

3. La porta USB-A consente di ricaricare il telefono e altri accessori. Nota: |'utilizzo del
Wingman View per la ricarica di dispositivi mobili ridurra il livello di carica della batteria e
l'autonomia dell‘altoparlante.

4. Tenere premuto il pulsante di accensione del Wingman View fino alla riproduzione del
suono di awvio e all'accensione dello schermo.

5. Per associare il dispositivo a un telefono cellulare, mantenere il Wingman View a meno di 10 metri (32 piedi) di distanza dal
dispositivo. Quindi, registrare e associare il dispositivo con I'app Bushnell Golf per il completo funzionamento del Wingman View.
Consultare le istruzioni “Connessione del Wingman View al dispositivo mobile e all'app Bushnell Golf” descritte in precedenza.

6. Per configurare soltanto la funzione audio, tenere premuto il pulsante Bluetooth dell'altoparlante per tre secondi, fino alla comparsa
sullo schermo dell'icona Bluetooth. Aprire le impostazioni Bluetooth sul dispositivo e selezionare “Audio Wingman View" per
associare.

Nota: Il telecomando funziona soltanto dopo il completamento della registrazione e della connessione tramite I'app Bushnell Golf. Per utilizzare il
telecomando con l'altoparlante é necessario che I'app Bushnell Golf sia in esecuzione in primo o in secondo piano sul dispositivo mobile.
7. 1l Wingman View & dotato di un microfono che consente di rispondere alle chiamate in arrivo. Per rispondere a una chiamata in
arrivo, premere il pulsante Play. Per rifiutare una chiamata in arrivo, tenere premuto il pulsante Play. Per terminare una chiamata,
premere Play.

Nota: all'accensione, l'altoparlante si connettera automaticamente all’ultimo dispositivo associato. L'altoparlante pué memorizzare fino a 8 dispositivi
associati e si spegnera automaticamente dopo che saranno trascorsi 15 minuti in modalita Associazione senza che siano stati collegati dispositivi. Questa

funzione consente di limitare il consumo della batteria.

ACCENSIONE/ATTIVAZIONE —— 2 CLIC ATTIVANO/DISATTIVANO LA MODALITA TWS

BLUETOOTH —— TENERE PREMUTO PER 3 SECONDI PER ATTIVARE LA MODALITA
DI ASSOCIAZIONE BLUETOOTH

VOLUME SU

1CLIC: PAUSA/PLAY PREMERE CONTEMPORANEAMENTE | PULSANTI
LAY RISPONDI/TERMINA CHIAMATA | 1\ \61 ME PER CAMBIARE LA MODALITA

2 CLIC: TRACCIA/BRANO SUCCESSIVO AN

3 CLIC: TRACCIA/BRANO PRECEDENTE
VOLUME GIU
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FUNZIONI DEL TELECOMANDO WINGMAN VIEW - MODALITA MUSICA

1. Scaricare |'app Bushnell Golf dall’App Store (Apple) o da Google Play (Android), registrare un 1 CLIC: PAUSA/PLAY
account o effettuare l'accesso. NOTA: il telecomando funziona soltanto dopo il completamento 2 CLIC: TRACCIA/BRANO SUCCESSIVO
della registrazione e della connessione tramite I'app Bushnell Golf. Per utilizzare il telecomando 3 CLIC: TRACCIA/BRANO PRECEDENTE
con l'altoparlante & necessario che I'app Bushnell Golf sia in esecuzione in primo o in secondo CLIC ETENERE PREMUTO: MODALITA

. . . . ASSOCIAZIONE

piano sul dispositivo mobile.

2. Associare il Telecomando Wingman View allo smartphone, seguendo le istruzioni riportate sulle
schermate dell'app. Lapp per dispositivi mobili guidera I'utente nella procedura di installazione,
consentendo di scendere subito sul campo!

3. Utilizzare il telecomando per il controllo delle funzioni dellaltoparlante. Premere una volta il
pulsante per interrompere o riprodurre una traccia o un brano. Premere due volte il pulsante per
passare alla traccia o al brano successivi. Premere tre volte il pulsante per passare alla traccia o al
brano precedenti. Tenere premuto il pulsante Bluetooth per attivare la modalita di associazione.

4. Premere i tasti Piu o Meno per regolare il volume.

Android e Google Play sono marchi registrati di Google Inc. negli Stati Uniti e in altri Paesi. iPhone e Apple Store sono marchi commerciali di Apple VOLUME GIU VOLUME SU

Inc, registrati negli Stati Uniti e in altri Paesi. Gli altri nomi possono essere marchi dei rispettivi proprietari.

FUNZIONAMENTO DELLA CONNESSIONE TWS (STEREO)

La tecnologia TWS del Wingman View consente di riprodurre contemporaneamente lo stesso audio su due altoparlanti Wingman View.
Per attivare la funzione TWS e ascoltare audio con due unita Wingman View:

1. Posizionare due altoparlanti vicini (la distanza non deve superare i 10 metri/32 piedi).

2. Accendere entrambi gli altoparlanti. Premere due volte il pulsante di accensione dell'altoparlante collegato al dispositivo su cui
viene riprodotta la traccia audio. Il secondo altoparlante non deve essere associato a dispositivi Bluetooth. Il secondo altoparlante
verra automaticamente associato quando su quello collegato alla fonte audio viene attivata la modalita TWS. Se gli altoparlanti
sono collegati, sul secondo verra visualizzata la scritta “TWS ON".

3. Per disattivare la connessione TWS, premere due volte il pulsante di accensione sull'altoparlante principale o l'alimentazione
dell'unita.
Nota: quando due altoparlanti sono collegati in modalita TWS e una partita di golf, I'altoparlante principale sara l'unico altoparlante a visualizzare le
informazioni sullo schermo. Il telecomando dell’altoparlante principale sara I'unico telecomando funzionante dei due altoparlanti in modalita TWS.

MODALITA EQ INTERNO/ESTERNO

Il bilanciamento tonale dell'altoparlante viene equalizzato elettronicamente per una qualita di ascolto ottimale nell'utilizzo al chiuso
(circolo/casa) o all'aperto (campo da golf). La modalita Interno ( l ) fornisce un suono piu pieno e ricco. La modalita Esterno (/ﬁ\ ) porta
il suono piu lontano per farlo sentire a distanza.

Premere i pulsanti Volume Su e Volume Gil per cambiare la modalita audio. Nota: la modalita predefinita del Wingman View & Interno.

MODALITA GIOCA A GOLF - UTILIZZO DEL TELEMETRO GPS
VISUALIZZAZIONE SCHERMATA INIZIALE

1 2 3 4
1. Buca
2. Par
3. Tempo
4. |lcona batteria
6

5. Distanza Avanti
6. Distanza Centro Eseguire la scansione

) per scaricare |'app

mobile Bushnell
7. Distanza Dietro Golf sul telefono.
5 7
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e Dopo aver associato l'altoparlante Wingman View 2 CLIC ATTIVANO/DISATTIVANO

e il telecomando e aver effettuato la registrazione ACCENSIONE/ATTIVAZIONE LA MODALITA TWS

all'account Bushnell Golf sull'app, & possibile giocare 1 CLIC MOSTRA LA SCHERMATA DEGLI OSTACOLI

a golf utilizzando l'altoparlante. BLUETOOTH 2 CLIC ATTIVANO LA MODALITA CAMBIA BUCA SULLO SCHERMO
® Premere due volte il pulsante di accensione per zgg?:nEEg:N-'T-EPER LA BUCA SUCCESSIVA OPPURE - PER LA BUCA

attivare o disattivare la modalita TWS. Premere il
pulsante Bluetooth per visualizzare la schermata VOLUME SU BUCA SUCCESSIVA
degli ostacoli per giocare la buca. Premere due volte
il pulsante Bluetooth per attivare la modalita Cambia
buca sull'unita. Con la modalita Cambia buca attiva.
Il pulsante Volume Su porta alla buca successiva. |l
pulsante Volume Giu porta alla buca precedente.

PLAY

VOLUME GIU BUCA PRECEDENTE

1 CLIC: MISURAZIONE DELLA DISTANZA
TRAMITE GPS
2CLIC: 1° MESSAGGIO PERSONALIZZATO
1. Scaricare 'app Bushnell Golf dall’App Store (Apple) o da Google Play (Android), registrare un 3 CLIC: 2° MESSAGGIO PERSONALIZZATO

account o effettuare I'accesso. NOTA: per il controllo del Wingman View tramite il telecomando, & = CLICETENERE PREMUTO: MODALITA
necessario che I'app Bushnell Golf sia attiva in primo o secondo piano sul telefono. ASSOCIAZIONE TELECOMANDO

2. Utilizzare il telecomando per il controllo delle funzioni dell'altoparlante per la modalita Gioca a
golf. Premere una volta il pulsante in alto per visualizzare la misurazione della distanza tramite
GPS. Premere due volte il pulsante per riprodurre il primo messaggio personalizzato. Premere tre
volte il pulsante per riprodurre il secondo messaggio personalizzato. Tenere premuto il pulsante
Bluetooth per attivare la modalita di associazione. *Le istruzioni per la creazione di messaggi
personalizzati o slogan sono riportate a pagina 43.

3. Premere contemporaneamente Volume Su e Volume Giu per attivare rapidamente la modalita

Musica. .
VOLUMEGIU VOLUME SU

Nota: per riconnettersi dopo aver spento l'altoparlante & necessario associare nuovamente il telecomando all’app.
Aprire la schermata iniziale dell'app Bushnell Golf e tenere premuto il pulsante “Bushnell Golf” sul telecomando

fino all'emissione di un bip che indica che la connessione é stata stabilita. Entrambi i dispositivi verranno visualizzati
in verde nell’elenco dei dispositivi.

FUNZIONI DEL DISPOSITIVO

¢ Scollegare il dispositivo: premere per scollegare il dispositivo dalla connessione Bluetooth sul
telefono.

e Impostazioni: per la spiegazione completa, vai a pagina 43.

* Trova telecomando: premere Trova telecomando nelle Funzioni del dispositivo per trovare il
telecomando. Il telecomando emettera un bip se sara a portata e connesso al Bluetooth.

* Slogan: per la spiegazione completa, vai a pagina 43.

e Modalita TWS: ¢ possibile attivare o disattivare la modalita TWS dall'app oppure premendo due
volte il pulsante di accensione dell'altoparlante. Per ulteriori informazioni, vai a pagina 41.

* Aggiornamento software: ricerca degli aggiornamenti per l'altoparlante e il telecomando.
* Assistenza:

— Contattare il servizio assistenza di Bushnell Golf.

— Informazioni sull'altoparlante

— Manuale di utilizzo del prodotto

—  Termini e condizioni

Rimuovi dispositivo: questo pulsante consente di rimuovere il dispositivo dall'account sullapp
Bushnell Golf. Inoltre, sara necessario rimuovere il dispositivo dall’elenco dei dispositivi disponibili
dalle Impostazioni Bluetooth sul telefono.
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IMPOSTAZIONI
* Formato ora: selezionare il formato 12 o 24 ore
® Stato partita: indica se il dispositivo & in modalita Musica o modalita Golf.
* Modalita EQ: selezionare Interno o Esterno (per ulteriori informazioni, vai a pagina 41)
* Impostazioni annuncio:

A. Volume annuncio: regolare il volume per le distanze GPS, slogan personalizzati e
presentazioni.

B. Impostazioni pronuncia:

i. Selezionare Voce per il personaggio e la lingua che si desidera sentire. Il Paese accanto al
nome del personaggio ¢ associato alla lingua del Paese.

ii. Messaggio di inizio partita (On/Off): fornisce informazioni sul campo all'awio di una
partita.

iii. Messaggio Avanzamento buca automatico (On/Off): fornisce informazioni sulla buca
quando si procede verso la buca.

iv. Ostacoli d'acqua (On/Off): fornisce le distanze dagli ostacoli d'acqua quando si procede
verso la buca.

C. Impostazioni pronuncia distanza:
i. Numero di buca (On/Off): pronuncia il numero della buca indicando la distanza.
ii. Par (On/Off): pronuncia il valore del par indicando la distanza.

D. Distanza: scegliere tra Centro oppure Avanti, Centro e Dietro per ottenere le distanze con
un’unica pressione del pulsante Bushnell sul telecomando.
Se vengono selezionate Avanti, Centro e Indietro, & possibile ottenere le distanze dalla parte
anteriore e posteriore con le opzioni Sempre, Entro 300, Entro 250, Entro 200 o Entro 150.

SLOGAN
A. Elenco degli slogan:

— Due slogan predefiniti: applausi e tifo

— Fino a dieci slogan personalizzati

— Qualsiasi Sound Bite puo essere aggiunto come Pref 1 ,Pref2  , o entrambi
Ad esempio, se cinque Sound Bite sono selezionati come Preferito 1, ognuno verra

selezionato casualmente per essere riprodotto quando il comando Favorite 1 viene
dato dal telecomando (fai doppio clic sul pulsante Bushnell sul telecomando) .

B. Aggiungi messaggio
1. Toccare Aggiungi messaggio per creare uno slogan
personalizzato
2.Voce:

a. Toccare il microfono per registrare uno slogan da cinque
secondi.

b. Toccare il microfono per terminare la registrazione.

c. Selezionare Preferito Uno, Preferito Due o entrambi.
Questo assegnera il comando del pulsante al quale verra
associato lo slogan selezionato.

d. Toccare “Personalizzato #" nella barra del titolo per
rinominare lo slogan.

e. Premere Salva.
3. Testo:

a. Scrivere un testo che verra letto come Slogan
personalizzato.

b. Toccare “Personalizzato #" nella barra del titolo per
rinominare lo slogan.

¢. Premere Salva.
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GIOCA ORA - CONFIGURAZIONE PARTITA

Tornare alla pagina iniziale dell’app Bushnell Golf e selezionare
“Gioca ora” per avviare una partita.

Scegliere un campo tra Recenti, Nelle vicinanze o Aperti. Se si sta
continuando una partita, & possibile selezionare “Scegli partita”.

¢ Nome della partita: & possibile assegnare un nome
personalizzato alla partita. Fare clic su “Partita #” e inserire il
nome desiderato.

e Data: la “data” predefinita € il giorno corrente, ma é possibile
cambiare la data della partita selezionando I'icona del
calendario.

¢ Nome del campo: scegliere un campo tra Recenti, Nelle
vicinanze o Aperti.

¢ Formato punteggio: selezionare Stroke Play o Stableford.

¢ Modalita punteggio: selezionare Base o Avanzato.

e GPS: per visualizzare la disposizione della buca & necessario attivare il GPS.
¢ Buche: selezionare Prime 9, Completo 18 o Ultime 9.

¢ Presentazione al tee di partenza: I'impostazione predefinita & Off. Attivare e
aggiungere i nomi dei giocatori. Vedi la spiegazione completa in seguito.

¢ Buca di partenza: selezionare la buca da cui si inizia la partita.
e Visualizza punteggio netto: On o Off.

¢ Area del tee: le informazioni sull'area del tee sono disponibili se il punteggio netto e
attivo.

¢ Handicap: inserire I'handicap personale.

¢ Handicap sul campo

CONFIGURAZIONE PRESENTAZIONE AL TEE DI PARTENZA

1. Abilitare le Presentazioni al tee di partenza dalle Impostazioni
della partita.

2. Toccare Aggiungi golfista per inserire un nuovo giocatore.
3. Toccare Nome per cambiare il nome del giocatore.

4. Toccare l'icona con il simbolo del parlato sulla destra del
nome del giocatore per modificare la risposta della folla alla
presentazione del golfista.

5. Selezionare Avvia partita nella parte inferiore dello schermo
per iniziare.




PRESENTAZIONE AL TEE DI PARTENZA E SLOGAN PERSONALIZZATI NELLA PARTITA

1.

. Toccare l'icona Altoparlante per accedere alle Presentazioni. Fare

. Toccare l'icona con il simbolo del parlato per modificare la risposta

Toccare l'icona Altoparlante nell’angolo in alto a destra dello schermo per accedere a
Slogan e Presentazioni.

. Qui & possibile regolare il volume dell'annuncio per gli Slogan e le Presentazioni al tee

di partenza.

. Gli slogan personalizzati possono essere riprodotti singolarmente premendo il pulsante

Play sulla destra. In piu, vedere la designazione "Preferito” per lo slogan. Ad esempio,
premere una volta il pulsante Bushnell Golf sul telecomando se lo Slogan & “Preferito

Uno”. Se lo slogan & "Preferito Due”, premere due volte il pulsante Bushnell Golf sul
telecomando. Vedi le funzioni dei pulsanti del telecomando a pagina 42.

. Le presentazioni al tee di partenza si attivano quando la partita & impostata vicino

all'area del tee della buca iniziale. Premere il pulsante Bushnell Golf sul telecomando per
avviare le Presentazioni al tee di partenza. Quindi, premere il pulsante dopo l'annuncio
di ciascun giocatore per passare a quello successivo.

Eseguire la scansione per
scaricare I'app mobile

Bushnell Golf sul telefono.

clic su Riavvia presentazione per ripristinare la sequenza della
Presentazione al tee di partenza.

della folla alla Presentazione al tee di partenza del giocatore.

Il Tour V6 si presenta con un potente magnete BITE incorporato nel lato destro della sua custodia,
che consente al dispositivo di essere attaccato in sicurezza ad un carrello da golf o al telaio.

AVVERTENZE: LA FUNZIONALITA BITE INCLUSA NEL DISPOSITIVO CONTIENE UN
MAGNETE NEODIMIO. 1 MAGNETI POSSONO COMPROMETTERE L'USO DI
PACEMAKER E DEFIBRILLATORI IMPIANTATI. CHI USA QUESTI DISPOSITIVI DEVE
TENERSI A DISTANZA SUFFICIENTE DAL MAGNETE. AVVERTIRE LE ALTRE PERSONE

CHE PORTANO QUESTI DISPOSITIVI DI NON AVVICINARSI TROPPO Al MAGNETI.

e || magnete pud perdere parte della sua forza adesiva in modo permanente se esposto a

temperature superiori a 175° F (80° C).

* | magneti producono campi magnetici forti e a largo raggio. Possono danneggiare TV e
computer portatili, dischi rigidi dei computer, bancomat e carte di credito, dispositivi di
memorizzazione dati, orologi meccanici, apparecchi acustici e altoparlanti. Tenere |'unita

lontana da dispositivi e oggetti che possono essere danneggiati da campi magnetici forti.

* | magneti hanno forti campi magnetici in cui possono essere incastrati pelle e dita. Fai attenzione

AVVISO IMPORTANTE: dopo aver effettuato la ricarica, rimuovere tutte le connessioni via cavo e chiudere saldamente il

quando attacchi I'unita ad una barra di metallo.

coperchio di protezione della porta prima dell'utilizzo per garantire I'impermeabilita del Wingman.

Per una corretta pulizia e manutenzione, seguire le indicazioni:

Soffiare per eliminare polvere e detriti presenti all'esterno (oppure utilizzare una spazzola morbida).

Per eliminare sporco o impronte digitali, pulire con un panno in microfibra. Il Wingman é resistente all'acqua, ma non
deve essere esposto a forti piogge o altri flussi d'acqua diretti e non deve essere immerso in acqua o altri liquidi.

Quando l'altoparlante e il telecomando non vengono utlizzati, posizionarli in un luogo sicuro e asciutto al chiuso per

ulteriore protezione.
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Non smontare l'altoparlante Wingman. Eventuali tentativi di intervento non autorizzati potrebbero causare danni
irreparabili, invalidando la garanzia.

Se l'unita non si accende:
® Premere completamente il pulsante di accensione.

e Carica la batteria interna. Contattare |'assistenza Bushnell Golf se il dispositivo non risponde al pulsante di accensione
dopo una carica completa.

Se l'unita si spegne durante I'utilizzo:

¢ Il livello di carica della batteria & basso, indicato da un cerchio arancione lampeggiante. Ricaricare la batteria.
Problemi nell'associazione al telefono tramite Bluetooth:

e Laltoparlante € in un raggio di 10 m dal dispositivo.

e L'altoparlante & in modalita associazione, I'indicatore LED emette una luce pulsante arancione.
Suono assente

e Verificare che il volume della musica sia a un livello accettabile sia sul dispositivo che sull'altoparlante.

e Verificare che il dispositivo sia associato all'altoparlante e che I'indicatore emetta una luce arancione fissa.
Qualita audio scarsa

e Avvicinare il dispositivo al Wingman oppure rimuovere eventuali ostacoli tra i due oggetti.
| pulsanti non funzionano

® Se necessario, & possibile ripristinare il funzionamento del Wingman. Verificare che il cavo di ricarica non sia
collegato. Posizionare un piccolo spillo (<3 mm) nel tasto di reset (un piccolo foro nella parte destra della porta USB
di ricarica) e tenere premuto leggermente per 2 secondi, fino allo spegnimento dell'indicatore LED.

#4L Al punto di lay-up (es. 75L=75 yd dal punto di lay-up, CFyB  Passa al bunker sul fairway LBnk  Albunkerasinistra WstE  Fine dellarea di scarti

100L = 100 iarde dal punto dilay-up) CHzd  Passaa ostacolo LDth  Alfosso asinistra CGrg  Passaal burrone
###M Al marcatore (es. 250M = A 250 marcatore CLBk  Passaal bunkera sinistra LFwy Al fairway a sinistra RviB Alletto del fiume
#Bnk A #Bunker (es.T1Bk = Al 1° Bunker) CLHz  Passa a ostacolo a sinistra LGBk Al bunker d'erba a sinistra Wall - Almuro
#CBK Al # Bunker centrale (es. 2CBk = Al 2° bunker centrale) Clif  Allascarpata LndA  Alla zona di atterraggio
#Fwy Al # Fairway CLWs  Passa all'area di scarti a sinistra LWst  All'area di scarti a sinistra
#GBk  Al# bunker d'erba CLWt  Passa a ostacolo d'acqua a sinistra LWtr  Allacqua a sinistra
#LBk  Al'# bunker a sinistra CPth  Passaal sentiero Path Al sentiero
#RBK  Al# bunker a destra CRBk  Passa al bunker a sinistra PotB Al bunkera vaso
#Wtr - A#ostacolo d'acqua CRHz  Passaa ostacolo a destra RBnk Al bunkera destra
Bnkr Al Bunker Crst  Alla vetta Rdge Al crinale
C#Bk  Passa al # Bunker (es. C1BK = passa al 1° Bunker) CRWt  Passaa ostacolo d'acqua a destra RDch  Alfosso a destra
C#LB  Passaal # bunker a sinistra CWst  Passa all'area di scarti RFwy  Alfairway a destra

(es. C2LB = passa al 2° bunker a sinistra) CWtr  Passa a ostacolo d'acqua RGBk Al bunker d'erba a destra
C#LB  Passaal # bunkera destra Dtch  Alfosso RHzd  All'ostacolo a destra

(es. C3RB = passa al 3° bunker a destra) ERFy  Allafine del fairway Road  Allastrada
C#Wt  Passaa # ostacolo d'acqua ELFy  Allafine del fairway a sinistra RWst  All'area di scarti a destra

(es. C2Wt = Passa a 2° ostacolo d'acqua) ELoF  Allafine del fairway inferiore RWtr  Allacqua a destra
CBnk  Al'bunker centrale ERFy  Allafine del fairway a destra ThFy  Attraverso il fairway
CCBK  Passa al bunker centrale ERFy  Allafine dell'area di scarti ThRF  Attraverso il fairway a destra
CDch  Alfosso centrale GBnk  Al'bunkerd'erba Wter  All'ostacolo d'acqua
CFwy  Afairway centrale Gorg  Alburrone WstA  All'area di scarti
Frwy Al Fairway Hzrd  All'ostacolo WstB Al bunker di materiali

Dimensioni 185 mMmHXx77,5mmP x 82,5 mm L (con telecomando)
Peso Altoparlante 23 02/652 g Telecomando 1,05 0z/30 g

Altoparlante: batteria ricaricabile interna agli ioni di litio (non sostituibile)

Alimentazione . " L. )
! 2l Telecomando: batteria CR2032 “a bottone” al litio-metallo non ricaricabile

Altoparlante 2x10mm

Grado di impermeabilita Altoparlante: IPX6  Telecomando: IP66

Elementi inclusi Altoparlante, telecomando, cavo di ricarica USB (caricatore non incluso)




AVVERTENZA: QUESTO PRODOTTO UTILIZZA UNA BATTERIA AL LITIO. LE BATTERIE AL LITIO POSSONO
SURRISCALDARSI E CAUSARE DANNI SE VENGONO MANOMESSE. NON UTILIZZARE BATTERIE CHE SIANO

DANNEGGIATE O CON SEGNI DI USURA FISICA.

ATTENZIONE: PERICOLO DI INCENDIO! NON MANDARE IN CORTOCIRCUITO LE BATTERIE. LE BATTERIE

POTREBBERO SURRISCALDARSI O ESPLODERE.

ATTENZIONE: PERICOLO DI VITA. TENERE LE BATTERIE FUORI DALLA PORTATA DI BAMBINI E ANIMALI
DOMESTICL. IN CASO DI INGESTIONE, CONTATTARE IMMEDIATAMENTE UN MEDICO.

ATTENZIONE: NON ESPORRE LE BATTERIE A FUOCO O ACQUA. NON CERCARE DI RICARICARE BATTERIE
NON RICARICABILI. LE BATTERIE POTREBBERO ESPLODERE.

ATTENZIONE:

e Mantenere l'altoparlante e gli accessori fuori dalla portata di bambini, perché potrebbero causare pericolo di soffocamento.
® Mantenere l'altoparlante a distanza da fuoco, acqua, liquidi, alte temperature e forti campi magnetici.
e NON utilizzare |'altoparlante ad alto volume per lunghi periodi, poiché potrebbe causare danni permanenti o perdita dell'udito.

A ATTENZIONE: L'elemento di aggancio del dispositivo contiene un magnete al neodimio.
| magneti possono compromettere il funzionamento di pacemaker e defibrillatori impiantati.
Chi usa questi dispositivi deve tenersi a distanza sufficiente dal magnete. Informa chiunque
porti questi dispositivi sul pericolo conseguente al tenersi eccessivamente in prossimita dei
magneti.

Il magnete pud perdere la sua forza adesiva in maniera permanente se esposto a temperature
superioria 175° F (80° C)

| magneti producono un campo magnetico intenso e ad ampio raggio. Possono danneggiare
TV e portatili, dischi rigidi, bancomat e carte di credito, supporti di memorizzazione dati,
orologi meccanici, apparecchi acustici e altoparlanti. Tieni I'unita lontana da dispositivi e
oggetti che potrebbero essere danneggiati da campi magnetici di notevole intensita.

Certificazione FCC
Il dispositivo & conforme con la Sezione 15 della normativa FCC. L'utilizzo del prodotto &
soggetto alle seguenti due condizioni: (1) Il dispositivo non deve causare interferenze nocive
e (2) il dispositivo deve accettare interferenze, incluse quelle che potrebbero causare un
funzionamento anomalo.
L'attrezzatura & stata testata ed & risultata conforme alle limitazione per i dispositivi digitali
di Classe B, ai sensi della Sezione 15 della normativa FCC. Queste limitazioni sono state
stabilite per fornire ragionevole protezione da interferenze nocive in installazioni residenziali.
La presente attrezzatura genera, utilizza ed emette energia a radiofrequenza e, se non
viene installata e utilizzata nel rispetto delle istruzioni, pud causare interferenze nocive alle
comunicazione radio. Tuttavia, non & esistono garanzie che non si possano verificare
interferenze in particolari installazioni. Se |'attrezzatura causa interferenze nocive alla ricezione
del segnale di radio e televisioni, che possono essere determinate con |'accensione e lo
spegnimento, l'interferenza pud essere corretta con le seguenti indicazioni:

* Riorientare o riposizionare I'antenna di ricezione.

¢ Aumentare la distanza tra il dispositivo e il ricevitore.

¢ Collegare il dispositivo a una presa di un circuito diverso da quello a cui & collegato il

ricevitore.

¢ Richiedere assistenza al rivenditore o a un tecnico radio/TV esperto.
Nel dispositivo non sono presenti parti riparabili dall'utente. Le riparazioni devono essere
effettuate esclusivamente presso un Centro riparazioni autorizzato da Bushnell. Eventuali
riparazioni o modifiche non autorizzate potrebbero causare danni permanenti all'attrezzatura,
invalidando la garanzia e annullando l'autorizzazione all'uso del dispositivo da parte
dell'utente, secondo le norme stabilite nella Sezione 15.
Le specifiche tecniche e |'aspetto del dispositivo sono soggetti a modifiche senza obblighi o
avvisi da parte del produttore.

Attenzione: non sono previsti controlli, modifiche o procedure da parte dell'utente.
L'attuazione di procedure diverse da quelle specificate nel presente documento potrebbe
comportare l'accesso a luci laser invisibili.

¢ Il prodotto non prevede controlli eseguibili dall'utente.

¢ Il prodotto non deve essere aperto o modificato dall'utente.

e Per interventi di manutenzione o riparazione, il prodotto deve essere consegnato al
produttore.

Le specifiche tecniche e |'aspetto del dispositivo sono soggetti a modifiche senza obblighi o
avvisi da parte del produttore.

Per consultare il manuale di utilizzo, i dettagli
operativi, domande sull’utilizzo del prodotto e
informazioni su garanzia e riparazioni, visita:
info@yumaxgolf.com

Smaltimento di apparecchiature elettriche ed elettroniche

(Applicabile nell'UE e in altri paesi europei con sistemi di raccolta differenziata)
Questo dispositivo contiene parti elettriche e/o elettroniche e non pud percid
essere smaltito come normale rifiuto domestico, ma deve essere smaltito nei
relativi punti di raccolta previsti dalle comunita, ove si provvedera al riciclaggio.
Questa operazione non prevede spese. Se il dispositivo contiene batterie
sostituibili (ricaricabili), queste dovranno essere preventivamente rimosse

e, se necessario, a loro volta essere smaltite sulla base delle normative di
riferimento (vedi anche i relativi commenti nelle istruzioni di questa unita). Per
ulteriori informazioni al riguardo rivolgersi presso I'amministrazione locale, la [
societa incaricata del servizio di raccolta rifiuti locale o nel negozio in cui & stato
acquistato il dispositivo.

Il dispositivo contiene componenti di trasmissione/ricezione esenti da licenza, conformi
alle norme RSS esenti da licenza del Canada per l'innovazione, la scienza e lo sviluppo
economico. L'utilizzo del prodotto & soggetto alle seguenti due condizioni:

¢ || dispositivo non deve causare interferenze.

o |l dispositivo deve accettare interferenze, incluse quelle che potrebbero causare un
funzionamento anomalo.

Attenzione: Eventuali modifiche o cambiamenti non espressamente approvati dalla parte
responsabile della conformita potrebbero annullare I'autorizzazione all'uso del dispositivo da
parte dell'utente.

FS

(Altoparlante) FCC ID:2ASQI-362210
(Altoparlante) IC: 24886-362210
(
(

UK
CA

Telecomando) FCC ID:2ASQI-362220
Telecomando) IC: 24886-362220

219-229259
219-229260

KCC ID: R-R-x6S-362210
KCC ID: R-R-x65-362220

CMIIT ID: 2023DJ3247
CMIIT ID: 2023DJ3236
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e ER IHIENE BB — D RER
XS4

Tour V6 ERfESNRAMECE—158AR BITE MM, LIRS EFEMEEESRRIKERILHAELR

£o

BS RS LBWH BITE IhEeh @3 —RIGH K, KA se = RN OIS 22 H4E
ADIEPREIZRRIIE R TIF. AIREEAXLEIRE, FERFRITEBIER . E5HT

XS FHEMARTFERFEERE
* MRB|EREBT 175° F (80° C), HARIERTHEK AR A ER T A

o HERRFEREE R, ATRERUIT B E IR B, T EAER. SRR ATM R BIEEEN

B AU =R B 28 F 017 5 28 AN IR & NI B8 °) REAR SR FEIZ IR T Y IR S AN
o HAR R, FTRER R E RN FiE. IR B EE E S BIBIB LAY, 15/ VDR 1F,

BEERT I NBRWingmanBEERKIERE, FTTREREMRR, NIF A BLAESK, MirORIPEE £,

BRI ERNGHITEYRBEMRF!
o MENEPRETTAEY (BRBURIFE).

o EEBRSRIIEL, BRI EREE WingmanB ik BRSEBEANPREEMK, HETERZEKHH

fthRIEH,
o NMERHEREZRN, FREFREZE. TIRNERIFRS, LUERHETIMRIF.
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FEFEERIWingmaniZ /B 28 RERINHAE R FI e SR AT R EIARF, HM FEFRER K.
MR ETAERBE:
o FEREHTEET,
° MRNERMITHE. MRIREETCH LB MM EIFZH, BB Bushnell Golf 324%,
INREBEEANEE T
o EHFTRIKTRIER, MR RITIANME R ERMERITE,
WS EF 5 FHEC B BYa)E:
o PEHEFREIOMUA.
o PESRATFEMEI, LED IR ITANRER, SitaE NER.
REFE
 MREXRELMPESR L, B REEILTERREIKTE,
o MRENEESHERMINEH, LEDIER T ENRENEE,
BhRRE
o RFEEMWingmanZ R 5h, SR & BIHERY.
IR EIEEIRE

o MBS, ATEBEWingman. FRHRERTEL B (<3mm) MAZEBREAN (USBREImOAMENL) T (RR) 2
#, BEBILEDMFZFERIT Ko

HHIL MIFIT 28 (FIg0: 75L= BI75yd$T = %K, 100L = 5| Clif fIFEE LWst MFEMEFX
1008337 RO E) CLwWs  TxitdiAmkig LWtr L F A MIzki

##HM GIFARE (B0 250M = BI250457%) CLWt  “XEZEMIKFERS Path TR

#Bnk AL F #7931 (H40: T1Bk = i F15441) \ CPth s PotB I FERDIT

#CBK  {iITF # FRibi (HI40:2CBk = i1 F28 hRibin) CRBk  T¥#AaM:AH RBnk  fuFAMDHT

#Fwy T # B8 CRHz  T©HAMERS Rdge fUFILHEF

#GBk i TF # By Crst fIFiuE RDch  fuF&MA

#LBk  fITF # AN CRWt  T\EAMIKER RFwy  fuFAMEE

#RBK i F # AR CWst THEFX RGBk  fIFAMERIDE

#Wtr ITF # KER CWtr XK ERS RHzd I FHEMERS

Bnkr fIF A Dtch fIF4a Road AL FE&RIE]

C#Bk XML TF# DY (U0 C1BK = X#k15 79 1) EFwy  UFEGERk RWst I FAMBESX

CHLB  TXROGIT# AMIDH (H40: C2LB = %2 S A M) ELFy fIFAEMBRER K RWtr i FAMIKR

CHRB  TKHMAIT # AMILYT (FI4N: C3RB = X3S AMDH) ELoF  fIFTHEERL Thry  @EdERE

CHWt  Tk#E # JKFERS (a0 C2Wt = T%i#i2 5K ERS) ERFy fIFEMEER K ThRF @I AMEKE

CBnk  AIFHRDI EWst IFEEXRXL Wter W FKERS

CCBK  Tk#girh iR GBnk  fIFEH#DH WstA  [IFEHFK

CDch  fIFHRHA Gorg  fUFEA WstB U FERFK

CFwy  fIFHREE Hzrd I FRERR WSstE EFXR%K

Frwy I FEKE LBnk  fuFEMT CGrg 21D

CFyB  TkHIEREMIN LDth I FAMA RvrB AL FAIR

CHzd RS LFwy AL FEMERE Wall fIFigeE

CLBK  TkHAEMDIR LGBk  fIFAME DR

CLHz  “XHEMFERS LndA  IFEHIX

R~ 185mm H x 77.5mm D x 82.5mm W (& 5 121283)
E 28 2302/652g  &1E231.0502/30g

YESR AT EE TRNER TN (RER)

"2ilf Power Source SRR CR20326E4 M B, FEIFee

YEzs 2x10mm
Bh7K LR mee.IPX6  Ei%E3s8: IP66
FrEyt PEes B USBTEEL (RSt HES)
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AE:
o ERIL/NZIEMP)IFESENRENYS, KAXTHESHRER,
o BGIZE B EANACE. K. Rk = RAIRRT.

A= miE AR, MREAR S, BRI RIS IR, 1B 7 E AT E SEFREHTR

S
A A9,
A BS: BAERNEDFREMIER. BRI s FRERIE,
A BS: AR REf. AL B iz fd Bt EFEEM, IS EME,
A B 1AM ithiEmhok e N, FREXIETT B Eith# 1T I, I AT RE R IR LE,

 BRAESTERRTKEEERZES, SN AIESBURA MR L, EERKIT .

\ B4 RS ER AT S S Sk, BEIX P RER RN DRI SR MABA
OMEPREIERE IEH TR AR IR LIRS, FEH KRR BEE. S5
X Eig &N EMATEARSTa .

;}%ﬁ%ﬁiﬁéﬁ%?lﬁ HERE (80 BEE) EET, BT RERKAKRER

o

o BEEAFERITAERELT AT RE S U B AN E 1D A BN, ST EHER ER+
0 ATM . BUEFHEN BN F R, Bhiras A 8. AR & ROZ B AT AR5
BRI RIS EFNHA,

FCCICE§ 9 3 REA
AtglF. FCCRAIN—FI5ZEFLTVWET, BIFIZIRD2DDEEZHIZTHED
HOET, (1) AEPEELTHERIIBVIL. BETIC 2) EELLAVE
EORRE D 5 3FHEFUCEABADOFHEITRTERLAL TRESHEWVWI &,
AilZ. TR FDOFER. FCCRAJO/N— MISICEDE, IS5 ABTIRILEBOFHIRRIC
ERMLTVWBRIEARERINTUVET, CNH5DFIRIE. FETORBICEVWTEE
BFSHECHEVESICEYICIRET DD TYT, Atid. BRARBIRILE—%
/. ER. BLUBETI2TREEL DB, FBRICH > TREELUERLED,
SfBE. BEEEICEERTSEIISRITEENIHBDET, =i, HEDRK
BERRICEVWT, FHOPRELBVWILERIATIDDOTIEHD FHA. ZENTY
FERIFTLEDREBRERFIZFEILTULEIHE S ML AEDBRE VW >T-AY]
STBUANBZ L THERTEET, THI’H3BE. UTOVWTIHLDAEIZKD
FHZRETEILSICLTLLIETL,

CRETVTTORETELIFNEEER 3,

- At SERORBEREILT %,

c FEEISERINTVWRRIRCIZRIORIERO It Y MIESEERT 5.

- lRFERIEE £ IIRREERERTVEMEICHET 5.
AHICIE. I—H—DED TEESRTELFIEESRIISENTOEEA. BEIX.
Ty ax)RBEBEBEYZ—TOAHT>TLIEIV, FALIIBEPREZITS
C. BERIKANBRIBEZ S X 208MLH D FRAEPHRA/N— M5O T TEKT IR
BT ZHERDEMNICRIBEDNHD X,
ARB LV TH A VG WEBOFECEERLICEETNZ LA HBD X,

EE: ORBRAPEREERERE BRAMENREFN RITHMREFTRES
SEERER Y LB,

o KA S B P AT HEE N

o HEERSITHRBERT Mo

o 7= RUTURT LA RSB HITHEE
REMBIIZIHNBE B, BASZITEN, FIERB A RBERMNX S,

NHTEN AP R (RN, FRERREHRE
#(EZ(E R, i5ihir :www.bushnellgolfkorea.co.kr

~

BRME - EFREORE
(EUBLURRIRENEDHZ20MDI—OyNEETERINET)
COEEBIRERBM BFBROVTNI FLIENAEEHET DO EE
DORECHLLTURLTIWT ERARECH LT 2D DICHIHEREI CIC
BRSNSV AORINFFTUET Z2HENHDFT. HBRT-EEFOHEEE
dBHDER Ao COEBICKIRATEE (BREAHE) BN\vTU—HDOVTWIEE.Z
DONYTI)—HBRICBDASHRITNIEEDFEAZLTHLYBETHNIE. ZD
BIGEETZHAR->TLDLARFNERDFLA (BDE T COEBOHBEE
ICHBEBDFRHBBL TSIV o COBICETZHLVMERIZ. BEFV DM
HOTH. B DCHNERE. FIALBEBALIEH TR UM TIET,

KEIIHF HAEEE DT RBIRRSSICEM L X R EREZZTHE T
FEDEEIFRD2DDERMGZHICTRED DD ET,

1. RN TFTHERIIARVLIL
2. XD LELLABRVBEDRREADSZFSHEEH. IRNTOFHEN
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EE BEFOERZEIILUEENPARNICERLTVBVEERREDL B
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ZD7=T& Bushnell® Wingman View Bluetooth® Speaker with Audible GPSEHE W EIF W2 EBICHDONESTTVE
FoWingman ViewlZ.Bushnell Golf 77 &&EHET BT OLTBEFRICEELAWVWEESHNS I - LOBRERHETS
SORF TN TBL TRREABTIVLRARE—NT—T. COF—F —XHARIF BBERICTHEVWEIT 5L 5. WaORE®
BEAE BFANFEAREZFHTEHDTI . ERED/NT+—IVREHHIRLESHABWELEITBL5 . Wingman  ViewZz

ERIBRIIC. COFBAZ ZEHHA<TIET L,

O

© N o A W N o

DEIVOE@AICIF AE—HD—Ph—FD
N—=ICBIET 37=DDBITEXT Ry bhMd
WTWET,
YRR AES 362220

. BITERZ Ry MIEUEIY
LA FT
. BLUETOOTH

BETYY

BE

. BEAUY

. BITERA

. REASUSB-C
. REHI USB-A

10. Veyhkadzvh
11. USBRET—TIL
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WINGMAN VIEWZENTILT/NAZXEBUSHNELL GOLFENTILTZ FVICERHTS
Wingman View%s X< — 7> EBushnell Golf BN L7 FUICIERT S B A%

e Bushnell GolfE/\1JL7FU%Zapp.bushnellgolf.com/installh*54 > >O0—R§25H.QROI—FZIF

P LTS
o MBHTTTUECHBICHSHIE BEREICT /NI ROBEERHSNETOT Wingman View iR
LTI S

o BERICTIVZFRALIECEH B BHE . [My Devices] (X1 T /N1 R) H'5 [See All] (TARTERTR) Z:E [P
R L. [Add Device] (F/\1X%381N) Z2')v% L.Bushnell GolfdF /N1 Z—EH5Wingman ViewZ [ elimaieilve,
BEIRLET UESHRIEICS

o >O-RLES,

o FTTUDEELDIERICHE ST Wingman ViewRE—H—EVEIVERTI I LU TERLET,

FEIRTIIERERZAND L. BluetoothD A/ F TREIZRBICRE LIREICRD F T,

FHi & ™ R 2R (E

1. (FBDUSB-CIEERR ZEEDUSB-CA J17R— MMIEEHI L. Wingman View DB F7
LAFNyT)—%EFTBELET,

2. \yTF ) —DREBR A =R ITBICIT EEE EEZCELIE TV ZILTRELE/ N wT Y
— |3 BEOPFIEEDOZIECI0ERIULDOFENBIRET T AE—H—H5EWVE TR
BB ERFPED VW ERLETD, REBAS USB-C #REHH USB-A

3. USB-AH I R—F CRIY AR EDREDARE T ! :E/\/r)lsz%%ﬁd)msah_Wingman
ViewzFB T3 AE—HA—D/\wT)—hNR D BIERF RN RE< R D £ 75

4. Wingman ViewDERRZ > Z GEEBENBDEENRRINDETHRLEITE T
5. ARKRERT )T BIZIE WingmanView ' 7/N1 25 10m (3271 — ) LURICH
B eEERLTLIETV.ED& . Bushnell GOlf ENAILT7FUIZERL. AT >T TS T Wingman ViewD#EEx5TL

ICRIATERLSICADET, EEBDWingman ViewZE/NILT /N1 X EBushnell Golf ENAIILT7 PRI 21 DEBE%Z
SRLTIETEL
b. T—TAADHERET 3ICIE BIEICBluetoothd 71 AVHRRINZF T RAE—H— @Bluetoothﬁ&')’éﬁ’)%‘i%ﬁL,L
TLIETV T /N1 ZDBluetoothi%E #F E. [Wingman View Audio] Z:#IRL TR 7 VI LTKIEE
JE UEDVIE Bushnell GOfENAIL T FUTEER-FHEFHTT T LIBEDHEEELE T AE—A—TUEIVEEESE 27 0ICIE Bushnell Golf ENILT T
VERENAINTINAZRDINY I TSIV REINSTAT TSIV RTRITTDHEDHDET,
7. Wingman ViewldY 1 7 zBEH L TVWSD T EBICIE T I UD TETE T BEBICNETIHEIF BERIVZRLET.E
BT I3HEIF BERIVZRIBLLIETERE TR T I BEZRLET,

A IEBREAND L RAE—H—RBBERICRT U TENICENAMUTNARICEBNICBERLET. AE—H—RBRTUVI LT NI RERABBEETB L
DMTCEXTE T NAZADBRT UL TENTVR VMR RT VY TE— RORETISARICERNMINZBENIREN DD X,

*y /F 7 —2ERLTTWSE—RYIDE R

BLUETOOTH— 3ME#HLLTBLUETOOTHR 7 UV IE—RA

Z287v7
1E89: —BELlE B4
. BEICHB T3 | BERIVERLG—RICHTCERB
7 JEHT RO/ HE—RYIDEX
BT IO NSy, B

BEYUY




WINGMAN VIEWD EJV#EE - Sa—PvIE—F
1. App Store (Apple) £7=i&Google Play(Android) h*5Bushnell Golf AppzEAo>O—R llilﬁj_:_ﬁ%%ft/ﬁi

L 7oV MER, B0 LR W32 UE T Vi3 Bushnell  Golfe/iny BT 20727/
TUTER-BEANET LEBROSBIELFTRE—D—CUEAVEBIFSEBLDIC Lo " 077
(&Bushnell GOlfENAINT TVEZENAITNARDNYITZI U RKINETAT7IZ0> '
RTRITTBBELBOET,

. 7 7VBEEOIERICRE ST Wingman View ) EIVEAY—R I3 ERTUTLETEN

ANT TIRSHERICESEITTRETESD T ICICI—RLETERTERY!

CJEIVEEST RAE—D—DRREZIREL E T LORE U Z 1A & b5y IRrD

—BEIECBENTEX T, LOREZUZ20EITTHIT EORD RSy oIC I L E
Fo LDARZZIEEITTHTE RO Y /HICBILET. LORZZRIBLTS
. BluetoothR7U>VIJE—RIZHEDZET,

4. BEZHAMTBICIITIRATREINAFTRZRLET,

. T | .  EBAYY BEFYT
Android. Google Playid KEH L UMD E 4 TEEREN-Google Inc. DEERFEIZ T, iPhone. Apple Storeld. 3k B=
BELUOMOE 4L TERINIApple Inc. DFEIETT ZDMD ML EFEEDEIETHIBEDHDET,

TWS#ES (R T L F) DIRE

Wingman  ViewDTWSHEATICED 2B DWingman  ViewRE—A—TRLA—T1AZRABICBETEI A TIET.260D
Wingman View CTWS DR 1EZ B L. BE ZBE<ICId:

E:

2BDARE—HA—%EICEZT XY B IEEHIZ10m (3274—F) LUK T) .

AHEDRAE—A—DEFRZEANE T BEEZBEELTVWBTNAARICERINTVWBRRAE—H—DERREZ > 228 T THL
FI.28BDRE—H—(3 BluetoothTNAREDRT IV T2 B L TEKBEN B D E I A — T F IR INIcRE—
A—DTWSE—RICHZ E28BDRAE—A—DEBNICRT VI ENE T AE—A—DTHF I ITETNTUVBRIHEEIE.2
BEDORE—A—IZTTWS ONJ ERTREINE T,

TWSOEBZ#EIRT BICIE WITNHDAE—N—DXA Y RE—A—XTEBROBIRNZ > T FBIRZ2E T TRL
ESCN
2DDRE—A—DTWSE—RICTILIZVRTENSTVBHRE AV AE—H—DEEDHERIRRINET. TWSE—RIZHB2D0DIE—H—DH

THETEDIF ATV RE—A—DUEIYDHTY,

EBAR/ BENEQE—F

ERN(OZINTR-BE)PEN (D715 TERATIRISAE—A—D—NFYVZRZEFNICAATAI AL RELEEZE

RLEITERNE— I\(l ) TR KDEDNTEADDH DI ITVRHELOETEHNE—F ( /ﬂ\)'ﬂét SDECETRHRCRDELDICHT
JVREGERFET,

BETVT /AR RV BT IVRE—REEE TR A TEE T F Wingman ViewD T 74 E—RIZFTEAI T,

JL—E—F-GPSL ~

)

SV 74 A —%{ER

_ 1 2 3 4
FR—LEHEORT
1. [Hole]l (K—JL)
2. [Par] U¥—)
3. [Timel (B5%1)
4. BTV 6
5. [Front Distance] (7O > ~EEEE)
. NPT %4> LT Bushnell

[Center Distance] (Z>42—EEE) Golf £/ 77

7. [Back Distance] (/\'v 2 &) Uﬁﬁ\f%ﬂﬁv
5 7
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TL—E—FDREVIEE A3/ A T dERLTTWSE— REIDER

e  Wingman ViewRE—A—tUEI>ZRTIVT 1ER LT\ — REEET
L.Bushnell GolfENTILTFUDT ATV ME BLUETOOTH. . 2BHFL TEEEA—LEBE =
FIBLAE—N—EF>TINTETIL—TES M+ S LRDR— )L, (1% 9 LR h—
ST ~LES A ALy

. BREAKEAEHHTET L TWSE—RHY) FR7 Y 7— RO
DEHDF T, Bluetooth RE> &Y L. k—
LNETL—FZEONT — REELFRINE &

JoBluetooth/RZ V% 2[EIKi T THT & R—ILE

BE—RICAEDET, R—ILEEE—RT BETY
TEREBTERDR—INEARE T BEX T %IF

FJEREIDOFR—ILICED XY,

ZE4HYy — BIDKR—IL

WINGMAN VIEWY EJ %88 - GIL7E—F 1EH# Y GPSY—F—

i 2EHFTIIDEDHRZLAYE—D
1. App Store (Apple) £7=I3Google Play (Android) n*5Bushnell Golf AppZE AT >O—RL.7HY 3@ 20B0HRZLAvE—

VRER FRIEOT1 2 LTLEE WV E  Wingman Viewz#1ES 278 ICIE Bushnell Golf 77 KHFLIVEIYORTUVTE-R
VEZAIRDIATIZIVREIINYITZTYRTIRIVICEITIZHNEDHDFT,
2. VEOAVZFE>TCIIL—E—RIBORE—H— DB ZIRIET 2N TEX T, LOARZ V%]
B9 L. GPSY—T—IUHRRINEF T, LOREZ2[EE T THT L IDBEDHRELXyE—
DHBEINE T, LORZYZ3EGTTHRT L 2DEDARZLAyE—SHBEENE T LD
T2V ERBLTS L BluetoothR 7 UV T E—RICADE T DRELXyE—IPH TV RNA b
DIER A EIE 61R—DHE BT,

3. BEVYTLEBA UV E—RICRT L EVWEIa—CyIE—RICADET,

EIZAE— Ay MUY LIERICBERTZBERVEIVETTIORT IV ZBEITIHENH D £73,Bushnell
GOfENAILT 7 ) DR—LAEEZRE BN EELC L ZRIE-—TENRSET.JEIVDBushnell  GolfiREZVZH#L

mt
bl
Y
NG
\l
m
il
N
S

N

BIFETTNARVZRN TR A A DT NAZADNRETRTEINET,

BUSHNELL GOLFENTILT7 ) DisRE
FINT ZADRE

o FNARDRTYITEERR 38T X AVEDBluetoothiEHiD S RKED R T ) I #RGETEET,

o HREFLWLIHAIIZEIR—IZITELIZ I,

e JEIV#%FET: [Device Function] (F/N\1XDHEEE) D [Find Remote] (VEIV%IFEY) &9
R LUV EELYPIKED I, EERNICET L. BluetoothhHEFi SN TLWB . UED
VHhBE—TENEDEY,

o HUVRNAREFLVLHRAIZOINR—DZ BT,

o TWSE—F:TWSOZAY/ ZF 7 ET7TIRATYIDEZS NN AE—H—DERRZ > 22ElH T THRL
THUIDBRE I LVEHBRIZSIR—IZ TEBELE L,

o VYINITITOTYIT—NRE—A—CUEIAVDIT7—LIIT 7V T D HIDHERTEIET,
o HIR—k

—  Bushnell Golf @t R—MIBBWVEHEZTE L,

- RAE=H—IIDOWVT

- HmEUREEAE

- FIARK

o FNARDHIFR: [Remove Device] (F/\1RDHIRR) K> %##$ ¥ Bushnell Golf ENTILT S
DT RIS TNAZAZHIBRT DD TEET, £7-. AVADBluetoothE%E T, F A EIRELR
TFNAAD—EHDSHIRRTZ2HRELHDET,




o [Time Format] (BZIDOFR) : 1205R F /- 324 R 2 RIRL 9,
o [Game Status] (5'—LDIKR) : [Music Mode] (T2—IwIE—R) £7zIZ[Golf Mode] (TILTE
—R)THBczrmLET,
e [EQMode] (EQE—R) : [Indoor] (BM) 7= [Outdoor] (BH) Z:&RL £ (F¥LLIZP59BR)
o [Announcement Settings] (777 ZRE)
. [Announcement Volumel (7+ U R B ) :GPSEEREFiA L IF. ARZ LYY RNA M RIIDRE
NOBEZHELET,
IIl. [Speak Settings] (BERE) :
i. EFEVWVEIORBESETERLEY, FvI572—0&aI0RICHIEIE. FOEDSEICH
ETFSNTVET,
ii. [Start Round Messagel (ZUYRRIEXYE—) (> /77) 1572 REREIC O —RIEHR%
BETREALET,
iii. [Auto Hole Advance Message] (F—bR—ILT7RNYZAXyE—2) (> ,/#7) R—ILHE
D R—IBREETERALED,
iv. [Water Hazards] (V#—2—/N\%—R) (F> /7 7) K—=ILHET L U+—2—/\tf—RDEEEH
ZETERNLET,
lIl. [Distance Speak Settings] (BEE4EERE) :
i. [Hole Number] (R—ILH>IN=) (F>,/F7) iR—ILBES CEREETERALEY,
ii. [Par]l UN=) (#>/77) N— B ETERLET,

IV. [Distance] (3E8#) :VEIJ>DBushnellh2>Z 1B T2 1T T o 4—Fld7O b4 —,
NI DIREDTA LT ERIRTEET,
7OYMEYE— Ny IZBERLIEE. 7OV RNV I DEEBEDZE% [Always]
(BB . [Inside 300] (%1 R300). [Inside 250] (- > K250). [Inside 200] (- >4
1K200). [Inside 150] (- %1 K150) DL\WFNHDTRIRT BN TEET,

AT VAt g
LIV RNARIRR:

- TIALNOYIYRNA N ABF SR
- BRAIBEOHZZLYIVRENACL
— HOURNAMITERICADL  (TBRUICAD2)  (FFEZ20OmABLLTEBMNTEEY 0

LRI 52DV RN MTERICAD LI L LTERENTVAHA, UE— M5 TBEICADL
JOIRVRBEZBNBL (VEIVDBushnel FEELTINT Vo) FRENHT YA LICER
ThTBETIET,
LAyt —S D&M
1.[Add Message] (Xt —2%EM) 22y TLTARZLT IR
N NEfERLE T,
2ERA!
AN IRy TUTHRBOY VRN b eRELET
bX17%ZVTLTHREZRTLET,

c.[Favorite 1] (BRICADL) Ffzld[Favorite 2] (BRIC  AD2).
FI3ZOmBEERLES, CNUCKDYTY RAC M EEY
ZRAVATVRHEIDYTENET,

d. 24 ML= [Custom #] (WAZL#) Ry T LT H VRN
1rOBEEZELET,

e.[Save] (R%) 2L £7,

3 TFAN:
ANAZLYIURNA ML TEHRA LIFATFANEEEET,
b.Z4 ML= [Custom #] (DARLH) ZRyTLTAHIUR
N OREIZEELET,

c.[Save] (73 zHLET,
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SISCTL—-39 ey TV
Bushnell GolfE/NTIL 7TV DAR—LEEICED. [Play Now] (53¢
TL—) BERL TSV RZRIBLE,

[Recent] (B&EDI—X). [Nearby] GE<DI—X). [Open] (F]
BHTE30—-X)HW5BUET. 7 —LZEHITY DHE . [Continue
Round] (T2 R%Z#tlT3) ZFIRT B ENTEET,

e [RoundName] (TUVRE) :TOVRICIZHREZLEEDITSRT
P TEZET, [Round#t] (SOVRH) 20w I L. CELEDLRI®
AALTLEEE L,

e [Date] (Af) :IWEDODBITIAILLDTEFMITTH ALUA
—DT7AA %D )y I§Ber—LOBNEZEETEXT,

¢ [CourseName] (A—X4) : [Recent] (AN —X).
[Nearby] GE<DI—2X). [Open] FIATE31—X) H5EY
F9,

e [Score Format] (RO7HR) : [Stroke Play]l (RbO—27L
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BAHASA INDONESIA

Selamat atas pembelian Pengeras Suara Bluetooth® Bushnell® Wingman View dengan GPS yang bisa didengar. Wingman
View adalah pengeras suara nirkabel yang tangguh dan berkualitas tinggi yang dirancang untuk menghibur pecinta golf
sekaligus memberi mereka informasi tentang lapangan ketika terhubung dengan aplikasi Bushnell Golf. Panduan pemilik
ini akan membantu Anda memperoleh kepuasan optimal bersama produk ini dengan menjelaskan fitur-fitur dan cara
kerjanya dan cara merawatnya. Mohon baca petunjuk ini sebelum menggunakan Wingman View Anda untuk memastikan
performa terbaik dan umur yang panjang.

Bagian belakang Remot Kontrol memi-
liki magnet BITE untuk menempel pada
pengeras suara atau rangka mobil golf
* penggantian remot bagian# 362220

. Remot Kontrol dengan BITE Magnet
. On/Off

. BLUETOOTH

. Volume Naik

. Putar

. Volume Turun

. Magnet BITE

. Isi Daya Dalam USB-C
9. Isi Daya USB-A

10. Atur Ulang Satuan
11. Kabel Pengisian USB

0 N O~ AW N -
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MENGHUBUNGKAN WINGMAN VIEW ANDA KE PERANGKAT SELULER & APLIKASI SELULER
BUSHNELL GOLF ANDA

Untuk menghubungkan Wingman View Anda ke ponsel dan aplikasi Seluler Bushnell Golf Anda:

Unduh aplikasi seluler Bushnell Golf di app.bushnellgolf.com/install atau pindai kode QR.

Jika Anda baru menggunakan aplikasi ini, Anda akan diminta untuk menyiapkan sebuah perangkat setelah
pendaftaran dan memilih Wingman View. Sebagai pengguna yang pernah menggunakan aplikasi ini, pilih
“Lihat Semua"” dari “Perangkat Saya”, klik “Tambah Perangkat”, dan pilih Wingman View dari daftar perangkat
Bushnell Golf.

Ikuti petunjuk pada layar aplikasi untuk memasangkan dan menghubungkan pengeras suara Wingman View i{:ﬁ;;‘s‘i";::‘uﬂfgi‘;;g:ﬁ
dan remot Anda. Golf ke ponsel Anda.

Catatan: Setelah dipasangkan, keadaan Bluetooth aktif/nonaktif akan menjadi status pengaturan terakhir setelah dinyalakan.

MENYALAKAN & PENGOPERASIAN PENGERAS SUARA BLUETOOTH™

1.

6.

. Untuk melihat daya baterai, lihat bagian kanan atas layar. Baterai yang terisi penuh akan

Hubungkan pengisi daya USB-C yang disediakan ke porta input di bawah untuk mengisi
daya baterai lithium-ion internal Wingman View.

memberikan sepuluh jam lebih waktu pengoperasian pada tingkat volume normal dan
sedang. Nada daya rendah dari pengeras suara mengindikasikan daya yang rendah.

. Porta keluaran USB-A dapat mengisi ulang ponsel Anda atau aksesoris lainnya. Catatan: 15| DAYA DALAM ISTDAYA USB-A

menggunakan Wingman View untuk mengisi ulang perangkat seluler akan mengurangi
tingkat baterai dan waktu pengoperasian pengeras suara.

. Tahan tombol Daya pada Wingman View sampai terdengar suara pengaktifan dan layar

menyala.

. Untuk memasangkan perangkat dengan telepon seluler, pastikan Wingman View berada dalam jarak 10 meter/32 kaki dari

perangkat Anda. Kemudian, daftarkan dan pasangkan perangkat dengan Aplikasi Seluler Bushnell Golf untuk fungsionalitas
Wingman View yang lengkap. Lihat petunjuk “Menghubungkan Wingman View Anda ke Perangkat Seluler dan Aplikasi Seluler
Bushnell Golf Anda” di atas.

Untuk mengatur audio saja, tekan dan tahan tombol Bluetooth pada pengeras suara selama tiga detik sampai ikon Bluetooth
muncul pada layar. Buka pengaturan Bluetooth pada perangkat Anda dan pilih “Wingman View Audio” untuk dipasangkan.

Catatan: Remot hanya berfungsi ketika pendaftaran dan koneksi diselesaikan melalui Aplikasi Seluler Bushnell Golf. Aplikasi Seluler Bushnell Golf harus

berjalan di latar belakang atau latar depan pada perangkat seluler Anda agar remot dapat bekerja dengan pengeras suara.

7.

Wingman View memiliki mikrofon yang memungkinkan Anda untuk mengangkat panggilan masuk. Untuk menjawab panggilan
masuk, tekan tombol Putar. Untuk menolak panggilan masuk, Tekan dan tahan tombol Putar. Untuk mengakhiri panggilan, tekan
Putar.

Catatan: ketika dinyalakan, pengeras suara secara otomatis menyambung kembali ke perangkat seluler yang terakhir dipasangkan. Pengeras suara dapat
mengingat sampai 8 perangkat yang dipasangkan dan akan mati setelah 15 menit dalam mode berpasangan jika tidak ada perangkat yang dipasangkan.

Ini merupakan fitur hemat daya.

ON/OFF ———— KLIK 2 KALI PINDAH KE MODE TWS

BLUETOOTH —— TAHAN 3 DETIK MASUK KE MODE PASANGAN BLUETOOTH

VOLUME NAIK
KLIK 1 KALI: JEDA/PUTAR

PUTAR —  MENJAWAB/MENUTUP PANGGILAN TELEPON | TEKAN TOMBOL VOLUME BERSAMAAN
KLIK 2 KALI: TREK/LAGU SELANJUTNYA UNTUK BERALIH ANTARA MODE DALAM/
KLIK 3 KALI: TREK/LAGU SEBELUMNYA LUAR RUANGAN

VOLUME TURUN




FUNGSI REMOT WINGMAN VIEW - MODE MUSIK

1. Unduh Aplikasi Bushnell Golf dari App Store (Apple) atau Google Play (Android), daftar akun, ~ KLIK1KALI: JEDA/PUTAR
atau log masuk. CATATAN: Remot hanya berfungsi ketika pendaftaran dan koneksi diselesaikan  KLIK2 KALI: TREK/LAGU SELANJUTNYA
melalui Aplikasi Seluler Bushnell Golf. Aplikasi Seluler Bushnell Golf harus berjalan di latar ~ KLIK 3 KALI: TREK/LAGU SEBELUMNYA
belakang atau latar depan pada perangkat seluler Anda agar remot bekerja dengan pengeras ~ KLIK&TAHAN: MODE BERPASANGAN
suara.

2. Pasangkan Remot Wingman View dengan ponsel pintar Anda, ikuti petunjuk pada layar aplikasi.
Aplikasi seluler akan mengantarkan pengguna melalui proses pengaturan dan membawa Anda
ke lapangan dalam waktu yang singkat!

3. Gunakan remot untuk mengendalikan fungsi pengeras suara. Klik tombol atas satu kali untuk
jeda atau putar sebuah trek atau lagu. Klik dua kali tombol atas untuk pindah ke trek atau lagu
selanjutnya. Klik tiga kali tombol atas untuk pindah ke trek/lagu sebelumnya. Tahan tombol atas
untuk masuk ke mode pasangan Bluetooth.

4. Tekan tanda Plus atau Minus untuk mengontrol volume.

Android dan Google Play merupakan merek dagang terdaftar dari Google Inc. di Amerika Serikat dan negara lain. iPhone dan Apple Store merupakan
merek dagang dari Apple Inc., yang terdaftar di AS dan negara lain. Nama lain mungkin merupakan merek dagang dari pemiliknya masing-masing. VOLUME TURUN VOLUME NAIK

PENGOPERASIAN KONEKSI TWS (STEREO)

Teknologi TWS Wingman View memungkinkan Anda memainkan dua pengeras suara Wingman View dengan audio yang sama secara
bersamaan. Untuk mengaktifkan pengoperasian TWS dan mendengarkan audio dengan dua unit Wingman View:

1. Tempatkan dua pengeras suara saling berdekatan (jaraknya tidak boleh lebih dari 10 meter/32 kaki).

2. Nyalakan pengeras suara. Klik dua kali tombol daya pada pengeras suara yang terhubung dengan perangkat yang memutar audio.
Pengeras suara yang kedua harus dilepas pasangannya dari perangkat Bluetooth apa pun. Pengeras suara kedua akan berpasangan
secara otomatis ketika pengeras suara yang terhubung dengan audio ditempatkan dalam mode TWS. “TWS ON" akan ditampilkan
pada pengeras suara kedua apabila pengeras suara ditambatkan.

3. Untuk memutuskan koneksi TWS, klik dua kali tombol Daya pada pengeras suara utama atau pada daya pengeras suara.

Catatan: Ketika dua pembicara ditautkan dalam mode TWS dan putaran golf, pembicara utama akan menjadi satu-satunya pembicara yang menampilkan
informasi di layar. Remote pembicara utama akan menjadi satu-satunya remote fungsional dari dua pembicara dalam mode TWS.

MODE EQ DALAM/LUAR RUANGAN

Ini menyamakan keseimbangan tonal pengeras suara secara eletronik untuk kualitas mendengarkan yang optimal saat digunakan dalam
ruangan (rumah klub/rumah) atau luar ruangan (lapang golf). Mode Dalam Ruangan (l ) memberikan suara yang lebih penuh dan kaya.
Mode Luar Ruangan ( /ﬂ\ ) membawa suara lebih jauh agar terdengar dari kejauhan.

Tekan tombol Volume Atas dan Volume Bawah untuk mengubah mode suara. Catatan: mode bawaan Wingman View adalah Dalam
Ruangan.

MODE MAIN GOLF - MENGGUNAKAN PENGUKUR JARAK GPS
TAMPILAN LAYAR DEPAN 1

2 3 4

-_—

. Lubang

2. Par
3. Waktu

4. lkon baterai

5. Jarak Depan

Pindai untuk mengunduh

Aplikasi Seluler Bushnell
6. Jarak Tengah Golf ke ponsel Anda.

7. Jarak Belakang
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Setelah Pengeras Suara Wingman View dan Remot ON/OFF KLIK 2 KALI PINDAH KE MODE TWS

dipasangkan dan didaftarkan pada akun Aplikasi

Seluler Bushnell Golf Anda, Anda dapat bermain golf KLIK 1 KALI MENAMPILKAN LAYAR RINTANGAN

menggunakan pengeras suara. BLUETOOTH

KLIK 2 KALI MENEMPATKAN LAYAR DALAM MODE PERUBAHAN
LUBANG TEKAN + UNTUK LUBANG SELANJUTNYA ATAU - UNTUK

Klik dua kali tombol Daya untuk beralih ke mode LUBANG SEBELUMNYA

TWS. Tekan tombol Bluetooth untuk menampilkan
layar rintangan untuk memainkan lubang. Klik dua
kali tombol Bluetooth untuk memasukkan unit ke
dalam Mode Perubahan Lubang. Ketika dalam Mode PUTAR
Perubahan Lubang. Volume Atas maju ke lubang
selanjutnya. Volume Bawah kembali ke lubang

VOLUME NAH<—— LUBANG SELANJUTNYA

sebelumnya. VOLUME TURUN— LUBANG SEBELUMNYA

1. Unduh Aplikasi Bushnell Golf dari App Store (Apple) atau Google Play (Android), daftar akun,

atau log masuk. CATATAN: Aplikasi Bushnell Golf harus berjalan pada remot di latar depan atau
latar belakang ponsel Anda untuk mengendalikan Wingman View.

. Gunakan remot untuk mengendalikan fungsi pada pengeras suara untuk Mode Main Golf. Klik

tombol atas satu kali untuk menampilkan jumlah yard GPS. Klik dua kali tombol atas untuk
memutar pesan khusus pertama. Klik tiga kali tombol atas untuk memutar pesan khusus kedua.
Tahan tombol atas untuk memasuki mode pasangan Bluetooth. *Petunjuk untuk membuat Pesan
Khusus atau Potongan Suara dapat ditemukan di halaman 79.

3. Tekan Volume Atas dan Volume Bawah bersamaan untuk memasuki Mode Musik secara singkat.

Catatan: Ketika menyambungkan kembali setelah mematikan pengeras suara, remot harus dipasangkan lagi
dengan aplikasi. Buka layar depan Aplikasi Seluler Bushnell Golf dan tahan tombol “Bushnell Golf” pada remot

sampai terdengar bunyi yang mengindikasikan koneksi telah pulih. Kedua perangkat akan berwarna hijau dalam VOLUME TURUN

daftar perangkat.
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FUNGSI PERANGKAT

Memisahkan Perangkat: Tekan untuk memisahkan perangkat dari koneksi Bluetooth
pada ponsel Anda.

Pengaturan: Penjelasan lengkap lihat halaman 79.

Mencari Remot: Tekan Cari Remot pada Fungsi Perangkat untuk membantu menemukan
remot yang hilang. Remot akan berbunyi ketika dalam jangkauan dan terhubung ke
Bluetooth.

Potongan Suara: Penjelasan lengkap lihat halaman 79.

Mode TWS: TWS bisa di-Aktifkan/Nonaktifkan pada aplikasi atau dengan klik dua kali
tombol Daya Pengeras Suara. Lihat halaman 77 untuk petunjuk lebih lanjut.

Pembaruan Perangkat Lunak: Memeriksa pembaruan perangkat tegar untuk pengeras
suara dan remot.

Dukungan:
—  Hubungi dukungan produk Bushnell Golf
— Tentang pengeras suara Anda
— Panduan pengguna produk
— Syarat dan Ketentuan

Hapus Perangkat: Tombol ini memungkinkan Anda menghapus perangkat dari akun
Aplikasi Seluler Bushnell Golf. Anda juga harus menghapus perangkat dari daftar
perangkat yang tersedia dalam Pengaturan Bluetooth di ponsel Anda.

KLIK 1 KALI: JUMLAH YARD GPS

KLIK 2 KALI: PESAN KHUSUS PERTAMA

KLIK 3 KALI: PESAN KHUSUS KEDUA

KLIK & TAHAN: MODE PASANGAN
REMOT

VOLUME NAIK




PENGATURAN

Format Waktu: Pilih format 12 atau 24 jam.
Status Permainan: Menunjukan perangkat dalam mode Musik atau Golf

Mode EQ: Pilih Dalam ruangan atau Luar Ruangan (lihat halaman 77 untuk informasi lebih
lanjut)

Pengaturan Pengumuman:

A. Volume Pengumuman: Sesuaikan volume untuk jarak GPS yang bisa didengar, potongan

suara khusus, dan pengenalan pertama.

B. Pengaturan Bicara:

i. Pilih Suara untuk karakter dan bahasa yang ingin Anda dengarkan. Negara di sebelah
nama karakter dikaitkan dengan bahasa negara tersebut.

ii. Pesan Babak Awal (Aktif/Nonaktif): Memberikan informasi lapangan saat memulai sebuah
babak.

iii. Pesan Lubang Maju Otomatis (Aktif/Nonaktif): Memberikan informasi lubang ketika lubang
maju.

iv. Rintangan Air (Aktif/Nonaktif): Memberitahukan jarak rintangan air ketika lubang maju.

C. Pengaturan Bicara Jarak:

i. Nomor Lubang (Aktif/Nonaktif): Memberitahukan nomor lubang dengan menyebutkan
jarak.

ii. Par (Aktif/Nonaktif): Memberitahukan nilai par dengan menyebutkan jarak.

D. Jarak: Memilih antara jarak Tengah atau Depan, Tengah, dan Belakang disebutkan dengan

satu klik pada tombol Bushnell pada remot.
Jika Depan, Tengah, dan Belakang dipilih, terdapat pilihan Selalu menerima jarak Depan dan
Belakang, Dalam 300, Dalam 250, Dalam 200, atau Dalam 150.

POTONGAN SUARA
A. Daftar Potongan Suara:

Misalnya, jika lima Potongan Suara dipilih sebagai Favorit 1, masing-masing
suara akan dipilih secara acak untuk diputar ketika perintah Favorit 1
diberikan dari remote tersebut (klik dua kali Tombol Bushnell pada remote).

1. Ketuk Tambah Pesan untuk membuat Potongan Suara Khusus

2. Suara:

3. Teks:

— Dua Potongan Suara bawaan: Tepuk tangan dan Sorak
—  Sampai Sepuluh Potongan Suara khusus

— Potongan Suara apa pun dapat ditambahkan sebagai Fav1 ,Fav2 ,atau keduanya

a. Ketuk mikrofon untuk merekam Potongan Suara selama lima
detik

b. Ketuk mikrofon untuk mengakhiri rekaman.

c. Pilih Favorit Satu, Favorit Dua, atau keduanya. Ini akan
menetapkan tombol perintah dengan Potongan Suara ini
yang mana yang akan dihubungkan.

d. Ketuk #Sesuaikan #" pada batang judul untuk mengganti
nama Potongan Suara.

e. Tekan Simpan.

a. Tulis teks yang akan dibacakan sebagai Potongan Suara
Khusus.

b. Ketuk “Sesuaikan #" pada batang judul untuk mengganti
nama Potongan Suara.

c. Tekan Simpan.
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MAIN SEKARANG - PENGATURAN BABAK

Kembalikan beranda Aplikasi Seluler Bushnell Golf dan pilih
“Main Sekarang” untuk Memulai Babak.

Pilih lapangan dari lapangan Terkini, Dekat, atau Terbuka. Jika
Anda melanjutkan permainan, Anda bisa memilih “Lanjutkan
Babak".

e Nama Babak: Babak dapat diberi nama khusus. Klik “Babak
#" dan ketik nama yang Anda inginkan.

Ill

e Tanggal: Hari ini adalah “tanggal” bawaan, tetapi mengganti
tanggal permainan dapat dilakukan dengan mengklik ikon
kalender.

e Nama Lapangan: Pilih lapangan dari lapangan Terkini,
Dekat, atau Terbuka.

¢ Format Skor: Pilih Stroke Play atau Stableford.
¢ Mode Skor: Pilih Dasar atau Tingkat Lanjut.

e GPS: GPS harus diaktifkan untuk melihat letak lubang.
¢ Lubang: Pilih Depan 9, Full 18, atau Belakang 9.

e Pengenalan Tee Pertama: Bawaan tidak aktif. Nyalakan dan tambah nama pemain.
Lihat penjelasan lengkap di bawah.

¢ Lubang Awal: Pilih lubang di mana Anda memulai babak.

e Tampilkan Skor Bersih: Aktif atau Nonaktif

¢ Kotak Tee: Informasi Kotak Tee tersedia jika penilaian bersih dinyalakan.
¢ Rintangan: Masuki rintangan pribadi.

¢ Rintangan Lapangan

PENGATURAN PENGENALAN TEE PERTAMA
. Aktifkan Pengenalan Tee Pertama pada Pengaturan Babak.
. Ketuk Tambah Pegolf untuk menambahkan pemain baru.

. Ketuk Nama untuk mengubah nama pemain.

H W NN -

. Ketuk ikon Bicara di sebelah kanan nama pemain untuk
menyunting respon penonton untuk pengenalan pemain.

5. Ketuk Mulai Babak di bagian bawah layar untuk memulai.




PENGENALAN TEE PERTAMA & POTONGAN SUARA KHUSUS DALAM BABAK

1. Ketuk ikon Pengeras Suara di sebelah kanan atas layar untuk mengakses Potongan
Suara dan Pengenalan.

2. Volume Pengumuman untuk Potongan Suara dan Pengenalan Tee Pertama dapat
disesuaikan di sini.

3. Potongan Suara Khusus dapat dimainkan secara individu dengan mengetuk tombol
Putar di sebelah kanan. Juga, lihat penamaan “Favorit” untuk Potongan Suara. Sebagai —
contoh, klik tombol remot Bushnell Golf satu kali jika Potongan Suara adalah “Favorit
Satu”. Jika Potongan Suara adalah “Favorit Dua”, klik tombol remot Bushnell Golf dua

kali. Lihat fungsi tombol Remot di halaman 78.
. . . . lkon pembicara: akses ke Pesan
4. Pengenalan Tee Pertama dimulai ketika babak ditetapkan dekat kotak tee lubang dan Perkenalan Tee Pertama

awal. Ketuk tombol Bushnell Golf pada remot untuk memulai Pengenalan Tee Pertama.
Kemudian ketuk tombol setelah pengumuman setiap pemain pindah ke pemain
selanjutnya.

5. Ketuk ikon Pengeras Suara untuk mengakses Pengenalan. Klik
pada Memulai Ulang Pengenalan untuk mengatur ulang urutan
Pengenalan Tee Pertama.

6. Ketuk ikon Pengeras Suara untuk mengubah Respon Penonton
untuk Pengenalan Tee Pertama pemain tersebut.

Tour V6 dilengkapi magnet BITE yang kuat, yang terdapat pada sisi kanan badan alatnya, yang memungkinkan
peranti ini dipasang secara kuat ke tiang atau kerangka kereta golf.

PERINGATAN: FITUR BITE YANG TERPASANG PADA PERANGKAT MENGANDUNG
MAGNET NEODIMIUM. MAGNET DAPAT MEMENGARUHI FUNGSI ALAT PACU
JANTUNG DAN IMPLAN DEFIBRILATOR JANTUNG. JIKA ANDA MENGGUNAKAN
PERANGKAT TERSEBUT, JAGA JARAK DARI MAGNET. PERINGATKAN ORANG LAIN
YANG MEMAKAI PERANGKAT TERSEBUT AGAR TIDAK TERLALU DEKAT KE MAGNET.

* Magnet dapat kehilangan sebagian dari daya tempelnya secara permanen apabila terpapar suhu di atas
175°F (80°C).
* Magnet menghasilkan medan magnet yang kuat, berjarak jauh. Magnet bisa merusak TV dan laptop, hard

drive komputer, kartu kredit dan ATM, media penyimpanan data, jam tangan mekanis, alat bantu dengar,
dan speaker. Jauhkan unit dari perangkat dan objek yang bisa rusak karena medan magnetik kuat.

® Magnet memiliki medan magnet kuat yang dapat menjepit kulit dan jari. Harap berhati-hati ketika
menempelkan unit ke batang logam.

CATATAN PENTING: Lepaskan semua sambungan kabel dan pasang tutup pelindung porta dengan rapat setelah dan
sebelum mengisi ulang daya untuk memastikan Wingman anti air.

Ikuti tip berikut untuk pembersihan dan perawatan yang benar:

e Tiup sisa debu atau kotoran di bagian luar (atau gunakan sikat lembut).

¢ Untuk menghilangkan kotoran atau bekas sidik jari, bersihkan dengan menggunakan kain mikrofiber. Meskipun
Wingman anti air, tetapi jangan sampai terkena hujan lebat atau aliran air langsung lainnya dan tidak akan tahan
terhadap perendaman dalam air atau cairan lainnya.

e Apabila Anda tidak menggunakan pengeras suara/remot, silakan simpan di dalam ruangan yang kering dan aman
untuk perlindungan tambahan.
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Jangan pernah membongkar pengeras suara Wingman Anda. Kerusakan yang tidak dapat diperbaiki dapat terjadi akibat percobaan
servis tidak resmi, yang juga membatalkan garansi.

Apabila unit tidak menyala:

e Tekan tombol Daya sepenuhnya.

* Isi daya baterai internal. Hubungi dukungan Bushnell Golf jika perangkat tidak merespons tombol daya setelah terisi penuh.
Apabila unit mati saat digunakan:

e Tingkat daya baterai rendah, ditandai dengan Cincin Indikator oranye yg berkedip. Isi ulang baterai.
Permasalahan saat dipasangkan dengan ponsel via Bluetooth:

e Pengeras suara berada dalam jarak 10m dari perangkat.

® Pengeras suara dalam mode berpasangan, indikator LED berkedip oranye dan oranye.
Tidak Ada Suara

e Pastikan volume musik berada pada tingkat yang dapat didengar pada perangkat dan pengeras suara.

e  Pastikan perangkat Anda berhasil dipasangkan dengan pengeras suara dan indikator LED menjadi warna oranye yg kuat.
Kualitas suara yang jelek

e Pindahkan perangkat menjadi lebih dekat dengan Wingman atau singkirkan penghalang di antara mereka.
Tombol tidak berfungsi

e Jika diperlukan, Wingman dapat diatur ulang. Pastikan kabel pengisian daya tidak terhubung. Masukkan pin kecil (<3 mm) ke
dalam tombol reset (lubang kecil di sebelah kanan porta pengisian daya USB) dan tahan (tekan pelan-pelan) selama 2 detik
sampai Cincin Indikator LED padam.

##H#L Ketitik Layup (misal 75L= Ke 75 yard titik Layup, CFyB  Pindah ke Bunker Fairway LDth  Ke Kiri Parit Wall Ke Dinding
100L = Ke 100 yard titik Layup) CHzd  Pindah ke Rintangan LFwy  Ke Kiri Fairway
#HH#M  Ke Marker (misal 250M = Ke 250 Marker) CLBk  Pindah ke Kiri Bunker LGBk  Ke Kiri Bunker Rumput
#BnK  Ke # Bunker (misal T1Bk = Ke Bunker pertama) CLHz  Pindah ke Kiri Rintangan LndA  Ke Area Pendaratan
#CBK  Ke #Tengah Bunker (misal 2CBk = Ke Tengah Bunker kedua) Clif  KeTebing LWst  Ke Kiri Waste Area
#Fwy  Ke # Fairway CLWs  Pindah ke Kiri Waste Area LWtr  Ke Kiri Air
#GBk  Ke # Bunker Rumput CLWt  Pindah ke Kiri Rintangan Air Path  Ke Path
#LBk  Ke #Kiri Bunker CPth  Pindah ke Path PotB  Ke Pot Bunker
#RBk  Ke # Kanan Bunker CRBk  Pindah ke Kanan Bunker RBnk  Ke Kanan Bunker
#Wtr  Ke # Rintangan Air CRHz  Pindah ke Kanan Rintangan Rdge  Ke Punggung Bukit
Bnkr  Ke Bunker Crst Ke Puncak RDch  Ke Kanan Parit
C#Bk  Pindah ke # Bunker CRWt  Pindah ke Kanan Rintangan Air RFwy  Ke Kanan Fairway
(misal C1BK = Pindah ke Bunker pertama) CWst  Pindah ke Waste Area RGBk  Ke Kanan Bunker Rumput
C#LB  Pindah ke # Kiri Bunker CWtr  Pindah ke Rintangan Air RHzd  Ke Kanan Rintangan
(misal C2LB = Pindah ke Kiri Bunker kedua) Dtch  Ke Parit Road  Ke Road
C#RB  Pindah ke # Kanan Bunker EFwy  Ke Ujung Fairway RWst  Ke Kanan Waste Area
(misal C3RB = Pindah ke Kanan Bunker ketiga) ELFy  Ke Ujung Kiri Fairway RWtr  Ke Kanan Air
C#Wt  Pindah # Rintangan Air ELoF  Ke Ujung Fairway Lebih Rendah ThFy  Melalui Fairway
(misal C2Wt = Pindah ke Rintangan Air kedua) ERFy  Ke Ujung Kanan Fairway ThRF  Melalui Kanan Fairway
CBnK  KeTengah Bunker EWst  Ke Ujung Waste Area Wter  Ke Rintangan Air
CCBK  Pindah ke Tengah Bunker GBnk  Ke Bunker Rumput WstA  Ke Waste Area
CDch  KeTengah Ditch Gorg  KeTebing WstB  Ke Waste Bunker
CFwy  KeTengah Fairway Hzrd  KeRintangan CGrg  Pindah ke Tebing
Frwy  Ke Fairway LBnk  Ke Kiri Bunker RviB  Ke Dasar Sungai
Dimensi T185 mm x D 77,5 mm x L 82,5 mm (dengan remot)
Berat Pengeras Suara 23 ons/652gr Remot 1,05 ons/30gr

Pengeras suara: Baterai internal lithium-ion yang dapat diisi ulang (tidak dapat diganti)

Sumber Listrik Remot: Baterai “sel koin" Li-metal CR2023 yang tak dapat diisi ulang

Pengeras Suara 2x10mm

Rating Tahan Air Pengeras Suara: IPX6 Remot: IP66

Barang yang Disertakan Pengeras Suara, Remot, Kabel pengisi daya USB (tidak termasuk pengisi daya)




ﬁ PERINGATAN: PRODUK INI MENGGUNAKAN BATERAI BERBAHAN DASAR LITIUM. BATERAI LITIUM DAPAT
PANAS BERLEBIHAN DAN MENYEBABKAN KERUSAKAN JIKA TERKENA PERLAKUAN FISIK. JANGAN
GUNAKAN BATERAI YANG RUSAK ATAU MENUNJUKKAN TANDA-TANDA KEAUSAN FISIK.

PERINGATAN: BAHAYA KEBAKARAN! JANGAN MEMBUAT BATERAI KORSLETING. BATERAI
MENYEBABKAN PANAS BERLEBIH ATAU MELEDAK.

PERINGATAN: BAHAYA BAGI KEHIDUPAN. JAUHKAN BATERAI DARI JANGKAUAN HEWAN PELIHARAAN
DAN ANAK-ANAK. JIKA TERTELAN, SEGERA CARI PERTOLONGAN MEDIS.

ﬁ PERINGATAN: BATERAI JANGAN TERKENA AIR ATAU API. JANGAN MENCOBA MENGISI DAYA BATERAI
YANG TIDAK DAPAT DIISI ULANG. BATERAI BISA MELEDAK.

DAPAT

PERHATIAN:

e Jauhkan pengeras suara dan aksesorisnya dari jangkauan anak-anak, karena bisa mengakibatkan bahaya tersedak.
Jauhkan pengeras suara dari api, air, cairan, panas ekstrem, dan medan magnet yang kuat.
Jangan gunakan pengeras suara ini dengan volume tinggi dalam jangka waktu yang lama karena dapat menyebabkan kerusakan

atau hilangnya pendengaran secara permanen.

A PERINGATAN: Fitur Bite yang ada pada perangkat mengandung magnet Neodimium.
Magnet dapat memengaruhi fungsi alat pacu jantung dan implan defibrilator jantung. Jika
Anda menggunakan perangkat tersebut, jaga jarak dari magnet. Peringati orang lain yang
mengenakan perangkat ini agar tidak berada terlalu dekat dengan magnet.

Magnet dapat kehilangan sebagian daya lekatnya secara permanen jika terpapar ke suhu di
atas 80°C.

Magnet menghasilkan medan magnet dengan jangkauan luas dan kuat. Magnet dapat
merusak TV dan laptop, hard drive komputer, kartu kredit dan ATM, media penyimpanan data,
jam tangan mekanis, alat bantu dengar, dan speaker. Jauhkan unit dari perangkat dan objek
yang bisa rusak karena bidang magnetik kuat.

Catatan FCC

Perangkat ini patuh pada pasal 15 Peraturan FCC. Operasi patuh pada dua kondisi berikut: (1)
Perangkat ini mungkin tidak menyebabkan gangguan berbahaya, dan (2) Perangkat ini harus
menerima setiap gangguan yang diterima termasuk gangguan yang dapat menyebabkan
operasi yang tidak diinginkan.

Perangkat ini telah diuji dan mematuhi batas-batas perangkat digital Kelas B, menurut pasal
15 Peraturan FCC. Batas ini dimaksudkan untuk memberikan perlindungan yang wajar
terhadap gangguan berbahaya dalam instalasi di tempat tinggal. Peralatan ini menghasilkan,
menggunakan dan dapat memancarkan energi frekuensi radio dan, jika tidak diinstal dan
digunakan sesuai instruksi dapat menyebabkan gangguan terhadap komunikasi radio. Namun,
tidak ada jaminan bahwa gangguan tidak akan terjadi dalam instalasi tertentu. Jika peralatan
ini menyebabkan gangguan berbahaya terhadap penerimaan radio dan televisi yang dapat
ditentukan dengan mematikan atau menyalakan peralatan, pengguna disarankan untuk
mencoba memperbaiki gangguan melalui langkah-langkah berikut:

¢ Ubah orientasi atau pindahkan antena penerima.

¢ Tambah pemisah antara peralatan dan penerima.

¢ Hubungkan peralatan ke stopkontak pada sirkuit yang berbeda dengan yang disambungkan
ke penerima.

* Hubungi dealer atau teknisi radio/TV yang berpengalaman untuk bantuan.
Komponen-komponen perangkat tidak boleh diperbaiki oleh pengguna. Reparasi harus
dilakukan oleh pusat Authorized Bushnell Repair. Perbaikan atau modifikasi tidak resmi dapat
mengakibatkan kerusakan permanen pada perangkat dan akan menggagalkan garansi dan
otoritas Anda untuk mengoperasikan perangkat berada dalam peraturan Pasal 15. Spesifikasi
dan desain dapat berubah tanpa pemberitahuan atau kewajiban dari pihak produsen.

Perhatian: Tidak ada kontrol, penyesuaian, atau prosedur pengguna. Pelaksanaan prosedur
selain yang ditetapkan di sini dapat mengakibatkan akses terhadap sinar laser yang tak
terlihat.

* Produk ini tidak mengandung kontrol yang dapat diservis oleh pengguna.
¢ Produk ini tidak boleh dibuka atau dimodifikasi oleh konsumen.
 Produk ini harus dikembalikan ke pabrik untuk servis.

Spesifikasi dan desain perangkat dapat berubah tanpa pemberitahuan atau kewajiban dari
pihak produsen.

Untuk petunjuk penggunaan selengkapnya, detail
pengoperasian,pertanyaan penggunaan produk
dan garansi/informasi reparasi, kunjungi:
www.BushnellGolf.com

Pembuangan Peralatan Elektrik dan Elektronik

(Berlaku di EU dan negara Eropa lainnya dengan sistem pengumpulan
terpisah)

Peralatan ini mengandung komponen elektrik dan/atau elektronik dan
karenanya tidak boleh dibuang sebagai sampah rumah tangga biasa. Peralatan
harus dibuang di titikk pengumpulan yang tepat untuk daur ulang yang
disediakan oleh komunitas. Bagi Anda, ini tidak dikenakan biaya. Jika peralatan
mengandung baterai yang dapat diganti (dapat diisi ulang), ini juga harus
dicabut terlebih dulu dan, bila perlu, nantinya dibuang sesuai regulasi
yang berlaku (lihat juga komentar terkait pada instruksi unit ini). Informasi
lebih lanjut seputar hal ini tersedia di administrasi komunitas, perusahaan
pengolahan sampah lokal, atau di toko tempat Anda membeli peralatan ini.

Perangkat ini mengandung pemancar/penerima bebas lisensi yang sesuai dengan RSS (s)
bebas lisensi dari Innovation, Science and Economic Development Canada. Operasi patuh
pada dua kondisi berikut:

(1) Perangkat ini tidak dapat menyebabkan gangguan.
(2) Perangkat ini harus menerima setiap gangguan, termasuk gangguan yang dapat

menyebabkan operasi yang tidak diinginkan.

PERINGATAN: Perubahan atau modifikasi yang tidak disetujui oleh pihak yang bertanggu-
ngjawab atas kepatuhan dapat membatalkan wewenang pengguna untuk mengoperasikan
peralatan ini.

Fe
(Pengeras Suara) FCC ID:2ASQI-362210
(Pengeras Suara) IC: 24886-362210
(
(

Remot) FCC ID:2ASQI-362220
Remot) IC: 24886-362220

KCC ID: R-R-x6S-362210 219229259 CMIIT ID: 2023043247
KCC ID: R-R-x6S-362220 219-220260  CMIIT ID: 2023DJ3236
88904/SDPPI1/2023 89371/SDPPI/2023
14455 14455

©2023 Bushnell Outdoor Products

Bushnell,™, ®, menunjukkan merek dagang
dari Produk Luar Ruangan Bushnell

Buatan Tiongkok
http://bushnellgolf.com/patents
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Grattis till ditt kép av Bushnell® Wingman View Bluetooth®-hégtalare med hérbar GPS. Wingman View &r en robust tradlos
hégtalare av hdg kvalitet som utformats f6r att underhalla entusiastiska golfare samtidigt som den haller dem informerade
om banan, forutsatt att den &r ansluten till Bushnell Golf-appen. Den har bruksanvisningen hjalper dig att fa ut sa mycket
som mojligt av produkten genom att beskriva dess funktioner, samt ge anvéndnings- och skdtselanvisningar. Lds igenom
bruksanvisningen innan du bérjar anvanda Wingman View for att sakerstalla basta méjliga funktion och livslangd.

Pa baksidan av fjérrkontrollen finns en
BITE-magnet som kan anvdndas fér att
fasta den vid hégtalaren eller en stang
pa vagnen.

* artikelnummer fér fjdrrkontrollens
reservdel: 362220

. Fjarrkontroll med BITE magnet
. Pa/Av

. Bluetooth

. H&j Volymen

. SPELA

. Sénk Volymen

. BITE-Magnet

. Ladda i USB-C

9. Ladda ut USB-A

10. Aterstill enheten
11. USB-laddningskabel

0 N O~ AW N -




ANSLUT WINGMAN VIEW TILL EN MOBIL ENHET OCH BUSHNELL GOLF-APPEN

Sa hér ansluter du Wingman View till din telefon och Bushnell Golf-appen:

e Ladda ner Bushnell Golf-appen fran app.bushnellgolf.com/install eller skanna QR-koden.

e Om du inte har anvant appen tidigare kommer du att bli ombedd att registrera och konfigurera enheten
genom att vélja Wingman View.

e Om du redan anvéander appen, vélj "Visa alla” under "Mina enheter”, klicka pa “Lagg till enhet” och val;j
Wingman View i listan med Bushnell Golf-enheter.

e Fdljanvisningarna i appen for att ansluta din Wingman View-hogtalare och fjarrkontrollen. Skanna for att ladda ner
Bushnell Golf Mobile
App till din telefon.

Obs! Nér anslutningen har uppréttats kommer Bluetooth att ha samma av/pa-status som den hade ndr enheten stingdes av om
den slas pa igen.

SLA PA OCH ANVAND BLUETOOTH™-HOGTALAREN

1. Anslut den medféljande USB-C-laddaren till USB-C-porten pa undersidan fér att ladda
Wingman Views inbyggda litiumjonbatteri.

2. Batteriets laddningsniva visas hégst upp till héger pa skarmen. Ett fulladdat batteri ger
minst tio timmars anvandningstid vid normal, mattlig volym. Hégtalaren ger ifran sig en
varningssignal nar batterinivan ar lag. LADDA LADDA UT

3. USB-A-porten kan anvéndas for att ladda en telefon eller annat tillbehdr. Obs! Om
Wingman View anvands fér att ladda andra enheter kommer hégtalarens batteriniva och
anvéndningstid att minska.

4. Hall stromknappen pa Wingman View intryckt tills startsignalen hérs och skdrmen visas.

5. For att ansluta Wingman View till en mobiltelefon, se till att den befinner siginom 10 meter fran telefonen. Registrera sedan enheten
i Bushnell Golf-appen och anslut den till appen fér att fa tillgang till alla funktioner. Se avsnittet "Anslut Wingman View till en mobil
enhet och Bushnell Golf-appen” ovan.

6. For att bara konfigurera ljudet, tryck pa Bluetooth-knappen pa sidan av hégtalaren och hall den intryckt i tre sekunder tills Bluetooth-
symbolen visas pa skdrmen. Oppna Bluetooth-instéllningarna pa din enhet och vélj “Wingman View Audio” fér att ansluta.
Obs! Fjarrkontrollen fungerar bara om den har registrerats och anslutits via Bushnell Golf-appen. Bushnell Golf-appen maste antingen kéras i bakgrunden

eller vara 6ppen pa den mobila enheten fér att fjdrrkontrollen ska fungera tillsammans med hégtalaren.

7. Wingman View har en mikrofon som ger dig méjlighet att svara pa inkommande samtal. Tryck pa Spela upp-knappen for att svara
pa ett samtal. Avfarda ett inkommande samtal genom att trycka pa Spela upp-knappen och halla den intryckt. Avsluta ett samtal
genom att trycka pa Spela upp-knappen.

Obs! Néar hégtalaren slas pa ateransluter den automatiskt till den senaste mobila enheten den var ansluten till. Hégtalaren kommer ihag upp till
atta tidigare anslutna enheter och stings av om den har befunnit sig i anslutningsldget i 15 minuter utan att nagon enhet har anslutits. Detta &r en

batterisparande funktion.

PA/AV ————— 2 KLICK FOR ATT AKTIVERA TWS-LAGET
BLUETOOTH —— HALL INTRYCKT | 3 SEKUNDER FOR ATT AKTIVERA BLUETOOTH-ANSLUTNINGSLAGET

HOJ VOLYMEN

1 KLICK: PAUSA/SPELA .
BESVARA/AVSLUTA TELEFONSAMTAL | TRYCK PA VOLYMKNAPPARNA SAMTIDIGT
2 KLICK: NASTA SPAR/LAT FOR ATT VAXLA MELLAN INOMHUS-/

3 KLICK: FOREGAENDE SPAR/LAT UTOMHUSLAGE

SPELA —

SANK VOLYMEN
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FUNKTIONER PA WINGMAN VIEWS FJARRKONTROLL - MUSIKLAGET

1. Ladda ner Bushnell Golf-appen fran App Store (Apple) eller Google Play (Android) och registrera 1 KLICK: PAUSA/SPELA
ett konto eller logga in. Obs! Fjarrkontrollen fungerar bara om den har registrerats och anslutits 2 KLICK: NASTASPAR/LAT
via Bushnell Golf-appen. Bushnell Golf-appen maste antingen kéras i bakgrunden eller vara 3 KLICK: FOREGAENDE SPAR/SANG
Sppen pa den mobila enheten for att fjdrrkontrollen ska fungera tillsammans med hégtalaren. KLICKA OCH HALL: ANSLUTNINGSLAGE

2. Anslut Wingman Views fjarrkontroll till din mobiltelefon genom att félja anvisningarna i appen.
Appen guidar dig genom installationsprocessen sa att du snabbt kommer ut pa banan!

3. Anvand fjarrkontrollen for att styra hogtalarens funktioner. Tryck pa den &versta knappen en
gang for att pausa eller spela upp ett spar eller en lat. Tryck tva ganger pa den &versta knappen
for att ga vidare till nésta spar eller Iat. Tryck pa den Gversta knappen tre ganger for att ga
tillbaka till féregaende spar/lat. Hall den Gversta knappen intryckt for att aktivera Bluetooth-
anslutningslaget.

4. Tryck pa plus eller minus for att justera volymen.

Android e Google Play sdo marcas registadas da Google Inc. nos Estados Unidos e noutros paises. iPhone e Apple Store sdo marcas da Apple Inc., h A
registadas nos EUA e noutros paises. Outras denominagoes podem ser marcas registadas dos seus respetivos proprietarios. SANK VOLYMEN HOJ VOLYMEN

ANVANDNING AV TWS-ANSLUTNING (STEREO)

Wingman Views TWS-teknik ger dig méjlighet att spela upp samma ljud pa tva Wingman View-hdgtalare samtidigt. Gor sa har for att
aktivera TWS-funktionen och héra ljudet pa tva Wingman View-hégtalare:

1. Placera de tva hogtalarna nara varandra (avstandet far vara max 10 meter).

2. SIa pa bada hogtalarna. Tryck tva ganger pa stromknappen pa den hogtalare som ar ansluten till enheten dar ljudet spelas upp.
Den andra hégtalaren far inte vara ansluten till nagon Bluetooth-enhet. Den andra hégtalaren kommer att anslutas automatiskt nér
hogtalaren som &r ansluten till ljudet férsatts | TWS-laget. “TWS PA” kommer att visas pa den andra hégtalaren om hégtalarna ar
ihopkopplade.

3. Koppla fran TWS-anslutningen genom att trycka tva ganger pa strémknappen pa valfri hégtalare.

Obs! Nar tva hégtalare &r kopplade i TWS-ldge och en golfrunda, kommer huvudhégtalaren att vara den enda hégtalaren som visar information pa
skdrmen. Huvudhégtalarens fjdrrkontroll kommer att vara den enda funktionella fjarrkontrollen fér de tva hégtalarna i TWS-lédge.

EQ-LAGE INOMHUS/UTOMHUS

Den har funktionen justerar elektroniskt hogtalarens tonbalans for att optimera ljudet vid anvéndning inomhus (i klubbhuset/hemma)
eller utomhus (pa golfbanan). Inomhuslaget ( l ) ger ett fylligare, kraftfullare ljud. Utomhuslaget (ﬁ ) far ljudet att ga langre sa att det
hors pa avstand.

Tryck pa volymknapparna for att byta ljudldge. OBS! Standardlaget f6r Wingman View &r Inomhus.

SPELA GOLF-LAGET - MED GPS-SOKARE

STARTSKARMEN . 5 3 a4
1. Hal
2. Par
3. Tid
. 6
4. Batterisymbol
5. Avstand till framkant Skanna fér att ladda ner
o . . Bushnell Golf Mobile
6. Avstand till mitten App till din telefon.

7. Avstand till bakkant



1.

Sa snart Wingman  View-hogtalaren  och PA/AV 2 KLICK: VAXLA TWS-LAGE

fjarrkontrollen har anslutits och registrerats i ditt

konto pa Bushnell Golf-appen kan du anvénda 1 KLICK VISAR HINDERSKARMEN i
hégtalaren nér du spelar golf. BLUETOOTH 2 KLICK FORSATTER SKARMEN | HALBYTESLAGET
TRYCK PA + FOR ATT GA VIDARE TILL NASTA HAL ELLER -

Tryck pa strdmknappen tva ganger for att sla pa eller

FOR ATT GA TILLBAKA TILL FOREGAENDE HAL

av TWS-laget. Tryck pa Bluetooth-knappen for att
visa hinderskédrmen innan du spelar halet. Tryck tva
ganger pa Bluetooth-knappen for att férsatta enheten
i halbyteslaget. Nar enheten ar i halbyteslaget kan du SPELA
trycka pa volymhdjningsknappen fér att ga vidare till
nasta hal. Volymsankningsknappen gar tillbaka till

HOJ VOLYMEN — NASTA HAL

foregaende hal. SANK VOLYMEN — FOREGAENDE HAL

Ladda ner Bushnell Golf-appen fran App Store (Apple) eller Google Play (Android) och registrera
ett konto eller logga in. Obs! Fjarrkontrollen fungerar bara om den har registrerats och anslutits
via Bushnell Golf-appen. Bushnell Golf-appen maste antingen koéras i bakgrunden eller vara
Sppen pa den mobila enheten fér att fjarrkontrollen ska fungera tillsammans med hégtalaren.

. Anvand fjarrkontrollen fér att styra funktionerna pa hogtalaren i Spela golf-laget. Tryck pa den

Sversta knappen en gang fér att visa GPS-avstand. Tryck tva ganger pa den 6versta knappen for
att spela upp det férsta egna meddelandet. Tryck tre ganger pa den &versta knappen for att spela
upp det andra egna meddelandet. Hall den éversta knappen intryckt for att aktivera Bluetooth-
anslutningslaget. *Anvisningar om att skapa egna meddelanden och ljudklipp finns pa sida 88.

3. Tryck pa bada volymknapparna samtidigt fér att snabbt aktivera musiklaget.

OBS! Nir hégtalaren ateransluts efter att ha varit avstingd maste fjarrkontrollen anslutas till appen igen. Oppna
Bushnell Golf-appens startsida och hall Bushnell Golf-knappen pa fjarrkontrollen intryckt tills ett pip anger att
anslutningen har dterupprattats. Bada enheterna kommer att vara gréna i enhetslistan.

ENHETSFUNKTIONER

Koppla fran enhet: Tryck foér att koppla bort enheten fran telefonens Bluetooth-
anslutning.

Instéllningar: Se fullsténdig beskrivning pa sida 88.

Hitta fjdrrkontroll: Tryck pa Hitta fjarrkontroll i enhetsfunktionerna fér att lokalisera en
borttappad fjarrkontroll. Fjarrkontrollen piper nar den &r inom rackhall och ansluten till
Bluetooth.

Ljudklipp: Se fullstdndig beskrivning pa sida 88.

TWS-lage: TWS kan slas av/pa i appen eller med tva tryck pa hégtalarens strémknapp.
Se sida 86 for fler anvisningar.

Programvaruuppdatering: Sok efter uppdateringar fér den fasta programvaran i
hégtalaren och fjarrkontrollen.

Support:
— Kontakta Bushnell Golfs produktsupport
— Omdin hogtalare
—  Bruksanvisning fér produkten
—  Allménna villkor

Ta bort enhet: Den har knappen kan anvéndas fér att ta bort enheten fran ditt konto i
Bushnell Golf-appen. Du maste ocksa ta bort enheten fran listan med tillgdngliga
enheter i Bluetooth-instéllningarna pa din telefon.

1 KLICK: GPS-AVSTAND

2 KLICK: 1:A EGNA MEDDELANDET

3KLICK: 2:A EGNA MEDDELANDET

KLICKA OCH HALL: ANSLUTNINGSLAGE
FOR FJARRKONTROLL

SANK VOLYMEN ~ HOJ VOLYMEN
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INSTALLNINGAR

Tidformat: Valj 12- eller 24-timmarsformat
Spelstatus: Visar om enheten &r i musik- eller golflaget
EQ-lage: Valjinomhus eller utomhus (se sida 86 for ytterligare information)

Meddelandeinstéllningar:

A. Meddelandevolym: Justerar volymen fér hérbara GPS-avstand, egna ljudklipp och inledande

B.

presentationer.
Talinstallningar:

i. Valj en rost for att ange vilken person och vilket sprak du vill héra. Landet bredvid
karaktdrens namn &r associerat med landets sprak.

ii. Meddelande vid start av runda (av/pa): Ger baninformation nar en runda pabérjas.

iii. Automatiskt meddelande vid avancemang till nasta hal (av/pa): Ger halinformation nar du
gar vidare till nasta hal.

iv. Vattenhinder (av/pa): Sdger avstandet till vattenhinder nér du gar vidare till nasta hal.

. Talinstéllningar fér avstand:

i. Halnummer (av/pa): Sdger halnumret tillsammans med avstandet.

ii. Par(av/pa): Sdger halets par tillsammans med avstandet.

D. Avstand: Valj att visa avstand till greenens mitt, framkant eller bakkant genom att trycka pa

Bushnell-knappen pa fjarrkontrollen.
Om framkant, mitten eller bakkant har valts kan du vélja att ta emot avstandsinformation Alltid,
Inom 300, Inom 250, Inom 200 eller Inom 150.

LJUDKLIPP

Till exempel, om fem Sound Bites viljs som en Favorit 1 viljs var och
en slumpmadssigt fér att spelas upp ndr kommandot Favorit 1 ges fran
figrrkontrollen (dubbelklicka pa Bushnell-knappen pa fjdrrkontrollen).

B. L&gg till meddelande

A. Ljudklippslista:

— Tva forinspelade ljudklipp: applader och jubel

— Upp till tio egna ljudklipp

— Alla Sound Bites kan laggas till som en Favorit 1 ,enFavorit2 ,eller bada

1. Tryck pé Lagg till meddelande for att skapa ett eget

2.Rost:

3. Text:

ljudklipp.

a. Tryck pa mikrofonen fér att spela in ett fem sekunder langt
ljudklipp.

b. Tryck pa mikrofonen fér att stoppa inspelningen.

c. Valj Favorit ett, Favorit tva eller bada. Detta anger vilket
knappkommando som ljudklippet ska kopplas till.

d. Tryck pa "Eget #" i titelfaltet for att byta namn pa
ljudklippet.

e. Tryck pa spara.

a. Skriv en text som ska lasas upp som ett eget ljudklipp.

b. Tryck pa "Eget #" i titelféltet for att byta namn pa
ljudklippet.

c. Tryck pa Spara.




SPELA NU - RUNDINSTALLNINGAR

Ga tillbaka till startsidan i Bushnell Golf-appen och vélj “Spela
nu” for att paboérja rundan.

Valj en bana bland de senaste, narliggande eller 6ppna
banorna. Om du aterupptar en runda kan du valja “Fortsétt
runda”.

¢ Rundans namn: Du kan ge rundan ett anpassat namn. Tryck
pa "Runda #" och skriv in 6nskat namn.

e Datum: Dagens datum anvénds som standard, men du kan
dndra datumet genom att trycka pa kalenderikonen.

e Banans namn: Vilj nagon av de senast spelade, narliggande
eller 6ppna banorna.

¢ Resultatformat: Vilj slag eller stableford.

¢ Resultatlage: Valj grundlaggande eller avancerat.

o GPS: GPS maste vara aktiverat for att haldversikten ska kunna
visas.

e Hal: Valj forsta 9, alla 18 eller sista 9.

¢ Presentation vid forsta utslaget: Instdllt pa Av som standard. SI& pa och lagg till
spelarnas namn. Se fullstdndig beskrivning nedan.

e Starthal: Valj vilket hal rundan ska starta fran.

e Visa nettoresultat: Av eller pa.

e Utslagsplats: Utslagsplatsinformation ar tillgénglig om nettoresultat ar pa.
¢ Handikapp: Ange personligt handikapp.

e Banhandikapp

KONFIGURERING AV MEDDELANDE VID FORSTA UTSLAGSPLATSEN

1. Aktivera  Presentation vid férsta utslagsplatsen i
rundinstallningarna.

2. Tryck pa Lagg till golfare for att l1agga till en ny spelare.
3. Tryck pa Namn f6r att dndra en spelares namn.

4. Tryck pa ikonen bredvid spelarens namn fér att andra
publikresponsen fér spelarens presentation.

5. Tryck pa Starta runda langst ner pa skarmen for att satta i
gang.
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PRESENTATION VID FORSTA UTSLAGSPLATSEN OCH EGNA LJUDKLIPP UNDER
RUNDAN

1. Tryck pa hégtalarikonen hégst upp till hdger pa skdrmen fér att komma at ljudklipp och
presentationer.

2. Volymen pa ljudklipp och presentationer vid férsta utslagsplatsen kan justeras héar.

3. Tryck pa Spela upp-knappen till héger fér att spela upp enskilda egna ljudklipp. Se
dven favoritmarkeringen f6r ljudklippet. Tryck till exempel pa fjarrkontrollens Bushnell
Golf-knapp en gang om ljudklippet ar "Favorit ett”. Tryck pa knappen tva ganger om
ljudklippet &r "Favorit tva". Se fjarrkontrollens knappfunktioner pa sida 87.

4. P"resentat‘i‘oner viod forsta utsl?gsplatsen aktiveras nar runada‘rl startar vid utilagsplatsen Hégtalarikon: tillgéng till
fér det forsta halet. Tryck pa Bushnell Golf-knappen pa fjarrkontrollen fér att starta  meddelanden och férsta
presentationerna vid férsta utslagsplatsen. Tryck sedan pa knappen igen efter varje tee-introduktioner
spelares presentation for att ga vidare till nasta spelare.

5. Tryck pa hogtalarikonen for att komma at presentationerna. Tryck pa
Starta om presentation for att &ndra ordningen pa presentationerna
vid férsta utslagsplatsen.

6. Tryck pa talikonen for att andra publikresponsen f6r den aktuella
spelarens presentation vid forsta utslagsplatsen.

Tour V6 har utrustats med en kraftfull BITE-magnet som sitter pa héger sida av hdljet och gor det
mojligt att sdkert fista enheten vid stangen eller ramen pa en golfbil eller -vagn. Se till att fasta
avstandsmataren pa vagnens ram med okularet i klockan ett-position. Denna placering sékerstéller
att magneten ar korrekt inriktad och i ingrepp med vagnstangen.

VARNING: BITE-FASTET INNEHALLER EN NEODYMMAGNET. MAGNETER KAN
PAVERKA FUNKTIONEN HOS PACEMAKERS OCH IMPLANTERADE
HJARTDEFIBRILLATORER. OM DU ANVANDER DEN HAR TYPEN AV MEDICINTEKNISK
ANORDNING BEHOVER DU HALLA DIG PA BEHORIGT AVSTAND FRAN MAGNETEN.
VARNA AVEN ANDRA PERSONER MED DEN HAR TYPEN AV ANORDNING FOR ATT
KOMMA FOR NARA MAGNETER.
* Magneten kan férlora delar av sin fastkraft permanent om den utséatts for temperaturer 6ver
80° C (175° F).
® Magneter producerar ett starkt magnetfélt med stor réackvidd. De kan skada tv-apparater och
b&rbara datorer, harddiskar, kredit- och bankomatkort, datalagringsenheter, mekaniska klockor,
hérapparater och hégtalare Hall enheten borta fran utrustning och féremal som kan skadas av
starka magnetfilt.

* Magneter har starka magnetfélt som kan kldmma hud och fingrar. Var f6rsiktig nér enheten fasts vid en metallstang.

VIKTIGT: Koppla fran alla kablar och sténg uttagsskyddet ordentligt efter laddning och fére anvandning for att sékerstélla
att Wingman-enheten &r vattentat.

Folj féljande rekommendationer for att sékerstélla korrekt rengéring och underhall:

e Blas bort eventuellt damm eller smuts fran enhetens utsida (eller anvand en mjuk pensel).

e Anvand en mikrofibertrasa fér att avlagsna smuts och fingeravtryck. Wingman-enheten &r vattentdt men bor inte
utsattas for kraftigt regn eller direkta vattenfléden och tal inte att sdnkas ner i vatten eller andra vétskor.

e Skydda hogtalaren/fjarrkontrollen genom att férvara den pa en séker, torr plats inomhus nar den inte anvands.
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Ta aldrig isér din Wingman-hdgtalare. Skador som inte kan repareras kan uppsta vid obehériga serviceférsék, som aven
innebar att garantin blir ogiltig.

Om det inte gar att sla pa enheten:
e Tryck in strémknappen helt.

e Ladda det interna batteriet. Kontakta Bushnell Golfs support om enheten inte svarar pa strémbrytaren efter en full
laddning.

Om enheten stdngs av medan den anvénds:

e Batterinivan &r lag, vilket anges med en blinkande orange indikatorring. Ladda batteriet.
Problem att ansluta till en telefon via Bluetooth:

e Hogtalaren ska vara inom 10 meter fran enheten.

e Hogtalaren ska vara i anslutningslaget, dar LED-lampan blinkar med orange sken.
Inget ljud

e Kontrollera att musikens volym &r pa en hérbar niva pa bade enheten och hégtalaren.

¢ Kontrollera att enheten ar ansluten till hégtalaren och att LED-lampan Svergar till ett fast orange sken.
Dalig ljudkvalitet

e Flytta enheten ndrmare Wingman-hdgtalaren eller avlagsna eventuella hinder mellan dem.
Knapparna fungerar inte

e Vid behov kan Wingman aterstéllas. Se till att laddningskabeln inte &r ansluten. Placera ett litet stift (< 3 mm) i
aterstallningsporten (en liten 6ppning till héger om USB-laddningsporten) och hall den intryckt (pressa férsiktigt) i
tva sekunder tills indikatorringen stéangs av.

##4L  Till utslagsplats (t.ex. 75L= till utslagsplats vid 75yards, CFyB  Slaglangd, fairwaybunker LDth  Till vénster dike RviB il flodbadd
100L = till utslagsplats vid 100 yards) CHzd  Slaglangd, hinder LFwy  Till vanster fairway Wall  Till murivagg
#HEM Till markér (t.ex. 250M = till 250-markor) CLBk  Slaglangd, vénster bunker LGBk Till vanster grésbunker
#Bnk  Till bunker # (t.ex.T1Bk = till bunker 1) ClHz  Slaglangd, vanster hinder IndA  Tilllandningsomrade
#CBK Tl mitten av bunker # (t.ex. 2CBk = till mittenbunker 2) Clif Till klippa IWst  Till naturligt sandomrade, vnster
#Fwy  Till fairway # ClWs  Slaglangd, naturligt sandomrade till vénster IWtr Till vénster vatten
#GBk  Till grésbunker # CLWt  Slaglangd, vanster vattenhinder Path  Till gangvag
#1Bk  Till vénster bunker # CPth  Slaglangd, gdngvdg PotB  Till muggbunker
#RBK  Tillhoger bunker # CRBk  Slaglangd, hoger bunker RBnk  Till hoger bunker
#Wtr  Till vattenhinder # CRHz  Slaglangd, hoger hinder Rdge  Tillds
Bnkr Tl bunker Crst  Tillkron RDch  Till hager dike
C#Bk  Slaglangd till bunker # CRWt  Slaglangd, hoger vattenhinder RFwy  Till hoger fairway
(t.ex. C1BK = slagléngd till bunker 1) CWst  Slaglangd, naturligt sandomrade RGBK  Till hager grasbunker
C#LB  Slaglangd till vénster bunker # CWtr  Slaglangd, vattenhinder RHzd  Till hager hinder
(t.ex. C2LB = slagléngd till vanster bunker 2) Dtch il dike Road  Tillvdg
C#RB  Slaglangd till hoger bunker # EFwy  Till slutetav fairway RWst  Till naturligt sandomrade, hoger
(t.ex. C3RB = slaglangd till hoger bunker 3) ELFy  Till slutetav vanster fairway RWtr  Till hager vatten
C#wt  Slaglangd till vattenhinder # ELoF Tl slutet av nedre fairway ThFy  Genom fairway
(t.ex. C2Wt = slaglangd till vattenhinder #) ERFy Tl slutet av hoger fairway ThRF Genom hoger fairway
CBnk  Till mittenbunker EWst  Till slutet av naturligt sandomrade Wter  Till vattenhinder
CCBK  Slaglangd, mittenbunker GBnk  Till grésbunker WstA Tl naturligt sandomrade
CDch  Till mitten av dike Gorg  Till ravin WstB  Till naturlig bunker
CFwy  Till mitten av fairway Hzrd  Till hinder WstE  Slut pa naturligt sandomrade
Frwy Tl fairway LBk Till vénster bunker CGrg  Slaglangd, ravin
Matt 185 mm Hx 77,5 mm D x 82,5 mm B (med fjarrkontroll)
Vikt Hogtalare 652 g Fjarrkontroll 30 g
Strémkalla Hogtalare: inbyggt laddningsbart litiumjonbatteri (ej utbytbart)
Fjarrkontroll: CR2032 ej uppladdningsbart knappcellsbatteri (litiummetall)
Hoégtalare 2x10mm

Vattenbestandighetsklass Hogtalare: IPX6  Fjarrkontroll: IP66

Artiklar som medféljer Hogtalare, fjarrkontroll, USB-laddningskabel (laddare ingar €j)
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VARNING: DEN HAR PRODUKTEN INNE"HALLER ETT LITIUMBATTERI. LITTUMBATTERIER KAN OVERHETTAS
OCH ORSAKA SKADA OM DE UTSATTS FOR YTTRE VALD. ANVAND INTE BATTERIER SOM AR SKADADE ELLER

VISAR TECKEN PA SLITAGE.

VARNING: BRANDFARA!
EXPLODERA.

KORTSLUT INTE BATTERIERNA. BATTERIERNA KAN OVERHETTAS ELLER

VARNING: LIVSFARA. FORVARA BATTERIER UTOM RACKHALL FOR BARN OCH HUSDJUR. S6K VARD

OMEDELBART OM BATTERIER SVALJS.

ﬁ VARNING: UTSATT INTE BATTERIERNA FOR VATTEN ELLER OPPEN LAGA. FORSOK INTE LADDA ICKE-
LADDNINGSBARA BATTERIER. BATTERIERNA KAN EXPLODERA.

IAKTTA FORSIKTIGHET:

Se till att hdgtalaren och dess tillbehdr &r utom rackhall for barn, eftersom de kan utgéra en kvavningsrisk.
Hall hégtalaren borta fran 8ppna lagor, vatten, vétskor, extrem varme och kraftiga magnetfalt.
* Anvand INTE den hér hdgtalaren vid hég volym under langre perioder, eftersom detta kan leda till permanent

horselskada eller dévhet.

A VARNING: Bite-funktionen som medféljer enheten innehaller en neodymmagnet.
Magneter kan paverka funktionen hos pacemakrar och implanterade hjartdefibrillatorer. Om
du anvénder dessa enheter, hall tillrackligt avstand fran magneten. Varna andra som bér dessa
enheter fran att komma f6r ndra magneter.

Magneten kan permanent férlora en del av sin vidhaftande kraft om den utsétts for
temperaturer 6ver 80 °C (175 °F).

Magneter producerar ett langtgaende, starkt magnetfélt. De kan skada TV-apparater, barbara
datorer, harddiskar, kredit- och bankomatkort, datalagringsmedier, mekaniska klockor,
horapparater och hogtalare. Hall enheten borta fran enheter och féremél som kan skadas av
starka magnetfalt.

FCC-férsdkran
Den hér enheten uppfyller kraven i del 15 av FCC-reglerna. Anvandningen omfattas av
féljande tva villkor: (1) Den hér enheten far inte orsaka skadliga stérningar och (2) den héar
enheten maste godta mottagna storningar, inklusive stérningar som kan orsaka oénskad
funktion.
Utrustningen har testats och uppfyller granserna for Klass B digital utrustning i enlighet med
del 15 av FCC-reglerna. Grénserna ar framtagna for att ge rimligt skydd mot skadliga stérningar
i boendemiljéer. Utrustningen genererar, anvander och kan utstrala radiofrekvensenergi och,
om den inte installeras och anvands i enlighet med instruktionerna kan den orsaka skadlig
storning av radiokommunikationer. Det kan dock inte garanteras att inga stérningar kommer
att uppsta i en enskild installation. Om utrustningen orsakar skadlig stérning vid mottagning
av radio- eller tv-signaler, vilket kan faststéllas genom att sténga av och sla pa utrustningen,
rekommenderas anvandaren att forséka férhindra storningar genom att vidta en eller flera av
féljande atgérder:

¢ Rikta om eller flytta mottagningsantennen.

o Oka avstandet mellan utrustningen och mottagaren.

¢ Ansluta utrustningen till ett eluttag pa en annan krets an den som mottagaren &r ansluten
till.

¢ Be aterforsaljaren eller en erfaren radio-/tv-tekniker om hjalp.
Enheten innehaller inga delar som kan repareras av anvéndaren. Reparationer far enbart
utféras av en Bushnell-auktoriserad reparatér. Obehérig reparation eller modifikation kan
medféra permanent skada pé utrustningen och leda till att garantin och din behérighet att
anvanda enheten upphdr enligt bestdémmelserna i del 15.
Specifikationer och design kan &dndras utan férvarning och utan férpliktelser for tillverkaren.

Varning: Det finns inga kontroller, justeringar eller atgérder som kan utféras av anvéndaren.
Om nagra atgarder forutom de som beskrivs har utfors kan detta leda till att anvandaren
utsétts fér osynligt laserljus.

¢ Den hér produkten innehaller inga kontroller som kan servas av anvandaren.
¢ Den har produkten far inte 6ppnas eller modifieras av konsumenten.

® Den har produkten maste returneras till tillverkaren fér service.

Enhetens specifikationer och design kan andras utan férvarning eller férpliktelse fran
tillverkaren.

Du hittar en komplett anvdndarmanual,
driftinformation, fragor om produktanvdindning och
information om garanti/reparationer pa:
info@pargolf.se

Descarte de Equipamentos Elétricos e Eletronicos

(aplicével nos EUA e em outros paises europeus com sistemas de coleta separada)
Este equipamento contém pecas elétricas e/ou eletrénicas e, portanto, ndo

deve ser descartado como um objeto de casa normal. Ao invés disso, ele deve

ser descartado nos pontos de coleta respectivos para reciclagem fornecidos

pela comunidade. Para vocg, esse servigo é gratuito. Se o equipamento contiver
baterias substituiveis (recarregaveis), elas também devem ser removidas
anteriormente e, se necessario, devem ser descartadas de acordo com as
regulamentagdes relevantes (consulte também os comentarios respectivos

nas instrugdes desta unidade). Mais informagdes sobre o assunto podem ser [ ]
encontradas na administragdo de sua comunidade, na empresa de coleta de

lixo do seu local ou na loja em que vocé comprou este equipamento.

Enheten innehaller séndare/mottagare som &r undantagna fran tillstandsplikten och som
uppfyller kraven fér undantag fran tillstandsplikten fér séndare/mottagare enligt Innovation,
Science and Economic Development Canada. Anvéndningen omfattas av féljande tva villkor:

(1) Den har enheten far inte orsaka skadliga stérningar

(2) den har enheten maste godta mottagna stérningar, inklusive stérningar som
kan orsaka odnskad funktion.

Varning: Andringar eller modifikationer som inte uttryckligen godkants av den part som
ansvarar for regelefterlevnad medféra att anvandarens rétt att handha utrustningen upphévs.

FS

(Hégtalare) FCC ID:2ASQI-362210
(Hégtalare) IC: 24886-362210
(Fjarrkontroll) FCC ID:2ASQI-362220
(Fjarrkontroll) IC: 24886-362220

UK
CA

219-229259
219-229260

KCC ID: R-R-x6S-362210
KCC ID: R-R-x65-362220

CMIIT ID: 2023DJ3247
CMIIT ID: 2023DJ3236

88904/SDPP1/2023 89371/SDPP1/2023

14455 14455
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Tillykke med kabet af Bushnell® Wingman View Bluetooth-hgjttaler® med harbar GPS. Wingman View er en robust tradles
hojttaler af hgj kvalitet, der er designet til at underholde den ivrige golfspiller, mens den holder dem informeret pa banen,
nar de er forbundet med Bushnell Golf-appen. Denne brugervejledning hjeelper dig med at opna optimal tilfredshed med
produktet ved at forklare dets funktioner og betjening, og hvordan du vedligeholder det. Laes disse instruktioner, fer du
bruger din Wingman View for at sikre den bedste ydeevne og levetid.

Bagsiden af fijernbetjeningen har
en BITE-magnet til fastgorelse pa
hgjttaleren eller vognstangen.

* fiernbetjeningudskiftningsdel
#362220

. Fjernbetjening med BITE magnet
. Teend/Sluk

. Bluetooth

. Lydstyrke Op

. Afspil

. Lydstyrke Ned

. Magnet-BITE

. Oplad i USB-C

9. Oplad USB-A

10. Nulstil enhed

11. USB opladningskabel

0 N O AW N -
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TILSLUTNING AF DIN WINGMAN VIEW TIL DIN MOBILE ENHED OG BUSHNELL GOLF-MOBILAPP

Sadan forbinder du din Wingman View til din telefon og Bushnell Golf-mobilappen:

¢ Download Bushnell Golf-mobilappen pa app.bushnellgolf.com/install eller scan QR-koden.

e Huvis du er ny bruger af appen, bliver du bedt om at konfigurere en enhed efter registrering og veelge
Wingman View.

e Som tilbagevendende bruger af appen skal du vaelge “Se alle” fra “Mine enheder”, klikke pa “Tilfgj enhed”
og vaelge Wingman View fra listen over Bushnell Golf-enheder.

® Folg appens instruktioner pa skaermen for at parre og tilslutte din Wingman View-hgijttaler og fjernbetjening. [ ETEIIN

Bushnell Golf Mobile
App til din telefon.

Bemaerk: Efter parring vil Bluetooth taend-/sluk-tilstanden vaere den sidst indstillede tilstand, nar den er tendit.

TAND/SLUK OG BRUG AF BLUETOOTH-HGJTTALER™

1. Tilslut den medfelgende USB-C-oplader til USB-C-indgangsporten i bunden for at oplade
Wingman Views lithium-ion-batteri.

2. Du kan se batteriets opladning gverst til hgjre pa skaermen. Et fuldt opladet batteri giver
plus ti timers driftstid ved et normalt og moderat lydstyrkeniveau. En laveffekttone fra
hgjttaleren indikerer lav effekt.

3. USB-A-udgangsporten kan genoplade din telefon eller andet tilboehgr. Bemaerk: Brug af OPLADI OPLAD

Wingman View til at genoplade mobile enheder reducerer hgijttalerens batteriniveau og
driftstid.

4. Hold teend-/sluk-knappen pa Wingman View nede, indtil startlyden hares, og skaermen
vises.

5. For at parre enheden med en mobiltelefon skal du sikre dig, at Wingman View er inden for 10 meter/32 fod fra din enhed.
Registrer og par derefter enheden med Bushnell Golf-mobilappen for komplet funktionalitet af Wingman View. Se instruktionerne
“Tilslutning af din Wingman View til din mobile enhed og Bushnell Golf-mobilappen” ovenfor.

6. Huvis du kun vil indstille lyd, skal du trykke pa Bluetooth-knappen pa hgjttaleren og holde den nede i tre sekunder, indtil Bluetooth-
ikonet vises pa skaermen. Ga til Bluetooth-indstillingerne pa din enhed og vaelg “Wingman View-lyd" for at parre.
Bemaerk: Fjernbetjeningen fungerer kun, nér registrering og forbindelse er afsluttet via Bushnell Golf-mobilappen. Bushnell Golf-mobilappen skal kere i

baggrunden eller forgrunden pa din mobile enhed for, at fjernbetjeningen kan fungere sammen med hgijttaleren.

7. Wingman View har en mikrofon, der giver dig mulighed for at tage indgaende opkald. Hvis du vil besvare et indgaende opkald,
skal du trykke pa knappen Afspil. Hvis du vil afvise et indgaende opkald, skal du trykke pa knappen Afspil og holde den nede. Tryk
pa Afspil for at afslutte et opkald.

Bemaerk: Nar hgjttaleren er tendt, opretter den automatisk forbindelse til den sidste mobile enhed, den blev parret med. Hgjttaleren kan huske op til 8
parrede enheder og slukkes efter 15 minutter i parringstilstand, hvis ingen enheder er blevet parret. Dette er en strambesparende funktion.

TAND/SLUK—— 2 KLIK SLAR TWS-TILSTAND TIL OG FRA

BLUETOOTH —— HOLD NEDE | 3 SEKUNDER FOR AT GA TIL BLUETOOTH-PARRINGSTILSTAND

LYDSTYRKE OP
1 KLIK: PAUSE/AFSPIL

AFSPIL BESVAR/AFSLUT TELEFONOPKALD ~ TRYK PA LYDSTYRKEKNAPPERNE SAMTIDIGT
2 KLIK: NAESTE NUMMER/SANG FOR AT SKIFTE MELLEM INDEND@RS/UDEND@RS
3 KLIK: FORRIGE NUMMER/SANG TILSTAND

LYDSTYRKE NED




WINGMAN VIEW-FJERNBETJENINGSFUNKTIONER - MUSIKTILSTAND

1. Download Bushnell Golf-appen fra App Store (Apple) eller Google Play (Android), opret en  1KLIK: PAUSE/AFSPIL
konto eller log ind. BEMARK: Fjernbetjeningen fungerer kun, nar registrering og forbindelse er 2 KLIK: NASTE NUMMER/SANG
afsluttet via Bushnell Golf-mobilappen. Bushnell Golf-mobilappen skal kare i baggrunden eller 3 KLIK: FORRIGE NUMMER/SANG
forgrunden pa din mobile enhed for, at fjernbetjeningen kan fungere sammen med hgjttaleren. KLIK OG HOLD: PARRINGSTILSTAND

2. Par Wingman View-fjernbetjeningen med din smartphone ved at falge instruktionerne pa
appskaermene. Mobilappen vil lede brugeren gennem installationsprocessen og fa dig pa banen
paingen tid!

3. Brug fjernbetjeningen til at styre hgjttalerfunktionerne. Klik én gang pa den gverste knap for at
seette et nummer eller en sang pa pause eller afspille den. Dobbeltklik pa den gverste knap for
at ga til naeste nummer eller sang. Tryk tre gange pa den gverste knap for at ga til det forrige
nummer/sang. Hold den gverste knap nede for at ga til Bluetooth-parringstilstand.

4. Tryk pa Plus eller Minus for at styre lydstyrken.

Android och Google Play ar registrerade varumarken som tillhor Google Inc. i USA och andra lander. iPhone och Apple Store ar varumérken som tillhor
Apple Inc. och ar registrerade i USA och andra linder. Andra namn kan vara varumérken som tillhor sina respektive dgare. LYDSTYRKE NED LYDSTYRKE OP

BETJENING AF TWS-TILSLUTNING (STEREO)

TWS-teknologien i Wingman View giver dig mulighed for at afspille to Wingman View-hgijttalere med den samme lyd samtidigt. Sadan
aktiverer du TWS-betjening og lytter til lyd med to Wingman View-enheder:

1. Placer de to hgijttalere teet pa hinanden (afstanden bor ikke vaere over 10 meter/32 fod).

2. Teend for begge hgjttalere. Dobbeltklik pa teend-/sluk-knappen pa hgjttaleren, som er tilsluttet den enhed, der afspiller lyden. Den
anden hgijttalers parring skal fiernes fra enhver Bluetooth-enhed. Den anden hgijttaler parres automatisk, nar hgjttaleren, der er
tilsluttet lyden, placeres i TWS-tilstand. “TWS TIL" vises pa den anden hgijttaler, hvis hgjttalerne er forbundet.

3. For at afbryde TWS-forbindelsen skal du dobbeltklikke pa teend-/sluk-knappen pa enten hgjttalerens hovedhgittaler eller strem.

Bemezerk: Nar to hgjttalere er forbundet i TWS-tilstand og en runde golf, vil hovedhgijttaleren vaere den eneste hgijttaler, der viser oplysninger pa
skaermen. Hovedhgijttalerens fjernbetjening vil vaere den eneste funktionelle fjernbetjening til de to hgjttalere i TWS-tilstand.

INDENDQJRS/UDENDGRS EQ-TILSTAND

Dette udligner hgijttalerens tonebalance elektronisk for optimal lyttekvalitet, nar den bruges indendars (klubhus/hjem) eller udendgrs
(golfbane). Indendaers tilstand ( l ) giver en fyldigere og rigere lyd. Udendgrs tilstand ( ﬁ ) transporterer lyden laengere for at blive
hert pa afstand.

Tryk pa knapperne Lydstyrke op og Lydstyrke ned for at ndre lydtilstanden. Bemaerk: Standardtilstanden for Wingman View erindenders.

SPIL GOLF-TILSTAND - BRUG AF GPS-AFSTANDSMALEREN
STARTSKZARM

1. Hul

2. Par
3. Tid
4. Batteriikon 6

5. Frontafstand

Scan for at downloade
6. Centerafstand Bushnell Golf Mobile
App til din telefon.

7. Bagkantafstand
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Nar Wingman View-hgjttaleren og fjernbetjeningen TEND/SLUK 2 KLIK SLAR TWS-TILSTAND TIL OG FRA

er parret og registreret pa din Bushnell Golf-

mobilappkonto, kan du spille golf ved hjeelp af din 1 KLIK VISER FORHINDRINGSSKERM
hejttaler. BLUETOOTH 2 KLIK S/ETTER SKZRMEN | HULZENDRINGSTILSTAND
Dobbeltklik pa teend-/sluk-knappen for at slad TWS- TRYK + FOR NASTE HULELLER - FOR FORRIGE HUL

tilstand til og fra. Tryk pa Bluetooth-knappen for
at fa vist forhindringsskeermen, nar du skal spille
hullet. Dobbeltklik p& Bluetooth-knappen for at
sette enheden i huleendringstilstand. Mens du er i AFSPIL

hulaendringstilstand, skal du klikke pa Lydstyrke Op

for at ga videre til det naeste hul og Lydstyrke Ned for

at ga tilbage til det forrige hul. LYDSTYRKE NED— FORRIGE HUL

LYDSTYRKE OP — N/STE HUL

1. Download Bushnell Golf-appen fra App Store (Apple) eller Google Play (Android), opret en konto

eller log ind. BEMARK: Bushnell Golf-appen skal vaere forbundet til fjernbetjeningen i forgrunden
eller baggrunden pa din telefon for at styre Wingman View.

. Brug fjernbetjeningen til at styre funktionerne pa hgijttaleren for Spil Golf-tilstand. Klik én gang

pa den gverste knap for at fa vist GPS-afstand. Dobbeltklik pa den gverste knap for at afspille
den forste brugerdefinerede besked. Tryk tre gange pa den gverste knap for at afspille den anden
brugerdefinerede besked. Hold den gverste knap nede for at ga til Bluetooth-parringstilstand.
*Instruktioner til oprettelse af brugerdefinerede beskeder eller lydbidder findes pa side 97.

3. Tryk pa Lydstyrke op og Lydstyrke Ned samtidigt for kortvarigt at ga til musiktilstand.

Bemaerk: Nar du opretter forbindelse igen efter at have slukket hgjttaleren, skal fiernbetjeningen parres med appen
igen. Abn startskaermen i Bushnell Golf-mobilappen og hold knappen “Bushnell Golf” nede pa fijernbetjeningen,
indtil et bip angiver, at forbindelsen er genoprettet. Begge enheder vil vaere gronne pa enhedslisten. LYDSTYRKE NED LYDSTYRKE OP

ENHEDSFUNKTIONER

Ophav parring af enhed: Tryk for at ophaeve parringen af enheden fra Bluetooth-
forbindelsen pa din telefon.

Indstillinger: Se den fulde forklaring pa side 97.

Find fjernbetjening: Tryk pa Find fjernbetjening i Enhedsfunktioner for at finde en mistet
fijernbetjening. Fjernbetjeningen bipper, nar den er inden for raekkevidde og tilsluttet
Bluetooth.

Lydbidder: Se hele forklaringen pa side 97.

TWS-tilstand: TWS kan slas til/fra i appen eller ved at dobbeltklikke pa hgjttalerens
teend-/sluk-knap. Se side 95 for yderligere instruktioner.

Softwareopdatering: Kig efter firmwareopdateringer til hgjttaleren og fjernbetjeningen.
Support:

—  Kontakt Bushnell Golf-produktsupport

— Omdin hgijttaler

— Brugervejledning til produktet

— Vilkar og betingelser

Fjern enhed: Denne knap giver dig mulighed for at fjerne enheden fra Bushnell Golf-
mobilappkontoen. Du skal ogsa fjerne enheden fra listen over de tilgaengelige enheder
i Bluetooth-indstillingerne pa din telefon.

1 KLIK: GPS-AFSTAND

2 KLIK: 1. BRUGERDEFINEREDE BESKED

3 KLIK: 2. BRUGERDEFINEREDE BESKED
KLIK OG HOLD: FJERNPARRINGSTILSTAND




INDSTILLINGER

Tidsformat: Vaelg 12- eller 24-timers format
Spilstatus: Angiver, at enheden er i Musik- eller Golftilstand
EQ-tilstand: Veelg Indendgrs eller Udendears (se side 95 for mere information)

Indstillinger for meddelelser:

. Meddelelseslydstyrke: Justerer lydstyrken for herbare GPS-afstande, brugerdefinerede

lydbidder og farste introduktioner.

. Taleindstillinger:

i. Veelg Stemme for den karakter og det sprog, du vil hgre. Landet ved siden af personens
navn er forbundet med landets sprog.

ii. Besked for start runde (til/fra): Siger baneoplysninger, nar du starter en runde.
iii. Automatisk meddelelse om hul (til/fra): Siger huloplysninger, nar hullet nzermer sig.

iv. Vandforhindringer (til/fra): Siger vandforhindringsafstande, nar hullet naermer sig.

. Afstandstaleindstillinger:

i. Hulnummer (til/fra): Siger hulnummer med afstandsoplysning.

ii. Par (til/fra): Siger pariveerdi med afstandsoplysning.

. Afstand: Vzelg mellem Center- eller Front-, Center- og Bagkantsafstande, der oplyses med et

enkelt klik pa Bushnell-knappen pa fiernbetjeningen.
Hvis Front, Center og Bagkant er valgt, er der mulighed for at modtage Front- og
Bagkantsafstande altid, Inden for 300, Inden for 250, Inden for 200 eller Inden for 150.

LYDBIDDER

Hvis der f.eks. vaelges fem lydbidder som Favorit 1, bliver hver af dem
valgt tilfeeldigt til afspilning, nar kommandoen Favorit 1 bliver givet fra

fiernbetjeningen (dobbeltklik pa Bushnell-knappen pa fjernbetjeningen).
B. Tilfgj besked

1. Tryk pa Tilfgj besked for at oprette brugerdefineret lydbid

2. Stemme:

3. Tekst:
a. Skriv en tekst, der skal leeses som en brugerdefineret
lydbid.
b. Tryk pa “Brugerdefineret #" i titellinjen for at omdgbe
lydbid.

A. Lydbidsliste:

— To standard lydbidder: Klap og jubel
— Optil ti brugerdefinerede lydbidder

— Enhver lydbid kan tilfgjes som en Favorit1 ,enFavorit2 , eller begge

a. Tryk pa mikrofonen for at optage fem sekunders lydbid.
b. Tryk pa mikrofonen for at afslutte optagelsen.

c. Veelg Favorit et, Favorit to eller begge. Dette tildeler den
knapkommando, som denne lydbid vil tilknytte.

d. Tryk pa “Brugerdefineret #" i titellinjen for at omdebe
lydbid.

e. Tryk pa Gem.

c. Tryk pa Gem.
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SPIL NU - OPSATNING AF RUNDE

Ga tilbage til startsiden for Bushnell Golf-mobilappen og vaelg
"Spil nu” for at starte runden.

Velg en bane fra Seneste, | nzerheden eller Abne baner. Hvis du
fortseetter et spil, kan du vaelge “Fortszet runde”.
¢ Rundenavn: Runden kan fa et brugerdefineret navn. Klik pa
“Runde #" og skriv hvilket navn du foretraekker.

e Dato: Den aktuelle dag er "standarddatoen”, men andring af
spildatoen kan klares ved at klikke pa kalenderikonet.

¢ Banenavn: Vzlg en bane fra Seneste, | nzerheden eller Abne
baner.

e Scoreformat: Vaelg Slag eller Stableford.

e Scoretilstand: Vaelg Standard eller Avanceret.
¢ GPS: GPS skal vaere aktiveret for at se hullets layout.
e Huller: Vaelg Farste 9, Alle 18 eller Sidste 9.

¢ Introduktion til forste tee: Standard er slaet fra. Teend og tilfgj spillernes navne. Se den
fulde forklaring nedenfor.

e Starthul: Vzlg det hul, du starter runden pa.

* Vis nettoscore: Til eller fra.

e Tee Box: Tee Box-oplysninger er tilgeengelige, hvis nettoscoring er slaet Til.
¢ Handicap: Indtast personligt handicap.

e Banehandicap

OPSATNING AF INTRODUKTION TIL FORSTE TEE

1. Aktivér introduktioner til farste tee i Rundeopsaetning.
2. Tryk pa Tilfgj golfspiller for at tilfgje en ny spiller.
3. Tryk pa Navn for at zendre en spillers navn.

4. Tryk pa ikonet Tale til hgjre for spillerens navn for at redigere
publikumsresponsen for spillerens introduktion.




5. Tryk pa Start runde nederst pa skaermen for at begynde.

INTRODUKTION TIL FGRSTE TEE OG BRUGERDEFINEREDE LYDBIDDER | RUNDE

1. Tryk pa Hgijttalerikonet gverst til hgjre pa skaeermen for at fa adgang til lydbidder og
introduktioner.

2. Meddelelseslydstyrken for lydbidder og introduktioner til farste tee kan justeres her.

3. Brugerdefinerede lydbidder kan afspilles individuelt ved at trykke pa knappen Afspil
til hgjre. Se ogsa “Favorit” for lydbidden. Klik f.eks. én gang pa den eksterne Bushnell
Golf-knap, hvis lydbidden er “Favorit”. Hvis lydbidden er “Favorit to”, skal du klikke to
gange pa den eksterne Bushnell Golf-knap. Se funktionerne for fjernbetjeningsknappen Hojttalerikon: adgang til Beskeder
pa side 96. og First Tee Introductions

4. Introduktioner til forste tee gar i gang, nar runden indstilles i neerheden af starthullets
tee box. Tryk pa Bushnell Golf-knappen pa fjernbetjeningen for at starte introduktioner
til farste tee. Tryk derefter pa knappen efter hver spillers meddelelse
for at ga videre til den naeste spiller.

5. Tryk pa hgijttalerikonet for at fa adgang til introduktioner. Klik pa
Genstart introduktion for at nulstille introduktionssekvensen til
forste tee.

6. Tryk pa ikonet Tale for at sendre publikumsresponsen for den
pagaeldende spillers introduktion til farste tee.

Tour V6 har en kraftig BITE-magnet indbygget i hajre side af huset, som gar det muligt at fastgere
enheden sikkert til en golfvognstang eller ramme. Sarg for at fastgare afstandsmaleren til vognens
ramme med okularet i klokken et-positionen. Denne placering sikrer, at magneten er korrekt
justeret og indgreb med vognstangen.

ADVARSEL: BITE-FUNKTIONEN INKLUDERET | ENHEDEN INDEHOLDER EN
NEODYMMAGNET. MAGNETER KAN PAVIRKE FUNKTIONEN AF PACEMAKERE OG
IMPLANTEREDE HJERTEDEFIBRILLATORER. HVIS DU BRUGER DISSE ENHEDER, SKAL
DU HOLDE EN TILSTRAKKELIG AFSTAND FRA MAGNETEN. ADVAR OGSA ANDRE, DER
B/ZRER DISSE ENHEDER, MOD AT KOMME FOR TZAT PA MAGNETER.

e TMagneten kan miste en del af sin klaebekraft permanent, hvis den udsaettes for temperaturer
over 175° F (80° C).

* Magneter producerer et vidtreekkende og staerkt magnetfelt. De kan beskadige tv'er og
baerbare computere, computerharddiske, kredit- og haevekort, datalagringsmedier, mekaniske
ure, horeapparater og hgjttalere. Hold enheden vak fra enheder og genstande, som staerke
magnetfelter kan beskadige.

* Magneter har steerke magnetfelter, som kan klemme hud og fingre. Veer forsigtig, nar du fastger enheden til en
metalstang.

VIGTIGT: Fjern alle kabelforbindelser og luk portbeskyttelsesdaekslet teet efter opladning og fer brug for at sikre, at Wingman er
vandafvisende.

Falg disse tips til korrekt rengering og vedligeholdelse:

e Pust overskydende stv eller snavs vaek pa ydersiden (eller brug en bled barste).

e For at fierne snavs eller fingeraftryk skal du rengere med en mikrofiberklud. Wingman er vandafvisende, men ber ikke udsaettes
for kraftig regn eller andre direkte vandstramme og taler ikke nedsaenkning i vand eller andre vaesker.

e Nar du ikke bruger hgijttaleren/fjernbetjeningen, skal du opbevare den et sikkert og tert indenders sted for yderligere beskyttelse.
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Du ma aldrig skille din Wingman-hgijttaler ad. Uoprettelig skade kan skyldes uautoriserede serviceforsgg, som ogsa
annullerer garantien.

Hvis enheden ikke teender:
e Tryk teend-/sluk-knappen helt ned.

e Oplad det interne batteri. Kontakt Bushnell Golf-support, hvis enheden ikke reagerer pa teend/sluk-knappen efter en
fuld opladning.

Hvis enheden slukker under brug:

e Batteriets opladningsniveau er lavt og angives med en blinkende orange indikatorring. Genoplad batteriet.
Problemer med parring med telefon via Bluetooth:

e Hgijttaleren er inden for 10 m. fra enheden.

e Hgijttaleren er i parringstilstand, og LED-indikatoren blinker orange og orange.
Ingen lyd

e Sarg for, at musiklydstyrken er pa et hgrbart niveau pa bade din enhed og hgijttaler.

* Sorg for, at din enhed er parret med hgijttaleren, og at LED-indikatoren lyser konstant orange.
Darlig lydkvalitet

¢ Flyt enheden taettere pa Wingman eller fjern enhver forhindring mellem dem.
Knapper fungerer ikke

* Om negdvendigt kan Wingman nulstilles. Serg for, at opladerkablet ikke er tilsluttet. Placer en lille stift (<3 mm.) i
nulstillingstasten (lille abning til hgjre for USB-opladningsporten) og hold den nede (tryk let) i 2 sekunder, indtil LED-
indikatorringen slukker.

###L  Til Layup-point(dvs. 75L=Til 75yd Layup-point, CHzd  Carry Forhindring LFwy  Til Venstre Fairway Wall  TilVeeg
100L=Til 100 yard Layup-point) CLBk  Carry Venste Bunker LGBk Til Venstre Graes Bunker
###M  Til Marker (dvs. 250M = Til 250 Marker CLHz  Carry Venstre Forhindring LndA  Til Landingsomrade
#Bnk il # Bunker (dvs.T1Bk =Til 1. Bunker) Clif Til Klippe LWst  Til Venstre Affaldsomrade
#CBK il # Center Bunker (dvs. 2CBk = Til 2. Center Bunker) CLWs  Carry Venste Affaldsomrade LWtr  Til Venstre Vand
#Fwy  Til # Fairway CLWt  Carry Venstre Vandforhindring Path Tl Sti
#GBk il # Graes Bunker CPth  Carry Sti PotB  Til Pot Bunker
#LBk  Til # Venstre Bunker CRBk  Carry Hojre Bunker RBnk Tl Hojre Bunker
#RBK  Til # Hojre Bunker CRHz  Carry Hojre Forhindring Rdge  Til Hojderyg
#Wtr  Til # Vandforhindring Crst  TilTop RDch  Til Hojre Groft
Bnkr  Til Bunker CRWt  Carry Hojre Vandforhindring RFwy Tl Hojre Fairway
C#Bk  Carry til # Bunker (dvs. C1BK = Carry 1. Bunker) CWst  Carry Affaldsomréade RGBk  Til Hojre Graes Bunker
C#LB  Carry til # Venstre Bunker CWtr  Carry Vandforhindring RHzd  Til Hojre Forhindring
(dvs. C2LB = Carry 2. Vienstre Bunker) Dtch  Til Graft Road  Til Vej
CH#RB  Carry til # Hojre Bunker EFwy  Til Enden af Fairway RWst  Til Hojre Affaldsomrade
(dvs. C3RB = Carry 3. Hojre Bunker) ELFy  Til Enden af Venstre Fairway RWtr il Hgjre Vand
C#Wt  Carry # Vandforhindring ELoF  Til Enden af Nedre Fairway ThFy  Gennem Fairway
(dvs. C2Wt = Carry 2. Vandforhindring) ERFy  Til Enden af Hojre Fairway ThRF Gennem Hujre Fairway
CBnk  Til Center Bunker EWst  Til Enden af Affaldsomrade Wter  Til Vandforhindring
CCBK  Carry Center Bunker GBnk Tl Grees Bunker WstA  Til Affaldsomrade
CDch  Til Center Groft Gorg Tl Kloft WstB  Til Affaldsbunker
CFwy  Til Center Fairway Hzrd  Til Forhindring WstE  Affaldsomrade Slut
Frwy  Til Fairway LBnk  Til Venstre Bunker CGrg  CarryKloft
CFyB  Carry Fairway Bunker LDth  Til Venstre Graft RvrB  Til Flodseng
Dimensioner 185 mm.H x 77,5 mm. D x 82,5 mm. B (med fjernbetjening)
Vaegt Hgijttaler 23 0z./652 g. Fjernbetjening 1,05 0z./30 g.
Stromkilde Hgijttaler: Internt genopladeligt lithium-ion-batteri (kan ikke udskiftes)
Fjernbetjening: CR2032 Li-metal ikke-genopladeligt “megntcelle”-batteri
Hgijttaler 2 x10mm

Klassificering for vandteethed Hgijttaler: IPX6  Fjernbetjening: IP66

Inkluderede produkter Hgijttaler, Fjernbetjening, USB-opladerkabel (oplader medfalger ikke)
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ADVARSEL: DETTE PRODUKT BRUGER ET LITHIUMBASERET BATTERI. LITHIUMBATTERIER KAN OVEROPHEDES
OG FORARSAGE SKADE, HVIS DE MISBRUGES FYSISK. BRUG IKKE BATTERIER, DER ER BESKADIGEDE ELLER
VISER TEGN PA FYSISK SLID.

ADVARSEL: BRANDFARE! KORTSLUT IKKE BATTERIER. BATTERIER KAN BLIVE OVEROPHEDEDE ELLER
EKSPLODERE.

ADVARSEL: LIVSFARE. OPBEVAR BATTERIERNE UTILGANGELIGT FOR KALEDYR OG BO@RN. VED
INDTAGELSE SKAL DU STRAKS SOGE LAGEHJALP.

ADVARSEL: UDS AT IKKE BATTERIER FOR VAND ELLER ILD. FORSQGG IKKE AT OPLADE IKKE-GENOPLADELIGE

BATTERIER. BATTERIERNE KAN EKSPLODERE.

BEMZRK:

¢ Hold hgjttaleren og dens tilbehgr utilgaengeligt for barn, da det kan forarsage kvaelningsfare.
¢ Hold hgjttaleren vaek fra ild, vand, vaesker, ekstrem varme og staerke magnetfelter.
¢ Brug IKKE denne hgijttaler ved hgj lydstyrke i laengere perioder, da dette kan forarsage permanent hgreskade eller

horetab.

A\ Advarsel: Bid-funktionen, der folger med enheden, indeholder en neodymmagnet.
Magneter kan pavirke funktionen af pacemakere og implanterede hjertedefibrillatorer. Hvis
du bruger disse enheder, skal du holde tilstraekkelig afstand fra magneten. Advar andre, der
beerer disse enheder, imod at komme for taet pa magneter.

Magneten kan permanent miste en del af sin kraft, hvis den udsaettes for temperaturer over
175°F(80°C).

Magneter producerer et vidtreekkende, staerkt magnetfelt. De kan beskadige tv'er, baerbare
computere, computerharddiske, kredit- og haevekort, datalagringsmedier, mekaniske ure,
hereapparater og hgjttalere. Hold enheden vak fra enheder og genstande, der kan tage
skade af steerke magnetfelter.

FCC-erklaering
Denne enhed overholder del 15 i FCC-reglerne. Betjening er underlagt felgende to
betingelser: (1) Denne enhed ma ikke forarsage skadelig interferens, og (2) denne enhed skal
acceptere enhver modtaget interferens herunder interferens, der kan forarsage ugnsket drift.
Dette udstyr er blevet testet og fundet i overensstemmelse med graenserne for en digital
enhed i klasse B i henhold til del 15 i FCC-reglerne. Disse graenser er designet til at give
rimelig beskyttelse mod skadelig interferens i en boliginstallation. Dette udstyr genererer,
bruger og kan udstréle radiofrekvensenergi og kan, hvis det ikke installeres og bruges i
overensstemmelse med instruktionerne, forarsage skadelig interferens i radiokommunikation.
Der er dog ingen garanti for, at der ikke opstar interferens i en bestemt installation. Hvis dette
udstyr forarsager skadelig interferens i radio- eller tv-modtagelse, hvilket kan bestemmes ved
at slukke og teende for udstyret, opfordres brugeren til at forsege at rette interferensen ved
hjeelp af en eller flere af felgende foranstaltninger:

o Skift retning eller flyt modtageantennen.

¢ @g afstanden mellem udstyret og modtageren.

o Tilslut udstyret til en stikkontakt pa et andet kredsleb end det, som modtageren er tilsluttet.

¢ Kontakt forhandleren eller en erfaren radio-/tv-tekniker for at f& hjeelp.
Enheden indeholder ingen dele, der kan serviceres af brugeren. Reparationer ber kun
foretages af et autoriseret Bushnell-reparationscenter. Uautoriserede reparationer eller
@ndringer kan resultere i permanent skade pa udstyret og annullerer garantien og din
tilladelse til at betjene enheden i henhold til del 15-reglerne.
Specifikationer og design kan andres uden varsel eller forpligtelse fra producentens side.

Bemaerk: Der er ingen brugerkontroller, justeringer eller procedurer. Udferelse af andre
procedurer end dem, der er specificeret heri, kan resultere i adgang til usynligt laserlys.

¢ Dette produkt indeholder ingen kontrolelementer, der kan serviceres af brugeren.
¢ Dette produkt ma ikke abnes eller &endres af forbrugeren.
o Dette produkt skal returneres til producenten til service.

Enhedens specifikationer og design kan @ndres uden varsel eller forpligtelse fra fabrikantens
side.

Hvis du onsker en komplet brugervejledning,
oplysninger om brug, har spargsmal om produktets
brug eller onsker oplysninger om garanti/reparation,
kan du besgge: info@yumaxgolf.com

Avyttring av elektrisk och elektronisk utrustning

(Géller i EU och andra europeiska linder med separata insamlingssystem)
Den har utrustningen innehaller elektriska och/eller elektroniska komponenter
och far diarmed inte kasseras pa samma sétt som vanligt hushallsavfall.
Istillet ska den ldmnas in p& ndgon av de atervinningscentraler som
tillhandahélls av kommunen. Detta &r gratis for dig. Om utrustningen innehaller
(uppladdningsbara) batterier maste dessa dessutom avlagsnas fére atervinning
och dérefter sjélva kasseras i enlighet med géllande lagstiftning (se &ven
kommentarerna i den hér bruksanvisningen). Yiterligare information om det
har amnet ar tillgénglig fran din kommun, ditt lokala avfallsforetag eller butiken
dar utrustningen képtes.

Denne enhed indeholder licensfritagne sendere/modtagere, der overholder Innovation,
Science and Economic Development Canadas licensfritagne RSS(er). Driften er underlagt
folgende to betingelser:

(1) Denne enhed ma ikke forarsage interferens.

(2) Denne enhed skal acceptere enhver interferens herunder interferens, der kan
forarsage ugnsket drift af enheden.

Advarsel: £ndringer eller modifikationer, der ikke udtrykkeligt er godkendt af den part, der
er ansvarlig for overholdelse, kan annullere brugerens ret til at betjene udstyret.

FS
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PORTUGUES

Parabéns por ter adquirido o Altifalante Bluetooth® Bushnell® Wingman View com GPS audivel. O Wingman View é um
altifalante robusto, sem fios e de elevada qualidade, concebido para entreter os entusiastas do golfe ao mesmo tempo
que lhes da informacgdes sobre o campo, quando ligado a aplicagdo Bushnell Golf. Este manual do proprietario permitir-
Ihe-& obter uma satisfacdo 6tima com o produto, ao explicar as suas funcionalidades e operacionalidade e a forma de
cuidar do mesmo. Leia estas instru¢cdes antes de utilizar o seu Wingman View para garantir o melhor desempenho e
longevidade.

O verso do Controlo Remoto dispée
de um iman BITE para prender ao
altifalante ou a barra do carrinho.

* N° de pega para substituicdo de
controlo remoto 362220

. Controle remoto com ima BITE
. Ligar/Desligar

. Bluetooth

. Aumentar Volume

. Reproduzir

. Diminuir Volume

. Iman BITE

. Carregue em USB-C

9. Carregar USB-A

10. Reinicializar Unidade

11. Cabo de Carregamento USB

0 N O~ G~ W -
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LIGAR O SEU WINGMAN VIEW AO SEU DISPOSITIVO MOVEL E A APLICACAO MOVEL DE GOLFE
BUSHNELL

Para ligar o seu Wingman View ao seu telemével e a aplicagdo Mével de Golfe Bushnell:

Transfira a aplicagdo Mével de Golfe Bushnell a partir de app.bushnellgolf.com/install ou leia o cédigo QR.

Se for a primeira vez que usa a aplicagdo, ser-lhe-a pedido que configure um dispositivo a seguir a inscricdo
e que selecione o Wingman View.

Se ja utilizou a aplicacéo, selecione "Ver Todos” em “"Os Meus Dispositivos”, clique em “Adicionar Dispositivo”

e selecione o Wingman View na lista de dispositivos Bushnell Golf. Procure e baixe o
Bushnell Golf Mobile

Siga as instrugdes para emparelhamento no ecrd da aplicagéo e ligue o seu altifalante e controlo remoto  [FAaele SRl
Wingman View.

Nota: Depois de emparelhado, o estado de ligado/desligado do Bluetooth sera o tltimo estado definido uma vez ligado.

LIGAR E FUNCIONAR COM O ALTIFALANTE BLUETOOTH™
1.

. Para ver a carga da bateria, veja o canto superior direito do ecrd. Uma bateria com a carga

Ligue o carregador USB-C fornecido a porta de entrada USB-C na parte inferior para
carregar a bateria de ides de litio interna do Wingman View.

completa proporciona mais de dez horas de tempo de operagdo com um nivel normal a
moderado de volume. Um som de poténcia reduzida emitido pelo altifalante indica uma  -pRREGUE EM CARREGAR
carga reduzida.

. A partir da porta de saida USB-A podera recarregar o seu telemével e demais acessérios.

Nota: a utilizagdo do Wingman View para recarregar dispositivos méveis reduzira o nivel
da bateria e o tempo de operacgdo do altifalante.

4. Pressione o botdo de Ligar do Wingman View até que o som de inicio seja ouvido e o ecra apareca.

6.

. Para emparelhar o dispositivo com um telemével, certifique-se de que o Wingman View estd a menos de 10 metros / 32 pés do

seu dispositivo. A seguir, registe e emparelhe o dispositivo com a Aplicacdo Mével de Golfe Bushnell para obter a funcionalidade
completa do Wingman View. Consulte as instrucdes “Ligar o seu Wingman View ao seu dispositivo mével e a aplicacdo Mével de
Golfe Bushnell” acima referidas.

Para configurar apenas o dudio, pressione o botdo de Bluetooth do altifalante durante trés segundos, até que o icone do Bluetooth
aparega no ecra. Va as configuragdes de Bluetooth no seu dispositivo e selecione “Wingman View Audio” para emparelhar.

Nota: O controlo remoto sé funciona depois de concluidas a inscricdo e a ligacdo através da Aplicacdo Mével Bushnell Golf. A Aplicacdo Mével Bushnell
Golf tem de estar a ser executada em segundo plano ou em primeiro plano no seu dispositivo mével para que o controlo remoto funcione com o

altifalante.

7.

O Wingman View dispde de um microfone que lhe permitird atender as chamadas recebidas Para atender uma chamada recebida,
pressione o botdo Play/Reproduzir. Para rejeitar uma chamada recebida, pressione demoradamente o botdo Play/Reproduzir. Para
concluir uma chamada, pressione Play/Reproduzir.

Nota: quando é ligado, o altifalante liga-se automaticamente ao ultimo dispositivo mével com que foi emparelhado. O altifalante consegue memorizar
até 8 dispositivos emparelhados e desliga-se depois de 15 minutos no modo de emparelhamento no caso de ndo terem sido emparelhados quaisquer

dispositivos. Esta funcionalidade poupa energia.

LIGAR/DESLIGAR 2 CLIQUES ALTERAM O MODO TWS
BLUETOOTH — PRESSIONE DURANTE 3 SEGUNDOS PARA ENTRAR NO
MODO DE EMPARELHAMENTO BLUETOOTH

AUMENTAR VOLUME

1 CLIQUE: PAUSA/REPRODUZIR X

ATENDER/DESLIGAR CHAMADA TELEFONICA PRESSIONE 05 BOTOES DE VOLUME EM

REPRODUZIR ——— 5 1 QUES: FAIXA/MUSICA SEGUINTE —— SIMULTANEO PARA ALTERAR ENTRE MODO

3 CLIQUES: FAIXA/MUSICA ANTERIOR INTERIOR/EXTERIOR

DIMINUIR VOLUME
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FUNCOES REMOTE (REMOTAS) DO WINGMAN VIEW - MODO DE MUSICA

1. Transfira a Aplicagdo Bushnell Golf a partir da App Store (Apple) ou do Google Play (Android), 1 CLIQUE: PAUSA/REPRODUZIR
inscreva-se numa conta, ou inicie sessdo. NOTA: O controlo remoto sé funciona depois de 2 CLIQUES: PROX"V'A, FAIXA/MUSICA
concluidas a inscrigdo e a ligacdo através da Aplicacdo Mével Bushnell Golf. A Aplicagdo Mével 3 CLIQUES: FAIXA/MUSICA ANTERIOR
Bushnell Golf tem de ser executada em segundo plano ou em primeiro plano no seu dispositivo CLIQUE E MANTENHA: MODO DE
mével para que o controlo remoto funcione com o altifalante. EMPARELHAMENTO

2. Para emparelhar o controlo remoto do Wingman View com o seu smartphone siga as
instrucdes nos ecrds da aplicagdo. A aplicagdo mével assiste o utilizador durante o processo de
configuracgdo, para que ndo demore a ir para o campo!

3. Use o controlo remoto para controlar as funcionalidades do altifalante. Faca clique no botao
superior uma vez para fazer uma pausa ou reproduzir uma faixa ou musica. Faga duplo clique no
botdo superior para avangar até a proxima faixa ou musica. Faga triplo clique no botdo superior
para voltar a faixa/musica anterior. Pressione demoradamente o botéo superior para entrar no
modo de emparelhamento Bluetooth.
4. Pressione os sinais de Mais e Menos para controlar o volume. DIMINVRVOLUME  AUMENTAR VOLUME

Android e Google Play sono marchi di Google Inc., registrati negli Stati Uniti e in altri Paesi. iPhone e Apple Store sono marchi di Apple Inc., registrati
negli Stati Uniti e in altri Paesi. Altri nomi potrebbero essere marchi registrati dei rispettivi proprietari.

OPERACAO DA LIGACAO TWS (STEREO)

A tecnologia TWS do Wingman View permite-lhe acionar dois altifalantes Wingman View simultaneamente com o mesmo &udio. Para
ativar a operacdo TWS e escutar dudio com duas unidades Wingman View:

1. Posicione os dois altifalantes perto um do outro (a distancia ndo deverd ser superior a 10 metros / 32 pés).

2. Ligue os dois altifalantes. Faca duplo clique no botdo de Ligar do altifalante ligado ao dispositivo que reproduz o dudio. O
segundo altifalante precisa de ser desemparelhado de eventuais dispositivos Bluetooth. O segundo altifalante emparelhar-se-a
automaticamente assim que o altifalante ligado ao udio for colocado no modo TWS. O segundo altifalante exibira "TWS ON" se
os altifalantes estiverem associados.

3. Para desfazer a ligacdo TWS, faca duplo clique no botdo de Ligar em qualquer dos altifalantes ou na fonte de alimentagao.

Observacdo: Quando dois alto-falantes estdo conectados no modo TWS e uma rodada de golfe, o alto-falante principal seré o unico alto-falante que
exibira informacées na tela. O controle remoto do alto-falante principal sera o unico controle remoto funcional dos dois alto-falantes no modo TWS.

MODO EQUALIZACAO INTERIOR/EXTERIOR

Equaliza eletronicamente o equilibrio tonal do altifalante para otimizagdo da qualidade de audi¢do quando utilizado no interior (clube/
casa) ou no exterior (campo de golfe). O Modo Interior ( l ) proporciona um som mais cheio e mais rico. O Modo Exterior ( /ﬂ\) permite
que o som seja ouvido a maior disténcia.

Pressione os botdes Aumentar Volume e Diminuir Volume para alterar o modo de som. Nota: O Wingman View tem predefinido o modo
Interior.

MODO JOGAR GOLFE - UTILIZACAO DO TELEMETRO GPS
ECRA INICIAL 1 2 3 4

1. Buraco
2. Par
3. Tempo

4. icone de bateria

5. Distancia a Frente Procure e baixe o
Bushnell Golf Mobile

6. Distancia ao Centro App para seu telefone.

7. Distdncia ao Fundo



Depois de emparelhar o Altifalante e o Controlo LIGAR/DESLIGAR 2 CLIQUES ALTERAR MODO TWS

Remoto Wingman View e de os registar na sua conta

da Aplicagdo Mével Bushnell Golf, podera utilizar o 1 CLIQUE MOSTRA ECRA DE OBSTACULOS

seu altifalante enquanto joga golfe. BLUETOOTH

2 CLIQUES MUDA O ECRA PARA O MODO DE MUDANGA DE BURACO
PRESSIONE + PARA O BURACO SEGUINTE OU - PARA O BURACO

Faca duplo clique no botdo de Ligar para alternar ANTERIOR
o modo TWS. Pressione o botdo de Bluetooth para
mostrar o ecrd de obstaculos associado ao buraco
em causa. Faca duplo clique no botéo de Bluetooth
para posicionar a unidade no Modo de Mudanca de REPRODUZIR
Buraco. Enquanto estiver no Modo de Mudanca de

Buraco: Aumentar Volume avanga para o préximo

AUMENTAR VOLUME BURACO SEGUINTE

buraco. Diminuir Volume volta para o buraco DIMINUIR VOLUME BURACO ANTERIOR

anterior.

1. Transfira a Aplicacdo Bushnell Golf a partir da App Store (Apple) ou do Google Play (Android),

inscreva-se numa conta, ou inicie sessdo. NOTA: A Aplicacdo Mével Bushnell Golf tem de ser
executada em primeiro plano ou em segundo plano no seu telemével para controlar o Wingman
View.

. Use o controlo remoto para controlar as funcionalidades do altifalante no Modo Jogar Golfe. Faca

clique no botao superior uma vez para exibir a distancia GPS. Faca duplo clique no botao superior
para reproduzir a primeira mensagem personalizada. Faga triplo clique no botdo superior para
reproduzir a segunda mensagem personalizada. Pressione demoradamente o botdo superior
para entrar no modo de emparelhamento Bluetooth. *Consulte as instrucdes para criacdo de
Mensagens ou Sound Bites Personalizadas na pagina 106.

3. Pressione Aumentar Volume e Diminuir Volume em simultdneo para entrar no Modo de Mdsica.

Nota: Quando voltar a ligar depois de desligar o altifalante, o controlo remoto tem de estar novamente
emparelhado com a aplicacio. Abra o ecri inicial da Aplicacdo Mével Bushnell Golf e pressione o botdo “Bushnell
Golf” até que um sinal sonoro indique o restabelecimento da ligacdo. Os dois dispositivos aparecerdo a verde na
lista de dispositivos.

FUNCOES DO DISPOSITIVO

Desemparelhar dispositivo: Pressione para desemparelhar o dispositivo da ligagdo
Bluetooth com o seu telemovel.

Definicdes: Ver explicacdo completa na pagina 106.

Encontrar Controlo Remoto: Pressione em Encontrar Controlo Remoto nas Fung&es
Dispositivos para ajudar a localizar um controlo remoto extraviado. O controlo remoto
emitird um sinal sonoro quando estiver dentro do alcance e ligado ao Bluetooth.

Sound Bites: Ver explicacdo completa na pagina 106.

Modo TWS: O Modo TWS pode ser Ligado/Desligado na aplicagdo ou fazendo duplo
clique no botdo de Ligar do Altifalante. Ver Pagina 104 para instru¢des adicionais.

Atualizacdes de software: Verifique se existem atualizacdes de firmware para o altifalante
e o controlo remoto.
Apoio:

— Contacte o apoio a produtos Bushnell Golf

— Sobre o seu altifalante

— Manual de utilizador do produto

— Termos e Condicoes

Remover Dispositivo: Este botdo permite-lhe remover o dispositivo da conta da
Aplicacdo Moével de Golfe Bushnell. Tera também de remover o dispositivo da lista de
dispositivos disponiveis nas Definicdes de Bluetooth do seu telemével.

1 CLIQUE: DISTANCIA GPS

2 CLIQUES: 1* MENSAGEM PERSONALIZADA

3 CLIQUES: 2* MENSAGEM PERSONALIZADA

CLIQUE E MANTENHA: MODO DE
EMPARELHAMENTO REMOTO

DIMINUIR VOLUME  AUMENTAR VOLUME
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DEFINICOES
¢ Formato da Hora: Opte entre os formatos 12 e 24 horas

*  Estado do Jogo: Indica se o dispositivo estd no Modo Musica ou no Modo Golfe
¢ Modo EQ: Opte entre Interior ou Exterior (ver pagina 104 para mais informagdes)

¢ Definicdes de Andncios:

A. Volume de Andncios: Ajusta o volume para distancias GPS audiveis, sound bites

personalizados e apresentagdes iniciais.

B. Defini¢bes de voz:

i. Selecione a Voz para a personagem e o idioma que pretende ouvir.

ii. Mensagem de Inicio de Ronda (Ligar/Desligar): Indica informagdes sobre o percurso
quando se inicia uma ronda. O pais ao lado do nome do personagem esté associado ao

idioma do pais.

iii. Mensagem automatica para o buraco seguinte (Ligar/Desligar). Indica informagGes sobre

o buraco quando se avanga de buraco.

iv. Obstaculos de agua (Ligar/Desligar): Indica as distancias a obstaculos de dgua quando se

avanca de buraco.

C. Defini¢des de Voz para distancia:

i. Numero do buraco (Ligar/Desligar) Indica o nimero do buraco com referéncia a distancia.

ii. Par(Ligar/Desligar) Indica o valor do par com referéncia a distancia.

D. Distancia: Opte entre distancias ao Centro ou a Frente, ao Centro e ao Fundo com um unico clique

no botao Bushnell do controlo remoto.

Se forem selecionadas a Frente, ao Centro e ao Fundo, existe a opgdo de receber distancias a

Frente e ao Fundo Sempre, Até 300, Até 250, Até 200 ou Até 150.

SOUND BITES
A. Lista de Sound Bites:

— Dois Sound Bites predefinidos: Aplausos e Ovagdes
—  Até dez Sound Bites personalizados

— Qualquer Sound Bite pode ser adicionado como Fav1 ,Fav2

Por exemplo, se cinco Sound Bites forem selecionados como Favorito
1, cada um sera selecionado aleatoriamente para reproduzir quando o
comando Favorito 1 for acionado no controle remoto (clique duas vezes no
botdo Bushnell no controle remoto).

B. Adicionar Mensagem

1. Toque em Adicionar Mensagem para criar um Sound Bite
Personalizado

2.Voz:

a. Toque no microfone para gravar um Sound Bite de cinco
segundos

b. Toque no microfone para terminar a gravagao.

c. Selecione Primeiro Favorito, Segundo Favorito, ou ambos.
Isto atribuird o botdo de comando que ficard associado a
este Sound Bite.

d. Toque em “Personalizagéo #" na barra de titulo para dar
um novo nome ao Sound Bite.

e. Pressione em Guardar.
3. Texto:
a. Escreva um texto a ler como Sound Bite Personalizado.

b. Toque em “Personalizacdo #" na barra de titulo para dar
um novo nome ao Sound Bite.

c. Pressione em Guardar.

,ou ambos




JOGAR AGORA - CONFIGURAGCAO DE RONDAS

Volte a pagina inicial da Aplicagdo Mével de Golfe Bushnell e
selecione “Jogar Agora” para Iniciar uma Ronda.

Escolha um campo de entre os campos Recentes, Proximos
ou Abertos. Se estiver a continuar um jogo, pode optar por
“Continuar Ronda".

¢ Nome da Ronda: Pode ser atribuido um nome personalizado
a ronda. Clique em “Ronda #” e escreva um nome da sua
preferéncia

e Data: O dia corrente sera a “data” predefinida, mas a data do
jogo pode ser alterada se o icone calendario for clicado.

¢ Nome do Campo: Escolha um campo de entre os campos
Recentes, Préoximos ou Abertos.

¢ Formato de Pontuacdo: Opte entre Tacadas ou Stableford.

¢ Modo de Pontuacao: Opte entre Basico ou Avancado.
* GPS: O GPS tem de estar ativado para visualizar a configuragédo do buraco.
e Buracos: Opte entre Primeiros 9, Todos os 18 ou Ultimos 9.

e Apresentacao Inicial do Tee: O valor predefinido é Desligado. Ligue para adicionar
nomes dos jogadores. Veja a explicacdo completa a seguir.

e Buraco Inicial: Escolha o buraco onde vai iniciar a ronda.
* Mostrar Pontuacdo com Abono: Ligado ou Desligado.

e Tee Box: As informagbes sobre a Tee Box serdo disponibilizadas se a opgdo de
classificagdo com Abono estiver Ligada.

* Handicap: Introduza o handicap pessoal.

e Handicap do campo

CONFIGURACAO DA APRESENTACAO INICIAL DO TEE

1. Ative as Apresentagbes Iniciais do Tee na Configuracido de
Rondas.

2. Toque em Adicionar Jogador para adicionar um novo
jogador.

3. Toque em Nome para alterar o nome de um jogador.

4. Toque no icone Falar a direita do nome do jogador para
editar a resposta do publico a introdugdo do jogador.

5. Toque em Iniciar Ronda no fundo do ecré para iniciar.
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APRESENTACAO INICIAL DO TEE E SOUND BITES PERSONALIZADOS EM RONDAS

1. Toque no icone Altifalante no canto superior direito do ecrad para aceder aos Sound
Bites e Apresentacdes.

2. O Volume dos Anuncios para Sound Bites e das Apresentacdes Iniciais do Tee pode ser
ajustado aqui.

3. Para reproduzir individualmente os Sound Bites personalizados, toque no botéo “—
Reproduzir para a direita. Veja também a designacdo “Favorito” para o Sound Bite. Por
exemplo, clique uma vez no botdo do controlo remoto Bushnell Golf se o Sound Bite
for o "Primeiro Favorito”. Se o Sound Bite for o “Segundo Favorito”, clique duas vezes no

botdo do controlo remoto Bushnell Golf. Ver as funcdes do botdo do controlo remoto na [cone do alto-falante: acesso a
pagina 105 mensagens e apresentagées do

First Tee

4. As Apresentacoes Iniciais do Tee sdo acionadas quando a ronda
se encontra perto da tee box do buraco inicial. Toque no botao
Bushnell Golf do controlo remoto para iniciar as Apresentacdes
Iniciais do Tee. A seguir, toque no botdo depois do antncio de cada
jogador para passar ao préximo jogador.

5. Toque no icone Altifalante para aceder as Apresentacdes. Clique
em Reiniciar Apresentacdo para reinicializar a sequéncia da
Apresentacéo Inicial do Tee.

6. Toque no icone Falar para alterar a Resposta do Publico para a
Apresentacéo Inicial do Tee desse jogador.

The Tour V6 features a powerful BITE magnet incorporated into the right side of its housing, which allows the
device to be securely attached to a golf cart bar or frame. Be sure to attach the rangefinder to the cart frame
with the eyepiece at the one o'clock position. This positioning will ensure the magnet is properly aligned and
engaged with the cart bar.

A AVISO; A FUNCAO BITE INCLUIDA COM O DISPOSITIVO CONTEM UM iMAN DE

NEODIMIO. OS IMANES PODEM AFETAR O FUNCIONAMENTO DE
ESTIMULADORES E DESFIBRILADORES CARDIACOS IMPLANTADOS. SE USAR
ALGUM DESTES DISPOSITIVOS, MANTENHA UMA DISTANCIA SUFICIENTE DO
IMAN. ALEM DISSO, AVISE OUTRAS PESSOAS QUE USEM ESTES DISPOSITIVOS
PARA NAO SE APROXIMAREM DEMASIADO DOS iMANES.

* O iman poderd perder permanentemente parte da sua forca aderente se for exposto a temperaturas
superiores a 175° F (80° C).

* Os imanes produzem um campo magnético forte e de longo alcance. Podem danificar aparelhos de TV
e computadores portateis, discos rigidos de computadores, cartdes de crédito e débito, unidades de

armazenamento de dados, relégios mecéanicos, aparelhos auditivos e altifalantes Mantenha a unidade
afastada de dispositivos e de objetos que possam ser danificados por campos magnéticos fortes.

¢ Os imanes possuem campos magnéticos fortes que podem beliscar a pele e os dedos. Tenha cautela quando fixar a unidade a uma
barra de metal.

NOTA IMPORTANTE: Remova todas as ligagdes por cabo e feche corretamente a tampa de protecdo da porta depois do
carregamento e antes da utilizagdo para garantir a resisténcia do Wingman a agua.

Siga estas sugestdes para a limpeza e manuten¢io adequadas:

® Sopre para retirar o excesso de poeiras e residuos (ou use uma escova suave).

®  Para remover sujidade e dedadas, limpe com um pano de microfibra. O Wingman é resistente a 4gua, mas ndo deve ser exposto a
chuva forte nem a outros fluxos diretos de dgua, e nao resistird a submersio em dgua ou outros liquidos.

¢ Quando n&o estiver a utilizar o altifalante/controlo remoto, armazene-o num local interior, seguro e seco para protecéo adicional.
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Nunca desmonte o seu altifalante Wingman. As tentativas de manutencéo indevidas podem originar danos irreparéveis, além de

também anularem a garantia.
Se a unidade ndo ligar:

® Pressione completamente o botdo de Ligar.

e Carregue a bateria interna. Entre em contato com o suporte do Bushnell Golf se o dispositivo ndo responder ao botéo liga/desliga

apds uma carga completa.

Se a unidade desligar durante a utilizagdo:

e O carregamento da bateria estd num nivel reduzido, indicado por um Anel Indicador que emite luz laranja intermitente.

Recarregue a bateria.

Problemas no emparelhamento com o telemével através de Bluetooth:

e O Altifalante estd a menos de 10m do dispositivo.

¢ O Altifalante estd em modo de emparelhamento, com o indicador LED a emitir uma luz laranja intermitente.

Sem som

e Certifique-se de que o volume da musica estd num nivel audivel tanto no seu dispositivo como no altifalante.

e  Certifique-se de que o seu dispositivo se encontra devidamente emparelhado com o altifalante e que o indicador LED emite uma

luz laranja fixa.

Fraca qualidade de som

* Mova o dispositivo para mais perto do Wingman ou remova eventuais obstaculos entre os dois.

Os botdes nao funcionam

® Se for necessario, o Wingman pode ser reinicializado. Certifique-se de que o cabo de carregamento esté desligado. Posicione
um pequeno pino (< 3mm) na chave de reinicializagdo (a pequena abertura a direita da porta de carregamento USB) e pressione
ligeiramente durante 2 segundos, até que o Anel Indicador LED se desligue.

##L  Paraponto lay up (isto é, 75L = 75yd até o ponto lay up, Fwy  Parafairway BnkE  Para bunker a esquerda CGrg  Carrygorge

100L = 100 jardas até o ponto lay up) CBFy  Carregar bunker fairway VE Para vala a esquerda LR Para leito do rio
##M  Para marcador (ou seja, 250M = para 250 marcador) R Carregar risco FwyE  Parafairway a esquerda Parede  Para parede
#Bnk  Para # bunker (ou seja, T1Bk = para o To bunker) CBKE  Carregar bunkera esquerda GBKE  Para grass bunker a esquerda
#BkC  Para # bunker central (ou seja, 2BkC = para 0 2° bunker central) CRE  Carregarrisco a esquerda AAtrsg  Para drea de aterrissagem
#Fwy  Para # Fairway Pen Para penhasco REP  aradrea de residuos a esquerda
#GBk  Para # Grass Bunker CRE  Carregar drea de residuos a esquerda AE Para dgua a esquerda Caminho Para
#BKE  Para # bunker esquerdo CAE  Carregar drea de dgua a esquerda caminho
#BkD  Para # bunker direito CCm  Carregar caminho PotB  Para pot bunker
#A Para # risco de dgua CBkD  Carregar bunkera direita BnkD  Para bunker a direita
Bnkr  Para bunker CRD  Carregarrisco  direita Rdge  Pararidge
C#Bk  Carregar para # bunker C Para cume VD Para vala & direita

(ou seja, C1BK = carregar 1o bunker) CAD  Carregar drea de dgua a direita FwyD  Parafairway a direita
C#BE  Carregar para # bunker esquerdo R Carregar drea de residuos GBKD  Para grass bunker a direita

(ou seja, C2BE = carregar 2° bunker esquerdo) CRA Carregarrisco de dgua RD Para risco  direita Estrada
C#BD  Carregar para # bunker direito v Para vala Para estrada

(ouseja, C3BD = carregar 3° bunker direito) FFwy  Parafinal do fairway RD Para drea de residuos a direita
C#A  Carregar# perigo de dgua FFyE  Parafinal do fairway a esquerda AD Para dgua a direita

(ou seja, C2A = carregar 2° perigo de agua) FFI Para final do fairway inferior AFy Através do fairway
BnkC  Para bunker central FFyD  Parafinal do fairway a direita AFD  Através do fairway & direita
CCBK  Carregar bunker central FR Para final da drea de residuos RA Para risco de dgua
v Para centro da vala GBnk  Para grass bunker AR Para drea de residuos
FwyC  Parafairway central Gorg  Paragorge BR Para bunker de residuos

Rsc Para risco FR Fim da drea de residuos
Dimensodes 185mm A x 77,5mm P x 82,5mm L (com controlo remoto)

Peso

Altifalante 230z/652g Controlo remoto 1.050z/30g

Fonte de energia

Altifalante: Bateria de ido litio interna e recarregavel (ndo substituivel)
Controlo remoto: Pilha de litio ndo recarregavel CR2032 “tipo moeda”

Altifalante

2x10mm

Classificagcdo de resisténcia a dgua

Altifalante: IPX6 Controlo remoto: IP66

Itens incluidos

Altifalante, controlo remoto, cabo para carregamento USB (carregador néo incluido)
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AVISO: ESTE PRODUTO USA UMA PILHA A BASE DE LIiTIO. AS PILHAS A BASE DE LiTIO PODEM AQUECER
DEMASIADO E CAUSAR DANOS SE SOFREREM CHOQUES FiSICOS. NAO USE PILHAS QUE ESTEJAM
DANIFICADAS OU QUE MOSTREM SINAIS DE DESGASTE FiSICO.

AVISO: RISCO DE INCENDIO! NUNCA LIGUE AS BATERIAS EM CURTO-CIRCUITO. AS BATERIAS PODEM

SOBREAQUECER OU EXPLODIR.

AVISO: RISCO DE VIDA. MANTENHA AS BATERIAS FORA DO ALCANCE DE CRIANCAS E ANIMAIS DE
ESTIMAGCAO. SE FOREM ENGOLIDAS, PROCURE ACONSELHAMENTO MEDICO IMEDIATAMENTE.

AVISO: NAO EXPONHA AS BATERIAS A AGUA OU AO FOGO. NAO TENTE CARREGAR BATERIAS NAO-

RECARREGAVEIS. AS BATERIAS PODEM EXPLODIR.

CUIDADO:

e Mantenha o altifalante e os seus acessérios fora do alcance das criancas, j& que podem representar risco de asfixia.
Mantenha o altifalante afastado do fogo, 4gua, liquidos, calor extremo e campos magnéticos fortes.
NAO use este altifalante com o volume alto por periodos prolongados, ja que isso pode causar danos ou perdas

permanentes a audicdo.

A AVISO: O recurso de mordida incluido no dispositivo contém um im& de neodimio.
imas podem afetar o funcionamento de marca-passos e desfibriladores cardiacos
implantados. Se vocé usa esses dispositivos, mantenha uma distancia suficiente do ima. Avise
outras pessoas que usam esses dispositivos para ndo se aproximarem demais dos imas.

O ima pode perder permanentemente parte de sua forca adesiva se exposto a temperaturas
acima de 175 °F (80 °C).

Imas produzem um campo magnético forte e de longo alcance. Eles podem danificar TVs,
notebooks, discos rigidos de computadores, cartdes de crédito e caixas eletrdnicos, midia
de armazenamento de dados, relégios mecanicos, aparelhos auditivos e alto-falantes.
Mantenha a unidade longe de dispositivos e objetos que possam ser danificados por campos
magnéticos fortes.

Declaragio FCC
Este dispositivo cumpre a Secgdo 15 dos Regulamentos da FCC. A sua utilizagéo estd sujeita
as duas condi¢des seguintes: (1) Este dispositivo ndo pode causar interferéncias prejudiciais,
e (2) este dispositivo deve aceitar quaisquer interferéncias recebidas, nomeadamente as
interferéncias que possam provocar um funcionamento indesejavel.
Este equipamento foi testado e concluiu-se que cumpre os limites de um dispositivo digital
da Classe B, conforme a Sec¢do 15 do Regulamento da FCC. Estes limites foram concebidos
para proporcionar uma protecéo razoavel contra as interferéncias prejudiciais numa instalacéo
residencial. Este equipamento gera, usa, e pode irradiar energia de radiofrequéncia e, se ndo
for instalado e usado de acordo com as instrugdes, pode causar interferéncias prejudiciais as
comunicacdes radio. Porém, néo é garantido que ndo ocorram interferéncias em determinadas
instalagdes. Se este equipamento causar interferéncias nocivas a rececao do sinal de radio ou
de televisdo, que podem ser determinadas ligando ou desligando o equipamento, o utilizador
é encorajado a tentar corrigir as interferéncias através de uma ou mais das medidas seguintes:

¢ Reorientar ou transferir a antena recetora.

¢ Aumentar a distancia entre o equipamento e o recetor.

e Ligar o equipamento a uma tomada de um circuito diferente daquele a que o recetor
estiver ligado.

¢ Consultar o revendedor ou um técnico especializado em radio/TV para apoio.
O dispositivo ndo contém quaisquer pegas que possam ser reparadas pelo utilizador.
As reparagbes s6 devem ser efetuadas num centro de Reparagdes Bushnell Autorizado.
As reparacdes ou modificacdes ndo autorizadas podem originar danos permanentes ao
equipamento, e anulardo a garantia e a autoridade do utilizador para operar o dispositivo ao
abrigo dos regulamentos da Parte 15.
As caracteristicas e desenho estdo sujeitos a alteragdo sem aviso prévio nem obrigagéo de
informacéo por parte do fabricante.

Cuidado: Nao existem controlos, ajustes ou procedimentos de utilizador. A execugdo de
procedimentos diferentes dos aqui especificados podera resultar no acesso a luz laser
invisivel.

¢ Este produto ndo contém controlos passiveis de assisténcia pelo utilizador.
¢ Este produto ndo pode ser aberto nem modificado pelo consumidor.
o Este produto tem de ser devolvido ao fabricante para efeitos de assisténcia.

As caracteristicas e design do dispositivo podem ser alterados sem aviso prévio ou obrigagéo
de informacao por parte do fabricante.

Para obter um manual do usudrio completo, detalhes
operacionais, perguntas sobre o uso do produto e
informacoes sobre garantia/reparo, visite:
info@yumaxgolf.com

Smaltimento di apparecchi elettrici ed elettronici

(applicabile nell'UE e in altri Paesi europei con sistemi di raccolta separati)
Questo apparecchio contiene componenti elettriche e/o elettroniche e,
pertanto, non deve essere smaltito come un normale rifiuto domestico. Al
contrario, dovra essere smaltito presso i punti di raccolta per il riciclaggio
messi a disposizione dell'utente dalla comunita di appartenenza a titolo
gratuito. Se |'apparecchio contiene batterie intercambiabili (ricaricabili), anche
queste dovranno essere prima rimosse e, se necessario, smaltite a loro volta
in base alle normative in materia (consultare anche i rispettivi commenti nelle
istruzioni dell'unita). Ulteriori informazioni in materia sono disponibili presso |||
I'amministrazione della propria comunita di appartenenza, presso la societa

locale di raccolta dei rifiuti o nel punto vendita in cui & stato acquistato 'apparecchio.

Este dispositivo contém transmissor(es)/recetor(es) isento(s) de licencas que cumpre(m) os
RSS isentos de licengas do Canadé para a Inovagao, Ciéncia e Desenvolvimento Econémico. A
sua utilizagdo estd sujeita as duas condigdes seguintes:

(1) Este dispositivo ndo pode causar interferéncias.

(2) Este dispositivo tem de aceitar quaisquer interferéncias recebidas, incluindo
interferéncias que possam causar a operacéo indesejada do dispositivo.

Aviso: As alteracdes ou modificagdes que ndo sejam expressamente aprovadas pela enti-
dade responsavel pela conformidade podem invalidar a autoridade do utilizador para operar

este equipamento.
UK
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Altifalante) FCC ID:2ASQI-362210
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